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1 About this manual Microsoft Edge®, Windows XP®, Windows Vista®,

Windows 7°, Windows 8°, Windows 10° are the
Read all the documentation supplied carefully before property of Microsoft Corporation.

installing and using this product. Keep the manual in Google Chrome® is a trademark of Google LLC.

a convenient place for future reference. T ) . .
P Mozilla Firefox® is a trademark of Mozilla Foundation.

1.1 Typog raphical conventions INTEL® Core™ 2 Duo, INTEL® Core™ 2 Quad, INTEL®
Xeon® are the property of Intel Corporation.
A D_ANGER! ONVIF® is a trademark of Onvif, Inc.
High level hazard.
Risk of electric shock. Disconnect the 3 Note on data secu rity

power supply before proceeding with any

operation, unless indicated otherwise. 3.1 Introduction

DANGER! VIDEOTEC S.p.A. manufactures video surveillance
Mechanical hazard. products exclusively for professional use. VIDEOTEC
Risk of crushing or shearing. S.p.A. products can be used in technical contexts
and for wide-ranging purposes, from controlling the

Q DANGER! security of citizens to monitoring product processes

Hot surface. in risk areas to application for environmental
Avoid contact. Surfaces are hot and may monitoring and protection.

cause personal injury if touched. Some of these uses can involve processing of

personal data by those using a video surveillance
system within which VIDEOTEC S.p.A. products are
installed and integrated.

CAUTION!

Medium level hazard.

This operation is very important for the
system to function properly. Please read
the procedure described very carefully and
carry it out as instructed.

The wide-ranging application scenarios prevent
definition of standard IT safety measures set by
default on products compatible with any use scenario
and technical context. In particular, certain security

INFO measures (including measures composing a sector
@ standard in devices intended for non-professional

use) may be incompatible or unnecessary in

particular technical contexts or, on the contrary,
insufficient.

Description of system specifications.

We recommend reading this part carefully
in order to understand the subsequent
stages.

2 Notes on copyright and
information on trademarks

The mentioned names of products or companies are
trademarks or registered trademarks.

MNVCNVX_2110_EN 7
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It is therefore indispensable that risk analysis linked
to IT security aspects, also in relation to applicable
local standards on personal data protection, are
performed by specialist staff responsible for end use
of the product.

The user of the product therefore, availing of
specialist staff in IT security, has to decide under his/
her exclusive responsibility whether to:

- Enable certain or all security functionalities offered
by the VIDEOTEC S.p.A. device;

- Implement different security measures at system
level;

« Combine the two options.

The aforementioned choice should be made based
on the specific technical and legislative context, as
well as the type of data processed using the video

surveillance system.

Given the type of technical contexts within which
VIDEOTEC S.p.A. devices are typically used, it is

not possible or would it ever be advisable that the
firmware for these devices automatically upgrades via
the Internet. Over time, VIDEOTEC S.p.A. could release
security upgrades for its devices, which should be
manually installed by the user, always by specialist
staff, if certain or all the security functionalities for
the device provided are enabled. The user is obliged
to be updated viaVIDEOTEC S.p.A. institutional
communication channels on the availability of
firmware security upgrades.

4 Safety rules

CAUTION! The electrical system to which
the unit is connected must be equipped
with a 10A max automatic bipolar circuit
breaker. This circuit breaker must be of

the Listed type. The minimum distance
between the circuit breaker contacts must
be 3mm (0.1in). The circuit breaker must be
provided with protection against the fault
current towards the ground (differential)
and the overcurrent (magnetothermal).

CAUTION! Device installation and
maintaining must be performed by
specialist technical staff only.

CAUTION! TNV-1 installation type. The
installation is type TNV-1, do not connect it
to SELV circuits.

CAUTION! For continued protection against
risk of fire, replace only with same type and
rating of fuse. Fuses must be replaced only
by service personnel.

« The manufacturer declines all responsibility
for any damage caused by an improper use
of the appliances mentioned in this manual.
Furthermore, the manufacturer reserves the right
to modify its contents without any prior notice.
The documentation contained in this manual has
been collected and verified with great care. The
manufacturer, however, cannot take any liability
for its use. The same thing can be said for any
person or company involved in the creation and
production of this manual.

- Before starting any operation, make sure the
power supply is disconnected.

+ Be careful not to use cables that seem worn or old.

MNVCNVX_2110_EN



Never, under any circumstances, make any
changes or connections that are not shown in
this handbook. Improper use of the appliance
can cause serious hazards, risking the safety of
personnel and of the installation.

Use only original spare parts. Non-original spare
parts could cause fire, electrical discharge or other
hazards.

Before proceeding with installation, check the
supplied material to make sure it corresponds
to the order specification by examining the
identification labels (5.3 Product marking, page
11).

Since the user is responsible for choosing the
surface to which the unit is to be anchored, we

do not supply the fixing devices for attaching the
unit firmly to the particular surface. The installer is
responsible for choosing fixing devices suitable for
the specific purpose on hand. Use methods and
materials capable of supporting at least 4 times the
weight of the device.

Choose an installation surface that is strong
enough to sustain the weight of the device, also
bearing in mind particular environmental aspects,
such as exposure to strong winds.

This device was designed to be permanently
secured and connected on a building or on a
suitable structure. The device must be permanently
secured and connected before any operation.

Make sure the product is to be secured to building
before operation.

Equipment intended for installation in Restricted
Access Location performed by specialist technical
staff.

Handle the product with care to avoid accidental
contacts, sharp edges and corners.

The main insulation must be set up externally to
the product by a safety transformer and/or an
insulated direct current power supply unit.

MNVCNVX_2110_EN

To feed the product use a safety transformer
and/or a voltage isolated power supply with the
appropriate characteristics. The characteristics
of output power must not exceed the following
values. Supply voltage: 24Vac (+10%) or 24Vdc
(£5%).

A power disconnect device must be included

in the electrical installation, and it must be very
quickly recognizable and operated if needed.

For technical services, consult only and exclusively
authorized technicians.

Use adequate personal protective equipment
during installation.

Comply with all the national standards during the
device installation.

This is a Class A product. In a domestic
environment this product may cause radio
interference. In this case the user may be required
to take adequate measures.

Connect the device to a power source
corresponding to the indications given on the
marking label. Before proceeding with installation
make sure that the power line is properly isolated.

To comply with the main supply voltage dips and
short interruption requirements, use a suitable
Uninterruptable Power Supply (UPS) to power the
unit.

Power the device using a mains power supply
24Vac, 24Vdc or, for models without a board for
video analysis, a PSE (Power Sourcing Equipment)
in compliance with IEEE 802.3at (PoE+).

In the case of a 24Vac power supply, you must
provide for adequate separation from the AC
power supply line using double or reinforced
insulation between the main power supply line
and the secondary circuit.

N3 - ysijbug - [enuew uopdNsy|



5 Identification

5.1 Product description and type
designation

5.1.1 NVX

NVXis an IP FULL HD super low-light camera with
high corrosion resistance.

The NVX external housing is made entirely from
AlSI 316L stainless steel and has a compact and
lightweight design that, along with the quick
connectors, helps installation and maintenance.

EN - English - Instruction manual

The modular support for wall, ceiling or parapet
mounting is a standard feature.

10

5.1.2NTX

NTX is a thermal IP camera with high corrosion
resistance.

The thermal camera provides vision in fog, rain,
smoke, across long-range distances or even in
complete darkness.

The germanium window has non-scratch treated,
antireflection, Hard Carbon Coating (DLC) on the
outside and antireflection inside; the spectral range
is from 7.5um to 14um.

Fig.2  NTX.

5.2 Product overview

The main parts of the product are illustrated below.

Fastening support.

2.  Rotation support.
3. Camera support.
4. Sunshield.

5.  Camera.

Fig.3

MNVCNVX_2110_EN



5.3 Product marking

See the label attached to the product.

Fig. 4

The label shows:

- Model identification code.
« Supply voltage (V).

+ Frequency (Hz).

- Max current (A).

« Serial number.

5.3.1 Checking the markings

Before proceeding further with installation, make
sure the material supplied corresponds to the order
specification by examining the marking labels.

Never, under any circumstances, make any changes

or connections that are not shown in this handbook.

Improper use of the appliance can cause serious
hazards, risking the safety of personnel and of the
installation.

6 Versions
6.1 NVX

6.1.1 Version with integrated wiper

The standard version of the product is supplied with
an integrated wiper.

Fig.5

MNVCNVX_2110_EN

6.1.2 Version without wiper

There is a simplified version of this product not
equipped with a wiper.

Versions are available with a glass window and a
polycarbonate window.

Fig.6

6.1.3 Day/Night camera

This version of the product is equipped with a Day/
Night Full HD camera.

6.1.4 VIDEOTEC ANALYTICS

This version of the product integrates the VIDEOTEC
Analytics function.

6.2 NTX

6.2.1 Germanium window

The version with germanium window has been
developed for applications with thermal cameras.

Fig.7
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~ 6.3 Model identification

NVX - CONFIGURATION OPTIONS

EN - English - Instruction manual IS

Voltage Camera Versions Video analytics Revision
NVX |2 24Vac/24Vdc/PoE+ 10  Super low-light Day/Night camera, |W  With wiper 00  Without integrated video A Complies with ONVIF, Profile Q,
FULL HD 1080p, 30x, with DELUX analytics (without VIDEOTEC Profile S and Profile T
technology ANALYTICS)
20  SONY FCB-EV7520 camera, FULLHD |S Without wiper/Glass window 01  With integrated video J Complies with ONVIF, Profile S

1080p, 30x analytics (VIDEOTEC and Profile T

ANALYTICS)

P Without wiper/Polycarbonate
window
Tab. 1 NVX.

NTX - CONFIGURATION OPTIONS

Voltage Camera Radiometry Version Thermal camera frequency
NTX |2 24Vac/24Vdc/ D Thermal camera 35mm, 640x512 | 0 Thermal camera with R Germanium window 0 0 A - 7.5Hz
PoE+ radiometric functions
E Thermal camera 25mm, 640x512 | R Thermal camera with H 30Hz
advanced radiometric
functions
U Thermal camera 19mm, 640x512
G Thermal camera 13mm, 640x512
H Thermal camera 9mm, 640x512
| Thermal camera 35mm, 336x256
L Thermal camera 25mm, 336x256
zZ Thermal camera 19mm, 336x256
M Thermal camera 13mm, 336x256
Q Thermal camera 9mm, 336x256
Tab. 2 NTX.



7 Preparing the product for
use

Any change that is not expressly approved
by the manufacturer will invalidate the
guarantee.

7.1 Unpacking

When the product is delivered, make sure that the
package is intact and that there are no signs that it
has been dropped or scratched.

If there are obvious signs of damage, contact the
supplier immediately.

When returning a faulty product we recommend
using the original packaging for shipping.

Keep the packaging in case you need to send the
product for repairs.

7.2 Safely disposing of packaging
material

The packaging material can all be recycled. The
installer technician will be responsible for separating
the material for disposal, and in any case for
compliance with the legislation in force where the
device is to be used.

MNVCNVX_2110_EN

7.3 Contents
Check the contents to make sure they correspond
with the list of materials as below:
» Camera
« Fastening support
+ Rotation support
« Camera support
+ Sunshield
« Equipment:
+ Quick connectors and caps
« Instruction manual
« Bolts and screws (version with wiper)
- Support for wash system (version with wiper)
+ Nozzle for wash system (version with wiper)
- Cable tie (version with wiper)
- Supplied with support:
« Allen wrench
« Bolts and screws

N3 - ysijbug - [enuew uopdNsy|



7.4 Preparatory work before
installation

c CAUTION! Device installation and
maintaining must be performed by
specialist technical staff only.

Use appropriate tools for the installation.

A The particular nature of the site where the
device is to be installed may mean special
tools are required for installation.

EN - English - Instruction manual

The product must be fastened with suitable

A equipment. The fastening means must
guarantee mechanical sealing when a force
equal to at least 4 times the weight of the
device is applied.

A Choose an installation surface that is
strong enough to sustain the weight of
the device, also bearing in mind particular
environmental aspects, such as exposure to
strong winds.

A It should be installed so that no one can be

hit by moving parts. It should be installed
so that moving parts cannot hit other
objects and create hazardous situations.

Make sure the product is to be secured to
building before operation.

For technical services, consult only and
exclusively authorized technicians.

the surface to which the unit is to be
anchored, we do not supply the fixing
devices for attaching the unit firmly to
the particular surface. The installer is
responsible for choosing fixing devices
suitable for the specific purpose on hand.

@ Since the user is responsible for choosing

14

7.4.1 Wall, railing or ceiling fastening

The product can be installed on a wall, a railing or on
the ceiling.

Fasten the fastening support (01) to its final
installation surface.

Assemble the camera support (03) to the camera
using the four M5 screws and the washers supplied.
Fasten the rotation element (02) to the fastening
support (01) and to the camera support (03) using the
seven M5 screws and the washers supplied. Once the
final position of the product is defined, fully tighten
the M5 screws.

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: 4.5Nm (+0.5Nm).

Fig. 8 Wall mounting.

MNVCNVX_2110_EN



Fig.9 Parapet mounting.

MNVCNVX_2110_EN

Fig. 10  Ceiling mounting.

In ceiling installation, the sunshield should
be dismantled.

N3 - ysibu3 - jenuew uononnsu| I
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7.4.2 Installation options

The product can be installed in the positions
illustrated below.

The vertical inclination range of the camera is from
-90° to 0°.

Fig.13  Example of railing installation, vertical rotation, 0°.

Fig. 11 Example of wall installation, vertical rotation, 0°.

Fig. 14  Example of railing installation, vertical rotation, -90°.

Fig.12  Example of wall installation, vertical rotation, -90°.

16 MNVCNVX_2110_EN



The product can be anchored with a chain or a metal
wire to prevent the camera falling in the event the
support fails. For this reason, the hole can be used as
shown in the figure (Fig. 17, page 17).

The sunshield must be removed in the
ceiling installation option.

Fig.15  Example of ceiling installation, vertical rotation, 0°. Fig.17

Fig.16  Example of ceiling installation, vertical rotation, -90°.

MNVCNVX_2110_EN 17
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8 Installation

CAUTION! The electrical system to which the

unit is connected must be equipped with a
10A max automatic bipolar circuit breaker.
The minimum distance between the circuit
breaker contacts must be 3mm (0.1in).
The circuit breaker must be provided

with protection against the fault current
towards the ground (differential) and the
overcurrent (magnetothermal).

EN - English - Instruction manual

P

Electrical connections must be performed
with the power supply disconnected and
the circuit-breaker open.

A A power disconnect device must be

included in the electrical installation, and
it must be very quickly recognizable and
operated if needed.

All disconnected wires must be electrically
isolated.

VIDEOTEC strongly recommend to test the
device configuration and performance
before putting it in the final installation
site.

8.1 Functional ground

If the unit is powered using an Ethernet
(PoE+) line, connection should take place
with a functional ground external cable,
towards the system ground.

Use cables with the characteristics outlined
below.

« Nominal section of the cables used:
2.5mm? (14AWG) min.

18

Installation of the functional ground cable as
illustrated in the figure.

Fig. 18

8.2 Quick connectors cabling

The product is equipped with quick connectors to
facilitate installation.

The back of the product has fixed connectors. You
must cable the connectors on the cable side (mobile
connectors).

CONN 1

|

Ay

Rear view of the camera. Camera side connectors.

Ethernet CONN 2

(€

Fig. 19

Once installation is complete, insert the mobile
connectors in the corresponding fixed connectors on
the back of the product.

If the mobile connectors are not used, fasten the cap
supplied on the back of the product.

MNVCNVX_2110_EN



8.2.1 Mobile connectors cabling (power

Polarity of the voltage applied to pins 1 and
supply, 1/0) @ y e app P

2 of the connector 2 is irrelevant.

Power the device using a 24Vac or 24Vdc

power supply. Earthing is not planned since the product

does not require it when powered in 24Vac
or 24Vdc.

Power the device using the Ethernet line
(models without video analytics board) - — -
using PSE (Power Sourcing Equipment) in @ Use cables with the characteristics outlined
compliance with IEEE 802. 3at (PoE+). below.

« Section: from 0.14mm? (26AWG) up to
0.75mm? (18AWG).

« Overall diameter of the cable: from 4mm
(0.16in) up to 8mm (0.3in).

« Length (power supply cables): The
section of the conductors influences the
maximum permitted length for the ca-
bles. The maximum length of the cables
based on the section of the conductors is
outlined in the following table.

MAXIMUM CABLE LENGTH

Section Without board for | With board for
video analysis video analysis

N3 - ysijbug - [enuew uopdNsy|

0.34mm? (22AWG) | 20m (66ft) 15m (49.2ft)
0.5mm? (20AWG) 30m (98ft) 25m (82ft)
0.75mm? (18AWG) | 50m (164ft) 40m (131ft)

Tab. 5

\
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
}
\
| Cable the mobile connector by operating as follows.

Unsheathe the cable up to a maximum of 18mm. Peel

Fig.20  Front view of the pins and internal view of the termi- the conductors up to a maximum of 5mm

i Insert the cable using the sealing nut (01), the gasket
(02) and the body of the connector (03).
Pin number Function
1 Washer pump relay W%:
2 Washer pump relay <= 7|<_1-
3 Auxiliary relay (configurable relay) — — =
4 Auxiliary relay (configurable relay)

CONN 2 (5-POLE CONNECTOR) Fig. 21

Pin number Function

1 Power supply 24Vac/24Vdc
2

3 Not used

4 Factory Default*

5

Tab.4  *Factory Default can be performed in the NVX versions
of the product equipped with wiper and all the NTX
versions.

MNVCNVX_2110_EN 19
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Loosen the screws on the terminals (04) on the front
of the connector, insert the conductors and fasten
them tightening the screws. Screw in the body of the
connector (03) to the front with the terminals (05),
tightening the ring nut (06).

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: from 0.29Nm up to 0.39Nm.

04

<=

L
)

® \®

Insert the gasket (02) inside the compartment of the
body of the connector (03). Lastly, fasten the sealing
nut (01).

Fig. 22

Fig. 23

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: from 0.39Nm up to 0.59Nm.

Fig. 24

Complete assembly.

20

Before fastening the mobile connectors to the
relevant connectors on the back of the camera,
ensure the TAPS correspond.

(o

Connect the mobile connector on the fixed
connector and tighten the ring nut.

Fig. 25

8.2.2 Relays connection

The relay can be used with the
specifications outlined below.

« Working voltage: up to 30Vac or 60Vdc.
e Current: 1A max.

Use cables with the characteristics outlined
below.

« Section: from 0.14mm? (26AWG) up to
0.75mm? (18AWG).

The relay contacts are situated on the relevant quick
connector. The relays have no polarity (Tab. 3, page
19).

MNVCNVX_2110_EN



8.2.3 Mobile connectors cabling
(Ethernet, PoE+)

If the device is not equipped with a video
analytics board, it can be powered with PSE
(Power Sourcing Equipment) in compliance
with IEEE 802.3at (PoE+).

Use Ethernet cables with the characteristics

@ outlined below.

« Diameter: from 5mm (0.2in) up to 6mm
(0.24in).

« Shielding: SF/UTP.
« Category: 5e.
« Length: 100m (328ft) max (PoE+).

Cable the mobile connector by operating as follows.

Insert the Ethernet cable using the sealing nut (01),
the cage (02), the gasket (03) and the body of the
connector (04).

Fig. 26

Crimp the shielded RJ45 connector supplied.

Connect the sleeve to the shielded RJ45
connector.

MNVCNVX_2110_EN

Carry out the connections as described in the table
(according to the standard specifications: TIA/EIA-
568-B).

saddll] RJ45
=———y\
=1
PIn pint
Fig. 27
CONNECTION OF THE ETHERNET CABLE
Pin number Cable colour
1 Orange-White
2 Orange
3 Green-White
4 Blue
5 Blue-White
6 Green
7 Brown-White
8 Brown
Tab. 6

Fig. 28

21
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Delicately pull the Ethernet cable (05) until the
RJ45 connector (06) is completely inserted in the
compartment of the mobile connector body.

After inserting the cage and the gasket, tighten the
sealing nut (07).

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: From 0.9Nm up to TNm.

Fig.30 Complete assembly.

Connect the mobile connector on the fixed
connector and tighten the ring nut.

22

8.2.4 Connection of the Ethernet cable

The Ethernet cable shield on the operator
side must always be earthed. Use a shielded
RJ45 connector. Connect the sleeve to the
shielded RJ45 connector.

The product can be directly connected to an Ethernet
switch.

The example below shows a typical installation.

Personal
Computer

Yo %

9 Switching on

Fig. 31

Make sure that the unit and other
components of the installation are closed
so that it is impossible to come into contact
with live parts.

Make sure that all parts are fastened down
firmly and safely.

The automatic pre-heating (De-Ice) process
@ could be started whenever the device is
switched on and the ambient temperature
is below -10°C (+14°F). The procedure is
necessary to guarantee correct operation of
the devices even at low temperatures. Pre-
heating procedure length: 60 minutes.

The unit is switched on by connecting the power
supply.
To switch off the unit disconnect the power.

MNVCNVX_2110_EN



10 Configuration
10.1 Default IP address

®

The IP address acquired via DHCP is visible in the
DHCP server log file.

The unit is configured to obtain an IP
address from a DHCP server.

If the DHCP server is not available, the unit
automatically configures itself with a self-generated
IP address in the 169.254.x.x/16 subnet. Configuring
the IP address of the PC as belonging to the same
subnet (example: IP address: 169.254.1.1, subnet
mask: 255.255.0.0).

Use an ONVIF compliant VMS or a network sniffer to
find the IP address of the device (IP scan utility).

10.2 Web interface

Browsers supported (the latest version):
Microsoft Edge, Google Chrome, Mozilla
Firefox.

10.2.1 First access to the web pages

The first operation in configuring the device consists
in connecting to the web interface.

To access the web interface of the product, simply
use a browser to connect to http://ip_address.

On first access, the Home page will be displayed.

®

For the configuration of the web interface,
please refer to the instruction manual
relating to the installed firmware version,
available on the product web page on www.
videotec.com.

MNVCNVX_2110_EN

11 Accessories and Supports

For further details on configuration and
use, refer to the relative manual.

®

11.1 Washer

The product, if equipped with a wiper, can be
equipped with an external pump that provides water
to clean the glass.

Fig. 32

To complete installation of the washing system, use
the kit supplied with the camera.

Insert the head of the nozzle (01) on the support (02)
by tightening the nut (03).

Fig.33

23
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Fasten the nozzle and the support assembled by 11.3 LED illuminator
using one of the accessory holes (01) on the front of

the housing. Tighten the screw and the washer (02).
Insert the delivery pipe of the nozzle (03). Secure the
delivery pipe to the support with a clip (04).

Fig. 34 Fig.36  GEKO IRH.
11.2 Mounting bracket for LED 11.4 Corner mount adaptor
illuminator

A mounting bracket is necessary to install the GEKO
IRH VIDEOTEC LED illuminator.

Fig.37 UEAC.

11.5 Pole mount adaptor

Fig.35 NVXIRBKT.

Fig.38  UEAP.
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11.6 Counter-plate

The counter-plate can be used for wall or ceiling
assembly, even for channel applications. The four
holes with bigger centre to centre distance give
higher mechanical strength.

Fig.39  UEAW.

11.7 Dust protection frontal
shield

Fig.40  NVXTUB.

MNVCNVX_2110_EN

12 Maintenance

Before doing any technical work on the
device, disconnect the power supply.

CAUTION! Device installation and
maintaining must be performed by
specialist technical staff only.

12.1 Sunshield removal

The product is supplied with the sunshield already
installed.

For installation or maintenance needs, the sunshield
can be dismantled. Unscrew the sunshield screws and
remove it.

Re-assemble the sunshield before fastening the
camera to the camera support.

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: 4Nm (£0.5Nm).

Fig. 41
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I 12.2 Opening and closing the 12.3 Camera board description

camera BOARD DESCRIPTION

To carry out some maintenance operations, the Connector/ Function
camera must be opened. Terminal

F1 Fuse
Carefu.lly remove the front sll.de. Pay SW1 Reset dip-switch
attention not to damage the internal
connection cables. Tab.7

Unscrew the closure screws and remove the slide
connected to the front of the camera.

EN - English - Instruction manual

Fig. 42

To close the camera, follow the inverse procedure.

Pay attention to the fixing. Tightening
torque: 4.5Nm (+0.5Nm).

Fig. 43
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12.4 Fuse replacement

12.5 Factory Default

CAUTION! For continued protection against
risk of fire, replace only with same type and
rating of fuse. Fuses must be replaced only
by service personnel.

Once the factory default procedure has
terminated, you need to configure the unit
as described in the relevant chapter (10.1
Default IP address, page 23).

®

If necessary, the connector board's fuse can be
replaced. The new fuse must comply with the
directions given in the table.

FUSES REPLACEMENT

Voltage Fuse F1
24Vac, 50/60Hz T2AH 250V 5x20
24Vdc

Tab. 8

As an alternative, use approved fuses featuring the
same characteristics.

To replace the fuse, open the camera. (12.2 Opening
and closing the camera, page 26).

Identify the fuse to replace.

e

Q
9

Fig. 44
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12.5.1 Factory Default, NVX (version
with wiper), NTX
- Disconnect the power supply to the unit.

- Short circuit terminals 4 and 5 of CONN 2 (or the
relevant conductors, Tab. 4, page 19).

« Power the unit. Wait for 2 minutes.

+ Disconnect the power supply to the unit.
+ Remove the short circuit.

- Power the unit.

12.5.2 Factory Default, NVX (version
without wiper)

Itis possible to reset to the factory default settings.
Follow the procedure below:

+ Disconnect the power supply to the unit.

+ Open the camera (12.2 Opening and closing the
camera, page 26).

+ Identify the reset dip switch (SW1,12.3 Camera
board description, page 26).

- Set the reset dip switch to ON.

« Power the unit. Wait for 2 minutes.

+ Disconnect the power supply to the unit.
+ Set the reset dip switch to OFF.

+ Re-insert the slide and close the camera. Be
especially careful not to damage internal cables
during closure.

« Power the unit.

27
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13 Cleaning

Frequency will depend on the type of
environment in which the product is used.

®

13.1 Cleaning the window

Avoid ethyl alcohol, solvents, hydrogenated
hydrocarbide, strong acid and alkali. Such
products may irreparably damage the
surface.

We recommend using a soft cloth with neutral soap
diluted with water or specific products to clean the
glasses lenses.

13.2 Cleaning the germanium
window

Avoid ethyl alcohol, solvents, hydrogenated
hydrocarbide, strong acid and alkali. Such
products may irreparably damage the
surface.

A

Cleaning the window take care not to
scratch or damage the outer surface
treated with carbon coating. Damage to
this coating could also interfere with the
transparency of the surface to infrared
light.

A

Cleaning should be done with mild soap diluted with
water.

28

14 Information on disposal

and recycling

The European Directive 2012/19/EU on Waste
Electrical and Electronic Equipment (WEEE) mandates
that these devices should not be disposed of in the
normal flow of municipal solid waste, but they should
be collected separately in order to optimize the
recovery stream and recycling of the materials that
they contain and to reduce the impact on human
health and the environment due to the presence of
potentially hazardous substances.

hi¢

The symbol of the crossed out bin is marked
on all products to remember this.

The waste may be delivered to appropriate collection
centers, or may be delivered free of charge to the
distributor where you purchased the equipment at
the time of purchase of a new equivalent or without
obligation to a new purchase for equipment with size
smaller than 25cm (9.8in).

For more information on proper disposal of these
devices, you can contact the responsible public
service.
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15 Technical data

15.1 NVX
15.1.1 General

15.1.5 Network

Ethernet connection: 100 Base-TX

Connector: RJ45
15.1.6 Video

Simple installation thanks to quick connectors

Quick configuration and setup
15.1.2 Mechanical

AISI 316L stainless steel construction

Slot for safety chain

Unit weight:
-+ 4.9kg (10.8Ib) (fastening support included)
- 4kg (8.8lb) (fastening support not included)

15.1.3 Windows for camera

Glass window extra clear
« Thick: 3mm (0.1in)

Polycarbonate window (available only for version
without wiper)

« Thick: 3mm (0.1in)
15.1.4 Electrical

Supply voltage/Current consumption:
« 24Vac, 1.32A, 50/60Hz
+ 24Vdc, 0.9A

- PoE+ (IEEE 802.3at), not available for the version
with VIDEOTEC Analytics

Power consumption
- Versions without VIDEOTEC Analytics: 21W
« Versions with VIDEOTEC Analytics: 25.2W

MNVCNVX_2110_EN

Video encoder

« Communication protocol: ONVIF, Profile Q, Profile
Sand Profile T

- Device configuration: TCP/IPv4-IPv6, UDP/IPv4-
IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WS-DISCOVERY,
DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

- Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

« Video compression: H.264/AVC, MJPEG, JPEG,
MPEG4

« 3 independent video streams Full HD

- Image resolution: from 320x180pixel up to
1920x1080pixel in 6 steps

- Selectable frame rate from 1 to 60 images per
second (fps)

« Web Server
« Motion Detection
- Video analytics: VIDEOTEC ANALYTICS (optional)

« QoS: Differentiated DSCPs for streaming and
device management

« SNMP and NTCIP protocols

15.1.7 1/O interface

1/0 alarm board (version with wiper)

« Input for remote reset: 1

« Relay outputs: 1+1 (1 relay reserved for washer
pump and one configurable, 1A, 30Vac/60Vdc
max)

29
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15.1.8 Cameras

Day/Night Full HD 30x DELUX

Resolution: Full HD 1080p (1920x1080)

Image Sensor: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

Effective Pixels: approx. 2.38 Megapixels

Minimum Illlumination:
« Colour: 0.006Ix (F1.6, 30 IRE)
« B/W:0.0006Ix (F1.6, 30 IRE)

Focal length: from 4.5mm (wide) up to 135mm (tele)

Zoom: 30x (480x with digital zoom)

Iris: from F1.6 up to F9.6 (Auto, Manual)

Horizontal Viewing Angle: from 61.60° (wide end) up
to 2.50° (tele end)

Vertical Viewing Angle: from 37.07° (wide end) up to
1.44° (tele end)

Shutter speed: from 1/1s up to 1/10000s (Auto,
Manual)

White balance: Auto, Manual

Gain: from 0dB up to 100dB (Auto, Manual)

Wide Dynamic Range: 120dB

Focus System: Auto, Manual, Trigger

Picture Effects: E-flip, Colour enhancement

Noise removal: 2D (3 levels), 3D (3 levels)

Exposure Control: Auto, Manual, Priority (lris Priority,
Shutter Priority), Brightness, Custom

De-fog: On/Off

Privacy zones masking: maximum 8 settable masks

Indoor Flicker Reduction

Auto Slowshutter: Off, On (from 1/30s up to 1/1s)

Exposure compensation: Off, On (from level 0 up to
level 14)

Sharpness: from level 0 up to level 3

30

SONY FCB-EV7520 Day/Night Full HD 30x
Resolution: Full HD 1080p (1920x1080)
Image Sensor: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

Effective Pixels: approx. 2.13 Megapixels

Minimum Illumination:
- Colour: 0.0013Ix (50 IRE, High sensitivity on)
- B/W: 0.0008Ix (30 IRE, High sensitivity on)
Focal length: from 4.3mm (wide) up to 129mm (tele)

Zoom: 30x (360x with digital zoom)
Iris: from F1.6 up to F14 (Auto, Manual)

Horizontal Viewing Angle: from 63.7° (wide end) up to
2.3° (tele end)

Vertical Viewing Angle: from 38.5° (wide end) up to
1.3° (tele end)

Shutter speed: from 1/1s up to 1/10000s (Auto,
Manual)

White balance: Auto, Auto Tracing, Indoor,
Outdoor, Manual, Outdoor Auto, Sodium Lamp
(Fix/Auto/Outdoor Auto)

Gain: from 0dB up to 50.0dB (Auto, Manual)

Wide Dynamic Range: 120dB

Focus System: Auto (PTZ Trigger, Full Auto), Manual
Picture Effects: E-flip

Noise removal (2D, 3D): Off, On (from level 1 up to
level 5)

Exposure Control: Auto, Manual, Priority (Shutter
priority, Iris priority, Brightness priority)

De-fog: Off, Low, Mid, High
Privacy zones masking (maximum 8 settable masks)

Indoor Flicker Reduction

Gain Limit: from10.7dB up to 50dB
High sensitivity: On/Off

Backlight Compensation: On/Off
Auto Slowshutter: On/Off

Exposure compensation: Off, On (from -10.5dB up to
+10.5dB)

Sharpness: from level 0 up to level 15

High Light Compensation (HLC): Off, Low, Mid, High,
Masking Level (Off, On, from level 1 up to level 15)

Digital image stabilization: On/Off
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15.1.9 Environment 15.1.11 Certifications - Railway

For indoors and outdoors installation applications
Operating temperature The versions with VIDEOTEC ANALYTICS are not certified for railway
. . applications
+ Version with 24Vac or 24Vdc power supply: from - - —
-40°C (-40°F) up to +65°C (149°F) (up to +50°C Compliance to ra|Iway application standard:
(122°F), for versions with VIDEOTEC ANALYTICS) EN50121-4 (only with 24Vac or 24Vdc power supply)
« Version with PoE+ power supply: from -40°C 15.1.12 Certifications - Marine
(-40°F) up to +60°C (140°F) applications
« Temperature test complies with NEMA-TS 2-2003 The versions with VIDEOTEC ANALYTICS are not certified for marine

(R2008) par. 2.1.5.1, test profile fig. 2-1 (from -34°C applications
(-29.2°F) to +74°C (165.2°F)) (not valid for versions Lloyd's Register Marine Type Approval

with VIDEOTEC Analytics) . Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
Surge immunity: up to 1kV line to line, up to 2kV line ENV5)

to earth (Class 3)
Relative humidity: from 5% up to 95%

Electromagnetic compatibility: EN60945
Salty fog resistance: EN60068-2-52
15.1.10 Certifications Tested at 70°C (158°F) for 16 hours in compliance with
Electrical safety (CE): EN60950-1, IEC60950-1, EN60068-2-2

EN62368-1, IEC62368-1

Electromagnetic compatibility (CE): EN61000-6-4,

EN50130-4, EN55032 (Class A), FCC Part 15 (Class A),

ICES003

Outdoor installation (CE): EN60950-22, IEC60950-22

IP protection degree (EN60529): IP66, IP67, IP68 (2h30

min, 2m (6.56ft)), IP69

UL certification (not valid for versions with VIDEOTEC

Analytics): cULus Listed, TYPE 4X, TYPE 6P

EAC certification

KC certification (certification only valid for the codes:
NVX2xxxxxJ)

MNVCNVX_2110_EN 31
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15.2 NTX
15.2.1 General

Simple installation thanks to quick connectors

Quick configuration and setup

15.2.2 Mechanical

ion manual

AISI 316L stainless steel construction

Slot for safety chain

@ Unit weight:
-+ 4.9kg (10.8Ib) (fastening support included)
- 4kg (8.8lb) (fastening support not included)

EN - English - Instruct

15.2.3 Windows for camera

Germanium window
« Thick: 1.5mm (0.06in)

- External treatment: antiscratch (Hard Carbon
Coating - DLC), antireflection

« Internal treatment: antireflection
« Spectral range: from 7.5um up to 14um

« Medium transmittance (from 7.5um up to
11.5um): 91.2%

« Medium transmittance (from 11.5um up to 14um):

80.9%
15.2.4 Electrical

Supply voltage/Current consumption:
« 24Vac, 1.32A, 50/60Hz
« 24Vdc, 0.9A
« PoE+ (IEEE 802.3at)

Power consumption: 21W

32

15.2.5 Network
Ethernet connection: 100 Base-TX
Connector: RJ45

15.2.6 Video

Video encoder

« Communication protocol: ONVIF, Profile Q, Profile
S and Profile T, ONVIF Thermal Service

- Device configuration: TCP/IPv4-IPv6, UDP/IPv4-
IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WSDISCOVERY,
DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

- Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

« Video compression: H.264/AVC, MJPEG, JPEG,
MPEG4

- 3 independent video streams

- Image resolution: from 320x180pixel up to
720x480pixel in 4 steps

- Selectable frame rate from 1 to 30 images per
second (fps)

« Web Server
« Motion Detection

« QoS: Differentiated DSCPs for streaming and
device management

« SNMP and NTCIP protocols
15.2.7 1/O interface
1/0 alarm board
« Input for remote reset: 1
« Relay output: 1 (1A, 30Vac/60Vdc max)
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15.2.8 Cameras

THERMAL CAMERAS (RESOLUTION 336X256)

Lens 9mm

Lens 13mm

Lens 19mm

Lens 25mm

Lens 35mm

Image Sensor

Uncooled VOx micro-

Uncooled VOx micro-

Uncooled VOx micro-

Uncooled VOx micro-

Uncooled VOx micro-

bolometer bolometer bolometer bolometer bolometer
Interpolated resolution 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Pixel dimensions 17um 17um 17um 17um 17um
Spectral response - long wave infrared (LWIR) from 7.5pm to 13.5um | from 7.5pmto 13.5pm | from 7.5um to 13.5pm | from 7.5umto 13.5um | from 7.5pm to 13.5um

Internal shutter (only for sensor compensation)

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Digital Detail Enhancement (DDE) 4 4 v/ v/ 4

Digital Zoom 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x
Image updating frequency 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Image updating high frequency 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

Scene range (High Gain)

-40°C + +160°C (-40°F +
+320°F)

-40°C + +160°C (-40°F +
+320°F)

-40°C + +160°C (-40°F +
+320°F)

-40°C + +160°C (-40°F +
+320°F)

-40°C + +160°C (-40°F +
+320°F)

Scene range (Low Gain)

-40°C + +550°C (-40°F +
+1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F +
+1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F +
+1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F +
+1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F +
+1022°F)

Horizontal field of view 35° 25° 17° 13° 9,3°
Vertical field of view 27° 19° 13° 10° 7,1°
F-number F/1.25 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2

Thermal sensitivity (NETD), Thermal camera with radiometric functions

<50mKatf/1.0

<50mKatf/1.0

<50mKatf/1.0

<50mKat /1.0

<50mKatf/1.0

Thermal sensitivity (NETD), Thermal camera with advanced radiometric
functions

<30mKatf/1.0

<30mKatf/1.0

<30mKatf/1.0

<30mKatf/1.0

<30mKatf/1.0

Person (detection / recognition / identification) 285m/71m/36m 440m/112m/56m 640m / 160m / 80m 930m/230m/ 116m 1280m/320m/160m
(935ft/ 233ft/ 118ft) (1443ft/ 2368ft / 183ft) | (2099ft / 524ft / 262ft) | (3051ft / 754ft / 380ft) | (4199ft / 1050ft / 525ft)
Car (detection / recognition / identification) 880m /220m/108m 1340m/340m/170m | 1950m/500m/250m | 2800m/710m/360m | 3850m/950m/295m
(2887ft/ 722ft / 354ft) | (4396ft/ 1115t/ 557ft) | (6397ft/ 1640ft/ 820ft) | (9186ft /2329ft/ (12631ft /3116ft /
1181ft) 967ft)

Radiometric analysis does not affect camera performance.
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bl THERMAL CAMERAS (RESOLUTION 640X512)

Lens 9mm

Lens 13mm

Lens 19mm

Lens 25mm

Lens 35mm

Image Sensor

Uncooled VOx micro-

Uncooled VOx micro-

Uncooled VOx micro-

Uncooled VOx micro-

Uncooled VOx micro-

bolometer bolometer bolometer bolometer bolometer
Interpolated resolution 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Pixel dimensions 17um 17um 17um 17um 17um
Spectral response - long wave infrared (LWIR) from 7.5pm to 13.5um | from 7.5pm to 13.5pm | from 7.5um to 13.5pum | from 7.5umto 13.5um | from 7.5pm to 13.5um

Internal shutter (only for sensor compensation)

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Digital Detail Enhancement (DDE) v 4 v/ v/ 4

Digital Zoom 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x
Image updating frequency 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Image updating high frequency 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

Scene range (High Gain)

-40°C + +160°C (-40°F +
+320°F)

-40°C + +160°C (-40°F +
+320°F)

-40°C + +160°C (-40°F +
+320°F)

-40°C + +160°C (-40°F +
+320°F)

-40°C + +160°C (-40°F +
+320°F)

Scene range (Low Gain)

-40°C + +550°C (-40°F +
+1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F +
+1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F +
+1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F +
+1022°F)

-40°C + +550°C (-40°F +
+1022°F)

Horizontal field of view 69° 45° 32° 25° 18°
Vertical field of view 56° 37° 26° 20° 14°
F-number F/1.4 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2

Thermal sensitivity (NETD), Thermal camera with radiometric functions

<50mKatf/1.0

<50mKatf/1.0

<50mKatf/1.0

<50mK at /1.0

<50mKatf/1.0

Thermal sensitivity (NETD), Thermal camera with advanced radiometric
functions

<30mKatf/1.0

<30mKatf/1.0

<30mKatf/1.0

<30mKatf/1.0

<30mKatf/1.0

Person (detection / recognition / identification) 250m/63m/31m 390m/95m/47m 570m/ 144m/72m 820m/210m/104m 1140m /280m / 142m
(820ft / 207t / 102ft) (1280ft / 312t/ 154ft) | (1870/ 472/ 236ft) (2690ft / 689ft / 341ft) | (3740ft / 919ft / 466ft)

Car (detection / recognition / identification) 720m/175m /88m 1080m/275m/140m | 1550m/400m/200m | 2200m/580m/290m | 3000m /800m /200m
(2362 /574 / 289ft) (3543ft/902ft / 459ft) | (5085ft/1312ft/656ft) | (7218ft/1903ft/951ft) | (9843ft/ 2625ft/ 656ft)

Radiometric analysis does not affect camera performance.



15.2.9 Environment

For indoors and outdoors installation

15.2.11 Certifications - Railway
applications

Operating temperature
- Version with 24Vac or 24Vdc power supply: from
-40°C (-40°F) up to +65°C (149°F)
« Version with PoE+ power supply: from -40°C
(-40°F) up to +60°C (140°F)

« Temperature test complies with NEMA-TS 2-2003
(R2008) par. 2.1.5.1, test profile fig. 2-1 (from -34°C
(-29.2°F) to +74°C (165.2°F))

Surge immunity: up to 1kV line to line, up to 2kV line
to earth (Class 3)

Relative humidity: from 5% up to 95%
15.2.10 Certifications

Electrical safety (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

Electromagnetic compatibility (CE): EN61000-6-4,
EN50130-4, EN55032 (Class A), FCC Part 15 (Class A),
ICES003

Outdoor installation (CE): EN60950-22, IEC60950-22

IP protection degree (EN60529): IP66, IP67, IP68 (2h30
min, 2m (6.56ft)), IP69

UL certification: cULus Listed, TYPE 4X, TYPE 6P

EAC certification

MNVCNVX_2110_EN

Compliance to railway application standard:
EN50121-4 (only with 24Vac or 24Vdc power supply)

15.2.12 Certifications - Marine
applications

Lloyd's Register Marine Type Approval

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Electromagnetic compatibility: EN60945

Salty fog resistance: EN60068-2-52

Tested at 70°C (158°F) for 16 hours in compliance with
EN60068-2-2
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16 Technical drawings

@ The indicated measurements are expressed in millimetres.
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Fig.46  NVX, parapet mounting.
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Headquarters Italy Videotec S.p.A.
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1 Informazioni sul presente
manuale

Prima di installare e utilizzare questo prodotto,
leggere attentamente tutta la documentazione
fornita. Tenere il manuale a portata di mano per
consultazioni successive.

1.1 Convenzioni tipografiche

PERICOLO!

A Pericolosita elevata.
Rischio di scosse elettriche. Prima di
eseguire qualsiasi operazione assicurarsi di

togliere tensione al prodotto, salvo diversa
indicazione.

A PERICOLO!
A Pericolo di natura meccanica.

Rischio di schiacciamento o cesoiamento.

Q PERICOLO!
Superficie calda.
Evitare il contatto. Le superfici sono calde

e potrebbero causare danni alla personain
caso di contatto.

ATTENZIONE!

A Pericolosita media.
L'operazione & molto importante per il
corretto funzionamento del sistema. Si
prega di leggere attentamente la procedura
indicata e di eseguirla secondo le modalita
previste.

INFO

@ Descrizione delle caratteristiche del
sistema.
Si consiglia di leggere attentamente per
comprendere le fasi successive.

2 Note sul copyright e
informazioni sui marchi
commerciali

| nomi di prodotto o di aziende citati sono marchi
commerciali o marchi commerciali registrati
appartenenti alle rispettive societa.

MNVCNVX_2110_IT

Microsoft Edge®, Windows XP®, Windows Vista®,
Windows 7°, Windows 8°, Windows 10° sono
proprieta della Microsoft Corporation.

Google Chrome® € un marchio di proprieta di Google
LLC.

Mozilla Firefox® & un marchio di proprieta di Mozilla
Foundation.

INTEL® Core™ 2 Duo, INTEL® Core™ 2 Quad, INTEL®
Xeon® sono di proprieta della Intel Corporation.

ONVIF® e un marchio di proprieta di Onvif, Inc.
3 Nota sulla sicurezza dei
dati

3.1 Introduzione

VIDEOTEC S.p.A. produce prodotti per la
videosorveglianza destinati esclusivamente ad un
uso professionale. | prodotti VIDEOTEC S.p.A. possono
essere utilizzati in contesti tecnici e per finalita

molto diverse, dal controllo della sicurezza cittadina
al monitoraggio di processi produttivi in aree a
rischio ad applicazioni per il monitoraggio e la tutela
ambientale.

Alcuni di questi utilizzi possono comportare il
trattamento di dati personali da parte di chi utilizza
un impianto di videosorveglianza all'interno del quale
sono installati ed integrati i prodotti VIDEOTEC S.p.A..
L'eterogeneita degli scenari applicativi impedisce

la definizione di misure di sicurezza informatica
standard impostate di default nei prodotti che

siano compatibili con qualsiasi scenario di utilizzo e
contesto tecnico. In particolare, determinate misure
di sicurezza (incluse misure che costituiscono uno
standard di settore in dispositivi destinati ad un uso
non professionale) potrebbero essere incompatibili
0 non necessarie in particolari contesti tecnici o, al
contrario, non essere sufficienti.
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E quindi indispensabile che I'analisi dei rischi

legati agli aspetti di sicurezza informatica, anche in
relazione alle normative locali applicabili in materia
di protezione dei dati personali, venga svolta da
personale specializzato incaricato dall’'utente finale
del prodotto.

L'utente del prodotto quindi, avvalendosi di
personale specializzato in materia di sicurezza
informatica, dovra decidere sotto la propria ed
esclusiva responsabilita se:

- Attivare alcune o tutte le funzionalita di sicurezza
offerte dal dispositivo di VIDEOTEC S.p.A.;

« Implementare misure di sicurezza diverse a livello
di sistema;

« Combinare le due opzioni.

La scelta di cui sopra dovra essere effettuata sulla
base dello specifico contesto tecnico e normativo,
nonché della tipologia di dati trattati attraverso il
sistema di videosorveglianza.

Data la tipologia di contesti tecnici all'interno dei
quali i dispositivi di VIDEOTEC S.p.A. vengono
tipicamente utilizzati, non ¢ possibile, né sarebbe
comungque consigliabile, che il firmware di tali
dispositivi si aggiorni automaticamente tramite
Internet. VIDEOTEC S.p.A. nel corso del tempo

potra rilasciare aggiornamenti di sicurezza per i
propri dispositivi, che dovranno essere installati
manualmente dall'utente, sempre tramite personale
specializzato, nel caso in cui vengano attivate
alcune o tutte le funzionalita di sicurezza fornite dal
dispositivo. E onere dell’'utente tenersi aggiornato
tramite i canali di comunicazione istituzionale di
VIDEOTEC S.p.A. sulla disponibilita di aggiornamenti
di sicurezza del firmware.

4 Norme di sicurezza

A ATTENZIONE! L'impianto elettrico al quale

& collegata I'unita deve essere dotato di
un interruttore di protezione bipolare
automatico da 10A max. Tale interruttore
deve essere di tipo Listed. La distanza
minima tra i contatti dell'interruttore
di protezione deve essere di 3mm.
Linterruttore deve essere provvisto di
protezione contro la corrente di guasto
verso terra (differenziale) e la sovracorrente
(magnetotermico).

ATTENZIONE! L'installazione e la

A manutenzione del dispositivo devono
essere eseguite solo da personale tecnico
specializzato.

Non collegare a circuiti SELV.

ATTENZIONE! Per assicurare la protezione
contro il rischio di incendio, sostituire i
fusibili con lo stesso tipo e valore. I fusibili
devono essere sostituiti solo da personale
qualificato.

c ATTENZIONE! L'installazione é di tipo TNV-1.

- |l produttore declina ogni responsabilita per
eventuali danni derivanti da un uso improprio
delle apparecchiature menzionate in questo
manuale. Si riserva inoltre il diritto di modificarne il
contenuto senza preavviso. Ogni cura ¢ stata posta
nella raccolta e nella verifica della documentazione
contenuta in questo manuale. Il produttore,
tuttavia, non puo assumersi alcuna responsabilita
derivante dall'utilizzo della stessa. Lo stesso
dicasi per ogni persona o societa coinvolta nella
creazione e nella produzione di questo manuale.

+ Prima di eseguire qualsiasi operazione assicurarsi
di togliere tensione al prodotto.

+ Non utilizzare cavi con segni di usura o
invecchiamento.
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- Non effettuare per nessun motivo alterazioni o
collegamenti non previsti in questo manuale.
L'uso di apparecchi non idonei pud portare a
gravi pericoli per la sicurezza del personale e
dell'impianto.

« Utilizzare solo parti di ricambio originali. Pezzi di
ricambio non originali potrebbero causare incendi,
scariche elettriche o altri pericoli.

- Prima di procedere con l'installazione, controllare
che il materiale fornito corrisponda alle specifiche
richieste esaminando le etichette di marcatura (5.3
Marcatura del prodotto, pagina 11).

« Dato che la responsabilita della scelta della
superficie di ancoraggio dell’'unita ricade
sull’'utente, il produttore non fornisce in dotazione
i dispositivi di fissaggio per I'ancoraggio dell’'unita
alla superficie. Linstallatore e responsabile della
scelta di dispositivi idonei alla superficie a sua
disposizione. Si raccomanda I'utilizzo di metodi e
materiali in grado di sopportare un peso almeno 4
volte superiore a quello dell'apparecchio.

+ Scegliere una superficie di installazione
sufficientemente resistente e adatta a sostenere il
peso dell'apparecchio, tenendo conto di condizioni
ambientali particolari quali I'esposizione a venti
forti.

« Questo dispositivo e stato progettato per essere
fissato e collegato in maniera permanente
su un edificio o su una struttura adeguata. Il
dispositivo deve essere fissato e collegato in
maniera permanente prima di effettuare qualsiasi
operazione.

+ Prima di fornire alimentazione assicurarsi che
I'apparecchio sia saldamente ancorato.

- Lapparecchio é destinato all'installazione in un'
Area ad Accesso Limitato effettuata da personale
tecnico specializzato.

- Maneggiare con attenzione il prodotto per evitare
contatti accidentali, spigoli e angoli taglienti.

- Lisolamento principale deve essere effettuato
esternamente al prodotto tramite un trasformatore
di sicurezza e/o un alimentatore a tensione
continua isolato.
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Per alimentare il prodotto utilizzare un
trasformatore di sicurezza e/o un alimentatore

a tensione continua isolato di caratteristiche
adeguate. Le caratteristiche di alimentazione in
uscita non devono superare i valori indicati di
seguito. Tensione di alimentazione: 24Vac (£10%)
oppure 24Vdc (£5%).

Limpianto elettrico deve essere dotato di un
sezionatore di rete prontamente riconoscibile e
utilizzabile in caso di necessita.

Per interventi di assistenza tecnica rivolgersi
esclusivamente a personale tecnico autorizzato.

Usare mezzi di protezione individuali adeguati
durante l'installazione.

Si devono rispettare le normative nazionali per
l'installazione del dispositivo.

Questo e un prodotto di Classe A. In un ambiente
residenziale questo prodotto pud provocare
radiodisturbi. In questo caso puo essere richiesto
all'utilizzatore di prendere misure adeguate.

Collegare il dispositivo ad una sorgente
d‘alimentazione corrispondente a quella indicata
nell'etichetta di marcatura. Prima di procedere con
l'installazione verificare che la linea elettrica sia
opportunamente sezionata.

Per essere conforme ai requisiti della normativa
sugli abbassamenti e le brevi interruzioni della
tensione di alimentazione, utilizzare un adeguato
gruppo di continuita (UPS) per alimentare l'unita.

Alimentare il dispositivo tramite una rete di
alimentazione in 24Vac, 24Vdc oppure, nel caso di
modelli senza scheda per video analisi, tramite un
PSE (Power Sourcing Equipment) conforme a IEEE
802.3at (PoE+).

In caso di alimentazione in 24Vac, deve essere
predisposta un'adeguata separazione dalla linea di
alimentazione AC, fornendo un isolamento doppio
o rinforzato tra la linea di alimentazione principale
e il circuito secondario.
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5 Identificazione

5.1 Descrizione e designazione
del prodotto

5.1.1 NVX

NVX e una telecamera IP Full HD Super low-light con
elevate proprieta anti-corrosione.

La telecamera NVX é interamente costruita in
acciaio inox AlISI 316L e si distingue per il suo
design compatto e il peso leggero, che ne facilita
installazione e manutenzione, anche grazie ai suoi
connettori rapidi.

Il supporto modulare per il montaggio a parete,
soffitto o parapetto e fornito di serie.

10

5.1.2NTX

NTX e una telecamera termica IP con elevate

propr

ieta anti-corrosione.

La telecamera termica offre una soluzione per la
visione anche nel buio piu totale, nebbia, pioggia,
fumo, o per le grandi distanze.

La finestra in germanio é trattata esternamente
antigraffio, antiriflesso, Hard Carbon Coating (DLC),
ed internamente antiriflesso; il range spettrale va da
7.5um fino a 14um.

Fig. 2

NTX.

5.2 Panoramica del prodotto

Di seguito vengono illustrate le componenti
principali del prodotto.

ukc wN

Supporto di fissaggio.
Supporto rotazione.
Supporto della telecamera.
Tettuccio.

Telecamera.

Fig.3
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5.3 Marcatura del prodotto

Vedere l'etichetta posta sul prodotto.

Fig. 4

L'etichetta riporta:

- Codice di identificazione del modello.
. Tensione di alimentazione (V).

« Frequenza (Hz).

. Corrente max (A).

« Numero di serie.

5.3.1 Controllo della marcatura

Prima di procedere con l'installazione controllare
che il materiale fornito corrisponda alle specifiche
richieste, esaminando le etichette di marcatura.

Non effettuare per nessun motivo alterazioni o
collegamenti non previsti in questo manuale. L'uso
di apparecchi non idonei puo portare a gravi pericoli
per la sicurezza del personale e dell'impianto.

6 Versioni
6.1 NVX

6.1.1 Versione con tergicristallo
integrato

La versione standard del prodotto viene fornita con
tergicristallo integrato.

Fig.5
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6.1.2 Versione senza tergicristallo

Esiste una versione del prodotto semplificata non
dotata di tergicristallo.

Sono disponibili la versione con finestra in vetro e la
versione con finestra in policarbonato.

Fig.6

6.1.3 Telecamera Day/Night

Questa versione del prodotto e dotata di una
telecamera Day/Night Full HD.

6.1.4 VIDEOTEC ANALYTICS

Questa versione del prodotto integra la funzione di
analisi video VIDEOTEC Analytics.

6.2 NTX

6.2.1 Finestra in germanio

La versione con finestra in germanio é stata studiata
per applicazioni con telecamere termiche.

Fig.7
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< 6.3 ldentificazione del modello

NVX - OPZIONI DI CONFIGURAZIONE
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Voltaggio Telecamera Versioni Video analisi Revisione

NVX |2 24Vac/24Vdc/PoE+ | 10 Telecamera super low-light Day/Night, | W  Con tergicristallo 00  Senza funzioni di video A Conforme ONVIF, Profilo Q,
FULL HD 1080p, 30x, con tecnologia analisi integrate (senza Profilo S e Profilo T
DELUX VIDEOTEC ANALYTICS)

20 Telecamera SONY FCB-EV7520,FULLHD | S Senza tergicristallo/Finestrain [ 01 Con funzioni di video J Conforme ONVIF, Profilo S e
1080p, 30x vetro analisi integrate (VIDEOTEC Profilo T
ANALYTICS)
P Senza tergicristallo/Finestra in
policarbonato
Tab. 1 NVX.

NTX - OPZIONI DI CONFIGURAZIONE

Voltaggio Telecamera Radiometria Versione Frequenza della telecamera
termica
NTX |2 24Vac/24Vdc/ D Telecamera termica 35mm, 640x512 | 0 Telecamera termicacon | R Finestra in germanio 0 (1] A - 7.5Hz
PoE+ funzioni radiometriche
E Telecamera termica 25mm, 640x512 | R Telecamera termica con H 30Hz
funzioni radiometriche
avanzate
U Telecamera termica 19mm, 640x512
G Telecamera termica 13mm, 640x512
H Telecamera termica 9mm, 640x512
| Telecamera termica 35mm, 336x256
L Telecamera termica 25mm, 336x256
z Telecamera termica 19mm, 336x256
M Telecamera termica 13mm, 336x256
Q Telecamera termica 9mm, 336x256
Tab. 2 NTX.



7 Preparazione del prodotto
per l'utilizzo

Qualsiasi intervento non espressamente
approvato dal costruttore fa decadere la
garanzia.

7.1 Disimballaggio

Alla consegna del prodotto verificare che l'imballo
sia integro e non presenti segni evidenti di cadute o
abrasioni.

In caso di danni evidenti all'imballo contattare
immediatamente il fornitore.

In caso di restituzione del prodotto malfunzionante
& consigliato I'utilizzo dell'imballaggio originale per
il trasporto.

Conservare l'imballo qualora fosse necessario inviare
il prodotto in riparazione.

7.2 Smaltimento in sicurezza dei
materiali di imballaggio

| materiali d'imballo sono costituiti interamente da
materiale riciclabile. Sara cura del tecnico installatore
smaltirli secondo le modalita di raccolta differenziata
o comungue secondo le norme vigenti nel Paese di
utilizzo.

MNVCNVX_2110_IT

7.3 Contenuto
Controllare che il contenuto sia corrispondente alla
lista del materiale sotto elencato:
+ Telecamera
+ Supporto di fissaggio
« Supporto rotazione
« Supporto della telecamera
« Tettuccio
« Dotazione:
« Connettori rapidi e tappi
-« Manuale diistruzioni
- Viteria (versione con tergicristallo)

« Supporto per impianto lavavetro (versione con
tergicristallo)

« Ugello perimpianto lavavetro (versione con
tergicristallo)

- Fascetta (versione con tergicristallo)
- Dotazione per il supporto:

« Chiave esagonale

- Viteria
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7.4 Lavoro preparatorio prima
dell'installazione

ATTENZIONE! L'installazione e la
manutenzione del dispositivo devono
essere eseguite solo da personale tecnico
specializzato.

Eseguire I'installazione utilizzando utensili
adeguati. Il luogo in cui il dispositivo viene
installato puo tuttavia rendere necessario
I'utilizzo di utensili specifici.

B>

Il prodotto deve essere fissato con mezzi
adeguati. | mezzi di fissaggio devono
garantire la tenuta meccanica applicando
una forza pari almeno a 4 volte il peso
complessivo dell’apparecchiatura.

Scegliere una superficie di installazione
sufficientemente resistente e adatta a
sostenere il peso dell’apparecchio, tenendo
conto di condizioni ambientali particolari
come l'esposizione a venti forti.

Installare I'apparecchio in modo da evitare
incidenti causati dal contatto con parti

in movimento, facendo si che queste

non urtino contro altri oggetti creando
situazioni pericolose.

Prima di fornire alimentazione assicurarsi
che I'apparecchio sia saldamente ancorato.

Per I'assistenza tecnica rivolgersi
esclusivamente a personale tecnico
autorizzato.

Poiché la responsabilita della scelta della
superficie di ancoraggio dell’unita ricade
sull’utente, il produttore non fornisce in
dotazione i dispositivi di fissaggio per
I'ancoraggio dell’unita alla superficie.
Linstallatore é pertanto responsabile della
scelta di dispositivi idonei alla superficie a
sua disposizione.

OB P P P

14

7.4.1 Fissaggio a parete, a parapettoo a
soffitto

Il prodotto puo essere installato a parete, a parapetto
oppure a soffitto.

Fissare il supporto di fissaggio (01) alla superficie di
destinazione finale.

Assemblare il supporto della telecamera (03) alla
telecamera tramite le quattro viti M5 e le rondelle
fornite in dotazione. Fissare l'elemento di rotazione
(02) al supporto difissaggio (01) e al supporto

(03) tramite le sette viti M5 e le rondelle fornite in
dotazione. Una volta definita la posizione finale del
prodotto serrare a coppia le viti M5.

Prestare attenzione durante il fissaggio.
Coppia di serraggio: 4.5Nm (+0.5Nm).

Fig. 8

Fissaggio a parete.
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Fig.9 Fissaggio a parapetto.
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Fig. 10  Fissaggio a soffitto.

Nell'installazione a soffitto il tettuccio va
smontato.
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7.4.2 Opzioni di installazione

Il prodotto pud essere installato nelle posizioni
illustrate di seguito.

Il range di inclinazione verticale della telecamera va
da-90°finoa0°.

Fig. 11

Fig. 12

16

Esempio di installazione a parete, rotazione verticale,
0°.

Esempio di installazione a parete, rotazione verticale,
-90°.

Fig.13  Esempio di installazione a parapetto, rotazione vertica-
le, 0°.

Fig. 14  Esempio di installazione a parapetto, rotazione vertica-
le, -90°.

MNVCNVX_2110_IT



Il prodotto puo essere ancorato con una catena od un

Nell'opzione di installazione a soffitto & filo metallico per prevenire la caduta della telecamera
necessario rimuovere il tettuccio. in caso di cedimento del supporto. A tal fine pud
essere utilizzato il foro mostrato in figura (Fig. 17,

pagina 17).

Fig.15 Esempio diinstallazione a soffitto, rotazione verticale,
0°. Fig. 17

Fig. 16  Esempio diinstallazione a soffitto, rotazione verticale,
-90°.

MNVCNVX_2110_IT 17
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8 Installazione

ATTENZIONE! L'impianto elettrico al quale

& collegata I'unita deve essere dotato di

un interruttore di protezione bipolare
automatico da 10A max. La distanza
minima tra i contatti dell'interruttore

di protezione deve essere di 3mm.
Linterruttore deve essere provvisto di
protezione contro la corrente di guasto
verso terra (differenziale) e la sovracorrente
(magnetotermico).

Eseguire le connessioni elettriche in
assenza di alimentazione e con dispositivo
di sezionamento aperto.

Limpianto elettrico deve essere dotato
di un sezionatore di rete prontamente
riconoscibile e utilizzabile in caso di
necessita.

Isolare elettricamente tutti i cavi non
collegati.

VIDEOTEC raccomanda di testare

la configurazione e le prestazioni
dell’apparecchio prima di collocarlo nel sito
di installazione definitivo.

8.1 Messa a terra funzionale

Nel caso in cui l'unita venga alimentata
tramite linea Ethernet (PoE+) si prescrive
il collegamento di un cavo esterno di terra
funzionale, verso la terra dell'impianto.

Utilizzare cavi con le caratteristiche
riportate di seguito.

®

« Sezione nominale dei cavi utilizzabili:
2.5mm? (14AWG) min.

18

Effettuare I'installazione del cavo di terra funzionale
come illustrato in figura.

Fig. 18

8.2 Cablaggio dei connettori
rapidi

Il prodotto & dotato di connettori rapidi per facilitare
l'installazione.

Sul retro del prodotto sono presenti i connettori fissi.
E necessario cablare i connettori dal lato del cavo
(connettori volanti).

CONN 1

=

Ethernet CONN 2

\\

Vista posteriore della telecamera. Connettori del lato
telecamera.

Fig. 19

Una volta terminata l'installazione inserire i
connettori volanti nei corrispettivi fissi sul retro del
prodotto.

Nel caso in cui non vengano utilizzati i connettori
volanti, fissare sul retro del prodotto i tappi forniti in
dotazione.
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8.2.1 Cablaggio dei connettori volanti
(alimentazione, 1/0)

Alimentare il dispositivo tramite una rete di
alimentazione in 24Vac o 24Vdc.

Alimentare il dispositivo tramite la linea
Ethernet (modelli senza la scheda per video
analisi) utilizzando un PSE (Power Sourcing
Equipment) conforme a IEEE 802.3at (PoE+).

Fig. 20

CONN 1 (CONNETTORE A 4 POLI)

Vista frontale dei pin e vista interna dei morsetti.

Numero del pin Funzione

1 Relé della pompa lavavetro

2 Rele della pompa lavavetro

3 Relé ausiliario (relé configurabile)

4 Relé ausiliario (relé configurabile)
Tab. 3

CONN 2 (CONNETTORE A 5 POLI)

Numero del pin Funzione
1 Alimentazione 24Vac/24Vdc
2
3 Non utilizzato
4 Factory Default*
5
Tab.4  *E possibile effettuare il Factory Default nelle versioni di

NVX dotate di tergicristallo e in tutte le versioni di NTX.
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La polarita della tensione applicata ai pin 1
e 2 del connettore 2 é irrilevante.

®
®

®

Non é prevista la messa a terra in quanto
il prodotto non lo richiede quando
alimentato in 24Vac o 24Vdc.

Utilizzare cavi con le caratteristiche
riportate di seguito.

« Sezione:da 0.14mm? (26AWG) fino a
0.75mm? (18AWG).

« Diametro complessivo del cavo: da 4mm
fino a 8mm.

« Lunghezza (cavi di alimentazione): La se-
zione dei conduttori influisce sulla mas-
sima lunghezza ammissibile per i cavi. La
massima lunghezza dei cavi in base alla
sezione dei conduttori é riportata nella
seguente tabella.

LUNGHEZZA MASSIMA DEI CAVI

Sezione Senza schedaper | Con scheda per
video analisi video analisi
0.34mm? (22AWG) | 20m 15m
0.5mm? (20AWG) 30m 25m
0.75mm’ (18AWG) | 50m 40m
Tab. 5

Cablare il connettore volante effettuando le seguenti
operazioni.

Sguainare il cavo fino ad un massimo di 18mm.
Spellare i conduttori fino ad un massimo di 5mm.

Inserire il cavo attraverso il dado di tenuta (01), la
guarnizione (02) e il corpo del connettore (03).

=
“ Hhay

Fig. 21
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Allentare le viti presenti dei morsetti (04) della parte
frontale del connettore, inserire i conduttori e fissarli
serrando le viti. Avvitare il corpo del connettore (03)
al frontale con i morsetti (05) serrando la ghiera (06).

Prestare attenzione durante il fissaggio.
Coppia di serraggio: da 0.29Nm fino a
0.39Nm.

04

® \®

Inserire la guarnizione (02) all'interno
dell'alloggiamento del corpo del connettore (03).
Fissare infine il dado di tenuta (01).

Fig. 22

Fig. 23

Prestare attenzione durante il fissaggio.
Coppia di serraggio: da 0.39Nm fino a
0.59Nm.

Fig. 24

Assemblaggio completo.

20

Prima di fissare i connettori volanti ai relativi
connettori posti sul retro della telecamera assicurarsi
di far combaciare i TAP.

{

Innestare il connettore volante sul connettore fisso e
serrare la ghiera.

8.2.2 Collegamento dei relé

Fig. 25

Il relé é utilizzabile con le specifiche
riportate di seguito.

« Tensione di lavoro: fino a 30Vac oppure
60Vdc.

« Corrente: 1A max.

Utilizzare cavi con le caratteristiche

riportate di seguito.

« Sezione:da 0.14mm? (26AWG) fino a
0.75mm? (18AWG).

| contatti del relé sono situati nel relativo connettore
rapido. | relé non hanno polarita (Tab. 3, pagina 19).
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8.2.3 Cablaggio del connettore volante
(Ethernet, PoE+)

Se il dispositivo non é dotato di scheda

per video analisi, puo essere alimentato
tramite un PSE (Power Sourcing Equipment)
conforme a IEEE 802.3at (PoE+).

Utilizzare cavi Ethernet con le
@ caratteristiche riportate di seguito.
« Diametro: da 5mm fino a 6mm.
« Schermatura: SF/UTP.
« Categoria: 5e.

« Lunghezza: 100m max (PoE+).

Cablare il connettore volante effettuando le seguenti
operazioni.

Inserire il cavo Ethernet attraverso il dado di tenuta
(01), la gabbia (02), la guarnizione (03) e il corpo del
connettore (04).

Fig. 26

Crimpare il connettore RJ45 schermato fornito in
dotazione.

Collegare la calza al connettore schermato
RJ45.

MNVCNVX_2110_IT

Effettuare i collegamenti secondo quanto descritto
nella tabella (in accordo con lo standard: TIA/EIA-
568-B).

AL RJ45
=
Pin8 1

Pin1

Fig. 27

COLLEGAMENTO DEL CAVO DI RETE ETHERNET

Numero del pin Colore del cavo
1 Arancione-Bianco
2 Arancione
3 Verde-Bianco
4 Blu
5 Blu-Bianco
6 Verde
7 Marrone-Bianco
8 Marrone

Tab. 6

Fig. 28

21
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Tirare leggermente il cavo Ethernet (05) fino a
che il connettore RJ45 (06) non risulti infilato
completamente nell'alloggiamento del corpo del
connettore volante.

Dopo aver infilato la gabbia e la guarnizione serrare il
dado di tenuta (07).

Prestare attenzione durante il fissaggio.
Coppia di serraggio: Da 0.9Nm fino a 1INm.

Fig.30  Assemblaggio completo.

Innestare il connettore volante sul connettore fisso e
serrare la ghiera.

22

8.2.4 Collegamento del cavo di rete
Ethernet

®

La calza del cavo Ethernet dal lato
utilizzatore deve essere sempre collegata
a terra. Utilizzare un connettore RJ45
schermato. Collegare la calza al connettore
schermato RJ45.

Il prodotto pud essere collegato direttamente ad uno
switch Ethernet.

Una installazione tipica & quella riportata
nell'esempio sottostante.

——

Switch

Personal
Computer I I I

Fig. 31

9 Accensione

A\

Assicurarsi che l'unita e gli altri componenti
dell'impianto siano chiusi in modo idoneo a
impedire il contatto con componenti sotto
tensione.

Accertarsi che tutte le parti siano fissate in
maniera solida ed affidabile.

A
®

La procedura di preriscaldamento
automatico (De-lIce) si potrebbe attivare
tutte le volte che il dispositivo viene acceso
ad una temperatura ambiente inferiore
a-10°C. La procedura serve a garantire

la corretta funzionalita del dispositivo
anche alle basse temperature. Durata della
procedura di preriscaldamento: 60 minuti.

Collegare I'alimentazione elettrica per accendere
I'unita.
Scollegare I'alimentazione elettrica per spegnere
I'unita.
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10 Configurazione
10.1 Indirizzo IP di default

L'unita é configurata per ottenere l'indirizzo
IP da un server DHCP.

L'indirizzo IP acquisito via DHCP é visibile nel file log
del server DHCP.

Se il server DHCP non e disponibile, I'unita si
configura automaticamente con un indirizzo

IP autogenerato nella sottorete 169.254.x.x/16.
Configurare I'indirizzo IP del PC come appartenente
alla stessa sottorete (esempio: indirizzo IP:
169.254.1.1, subnet mask: 255.255.0.0).

Per ricercare l'indirizzo IP del dispositivo usare un
VMS compatibile ONVIF o un network sniffer (IP scan
utility).

10.2 Interfaccia web

Browser supportati (ultima versione):
Microsoft Edge, Google Chrome, Mozilla
Firefox.

10.2.1 Primo accesso alle pagine web

La prima operazione per configurare il dispositivo
consiste nel connettersi alla sua interfaccia web.

Per accedere all'interfaccia web del prodotto sara
sufficiente collegarsi con un browser all'indirizzo
http://indirizzo_ip.

Al primo accesso sara visualizzata la pagina di Home.

consultare il manuale relativo alla versione
firmware installata, disponibile nella
pagina web del prodotto sul nostro sito
www.videotec.com.

@ Per la configurazione dell'interfaccia web
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11 Accessori e supporti

e l'utilizzo fare riferimento al manuale del
relativo accessorio.

@ Per ulteriori dettagli sulla configurazione

11.1 Impianto di lavaggio

Il prodotto, se equipaggiato di tergicristallo, puo
essere dotato di una pompa esterna che fornisce
acqua per la pulizia del vetro.

Fig. 32

Per completare l'installazione dell'impianto di
lavaggio utilizzare il kit presente nella dotazione della
telecamera.

Inserire la testa dell'ugello (01) sul supporto (02)
serrando il dado (03).

Fig.33

23
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Fissare l'ugello e il supporto assemblati sfruttando 11.3 llluminatore a LED
uno dei fori accessori (01) presenti sul frontale della
custodia. Serrare la vite e la rondella (02). Inserire il
tubo di mandata nell'ugello (03). Assicurare il tubo di
mandata al supporto con una fascetta (04).

IT - Italiano - Manuale di istruzioni |

Fig. 34 Fig.36  GEKO IRH.

11.2 Staffa di supporto per 11.4 Adattatore angolare
illuminatore a LED

Per installare I'illuminatore a LED VIDEOTEC GEKO
IRH & necessario dotare il dispositivo di una staffa di
supporto.

Fig.37 UEAC.

11.5 Collare da palo

Fig.35 NVXIRBKT.

Fig.38  UEAP.
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11.6 Contropiastra

La contropiastra puo essere utilizzata per il
montaggio a parete o a soffitto, anche per
applicazioni con canaletta. | quattro fori con interasse
maggiorato permettono una maggiore resistenza
meccanica.

Fig.39  UEAW.

11.7 Tettuccio frontale di
protezione dalla polvere

Fig.40  NVXTUB.
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12 Manutenzione

Prima di effettuare interventi tecnici
sull’apparecchio togliere I'alimentazione
elettrica.

ATTENZIONE! L'installazione e la
manutenzione del dispositivo devono
essere eseguite solo da personale tecnico
specializzato.

12.1 Rimozione del tettuccio

Il prodotto viene fornito con il tettuccio gia installato.
Per esigenze di installazione o manutenzione é
possibile smontare il tettuccio. Svitare le viti del
tettuccio e rimuoverlo.

Rimontare il tettuccio prima di fissare la telecamera al
supporto telecamera.

Prestare attenzione durante il fissaggio.
Coppia di serraggio: 4Nm (+0.5Nm).

Fig. 41

25
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I 12.2 Apertura e chiusura della 12.3 Descrizione della scheda

telecamera della telecamera
= Per effettuare alcune operazioni di manutenzione & DESCRIZIONE DELLA SCHEDA
5 necessario aprire la telecamera. Connettore/ Funzione
2 Sfilare con cautela la slitta frontale. Fare Morsetto
© . . . AT ibi
o attenzione a non danneggiare i cavi di il Fusibile
§ connessione interni. SW1 Dip-switch di reset
O
= Svitare le viti di chiusura ed estrarre la slitta collegata Tab.7
% al frontale della telecamera.
2
=
p—v
&%
&
Fig. 42

Per chiudere la telecamera seguire il procedimento
inverso.

Prestare attenzione durante il fissaggio.
Coppia di serraggio: 4.5Nm (£0.5Nm).

Fig. 43
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12.4 Sostituzione del fusibile

12.5 Factory Default

ATTENZIONE! Per assicurare la protezione
contro il rischio di incendio, sostituire i
fusibili con lo stesso tipo e valore. I fusibili
devono essere sostituiti solo da personale
qualificato.

In caso di necessita e possibile sostituire il fusibile
della scheda connettori. Il nuovo fusibile dovra
rispettare le indicazioni fornite in tabella.

SOSTITUZIONE DEI FUSIBILI

Tensione Fusibile F1
24Vac, 50/60Hz T2AH 250V 5x20
24Vdc

Tab. 8

Utilizzare in alternativa dei fusibili omologati di pari
caratteristiche.

Per sostituire il fusibile & necessario aprire la
telecamera (12.2 Apertura e chiusura della
telecamera, pagina 26).

Individuare il fusibile da sostituire.

e

Q
9

Fig. 44
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®

Indirizzo IP di default, pagina 23).

Una volta terminata la procedura di factory
default & necessario configurare l'unita
come descritto nel relativo capitolo (10.1

12.5.1 Factory Default, NVX (versione

con tergicristallo), NTX

12.5.2 Factory Default, NVX (versione

Togliere alimentazione all'unita.

Cortocircuitare i terminali 4 e 5 di CONN 2
(o i relativi conduttori, Tab. 4, pagina 19).

Alimentare I'unita. Attendere 2 minuti.
Togliere alimentazione all'unita.
Rimuovere il cortocircuito.

Alimentare l'unita.

senza tergicristallo)

E possibile effettuare il ripristino delle impostazioni di
fabbrica. Effettuare la seguente procedura:

Togliere alimentazione all'unita.

Aprire la telecamera (12.2 Apertura e chiusura della

telecamera, pagina 26).
Individuare il dip switch di reset (SW1,12.3

Descrizione della scheda della telecamera, pagina

26).

Impostare su ON il dip switch di reset.
Alimentare |'unita. Attendere 2 minuti.
Togliere alimentazione all'unita.

Impostare su OFF il dip switch di reset.
Reinserire la slitta e chiudere la telecamera.

Prestare particolare attenzione a non danneggiare i

cavi interni durante la chiusura.

Alimentare 'unita.

27
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13 Pulizia

®

13.1 Pulizia della finestra

La frequenza degli interventi dipende dalla
tipologia dell’'ambiente in cui é utilizzato il
prodotto.

Evitare alcool etilico, solventi, idrocarburi
idrogenati, acidi forti e alcali. L'utilizzo

di detti prodotti danneggia in modo
irreparabile la superficie trattata.

Si consiglia di utilizzare un panno morbido con
sapone neutro diluito con acqua o prodotti specifici
per la pulizia delle lenti degli occhiali.

13.2 Pulizia della finestra in
germanio

Evitare alcool etilico, solventi, idrocarburi
idrogenati, acidi forti e alcali. L'utilizzo

di detti prodotti danneggia in modo
irreparabile la superficie trattata.

Pulire la finestra prestando attenzione a
non graffiare o rigare la superficie esterna
trattata con carbon coating. Danneggiando
tale rivestimento c'é il rischio di
compromettere la trasparenza all'infrarosso
della superficie.

A

La pulizia deve essere effettuata con sapone neutro
diluito con acqua.

28

14 Informazioni sullo

smaltimento el riciclo

La Direttiva Europea 2012/19/UE sui Rifiuti di
Apparecchiature Elettriche ed Elettroniche (RAEE)
prevede che questi apparecchi non debbano essere
smaltiti nel normale flusso dei rifiuti solidi urbani, ma
che vengano raccolti separatamente per ottimizzare
il flusso di recupero e riciclaggio dei materiali che

li compongono ed impedire potenziali danni per

la salute e per I'ambiente dovuti alla presenza di
sostanze potenzialmente pericolose.

hi¢

Il simbolo del bidone barrato é riportato su
tutti i prodotti per ricordarlo.

I rifiuti possono essere conferiti agli appositi centri

di raccolta, oppure, possono essere consegnati
gratuitamente al distributore dove e stata acquistata
I'apparecchiatura all'atto di acquisto di una nuova
equivalente o senza obbligo di un acquisto nuovo per
le apparecchiature di dimensioni minori di 25cm.

Per ulteriori informazioni sulla corretta dismissione
di questi apparecchi ci si puo rivolgere al servizio
pubblico preposto.
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15 Dati tecnici

15.1 NVX
15.1.1 Generale

Installazione semplice grazie ai connettori rapidi

Configurazione veloce

15.1.2 Meccanica

Costruzione in acciaio Inox AlSI 316L

Asola per catena di sicurezza

Peso unitario:
- 4.9kg (supporto di fissaggio incluso)
- 4kg (supporto di fissaggio non incluso)

15.1.3 Finestre per telecamera

Finestra in vetro extrachiaro
« Spessore: 3mm

Finestra in policarbonato (disponibile solo per
versione senza tergicristallo)

« Spessore: 3mm

15.1.4 Elettrico

Tensione di alimentazione/Corrente assorbita:
« 24Vac, 1.32A, 50/60Hz
« 24Vdc, 0.9A

« PoE+ (IEEE 802.3at), non disponibile per versione

con VIDEOTEC Analytics

Potenza assorbita
- Versioni senza VIDEOTEC Analytics: 21W
- Versioni con VIDEOTEC Analytics: 25.2W
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15.1.5 Rete

Connessione Ethernet: 100 Base-TX
Connettore: RJ45

15.1.6 Video

Encoder video

Protocollo di comunicazione: ONVIF, Profilo Q,
Profilo S e Profilo T

Configurazione del dispositivo: TCP/IPv4-IPv6,
UDP/IPv4-IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WS-
DISCOVERY, DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS
Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

Compressione video: H.264/AVC, MJPEG, JPEG,
MPEG4

3 flussi video indipendenti Full HD

Risoluzione immagine: da 320x180pixel fino a
1920x1080pixel in 6 passi

Frame rate configurabile da 1 a 60 immagini per
secondo (fps)

Web Server
Motion Detection
Video analisi: VIDEOTEC ANALYTICS (opzionale)

QoS: DSCP differenziati per streaming e gestione
del dispositivo

Protocolli SNMP e NTCIP

15.1.7 Interfaccia 1/0
Scheda allarme I/O (versione con tergicristallo)

« Ingresso per reset remoto: 1

« Uscite relé: 1+1 (1 relé riservato alla pompa
lavavetro e uno configurabile, 1A, 30Vac/60Vdc
max)

29
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15.1.8 Telecamere

Day/Night Full HD 30x DELUX

Risoluzione: Full HD 1080p (1920x1080)

Sensore di immagine: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

Pixel Effettivi: appross. 2.38 Megapixel

Illuminazione Minima:
« Colore: 0.006Ix (F1.6, 30 IRE)
« B/W:0.0006Ix (F1.6, 30 IRE)

Lunghezza focale: da 4.5mm (wide) fino a 135mm
(tele)

Zoom: 30x (480x con zoom digitale)

Iris: da F1.6 fino a F9.6 (Auto, Manuale)

Campo visivo orizzontale: da 61.60° (wide end) fino a
2.50° (tele end)

Campo visivo verticale: da 37.07° (wide end) fino a
1.44° (tele end)

Velocita dell'otturatore: da 1/1s fino a 1/10000s (Auto,
Manuale)

Bilanciamento del bianco: Auto, Manuale

Guadagno: da 0dB fino a 100dB (Auto, Manuale)

Wide Dynamic Range: 120dB

Sistema Focus: Auto, Manuale, Trigger

Effetti immagine: E-flip, Miglioramento del colore

Riduzione del rumore: 2D (3 livelli), 3D (3 livelli)

Controllo Esposizione: Auto, Manuale, Priorita
(Priorita Iris, Priorita Shutter), Luminosita, Custom

De-fog: On/Off

Mascheratura delle zone di privacy: massimo 8
maschere impostabili

Indoor Flicker Reduction

Auto Slowshutter: Off, On (da 1/30s fino a 1/1s)

SONY FCB-EV7520 Day/Night Full HD 30x
Risoluzione: Full HD 1080p (1920x1080)
Sensore di immagine: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

Pixel Effettivi: appross. 2.13 Megapixel

Illuminazione Minima:
« Colore: 0.0013Ix (50 IRE, High sensitivity on)
- B/W: 0.0008Ix (30 IRE, High sensitivity on)

Lunghezza focale: da 4.3mm (wide) fino a 129mm
(tele)

Zoom: 30x (360x con zoom digitale)

Iris: da F1.6 fino a F14 (Auto, Manuale)

Campo visivo orizzontale: da 63.7° (wide end) fino a
2.3° (tele end)

Campo visivo verticale: da 38.5° (wide end) fino a 1.3°
(tele end)

Velocita dell'otturatore: da 1/1s fino a 1/10000s (Auto,
Manuale)

Bilanciamento del bianco: Auto, Auto Tracing, Indoor,
Outdoor, Manuale, Outdoor Auto, Sodium Lamp
(Fix/Auto/Outdoor Auto)

Guadagno: da 0dB fino a 50.0dB (Auto, Manuale)
Wide Dynamic Range: 120dB
Sistema Focus: Auto (PTZ Trigger, Full Auto), Manuale

Effetti immagine: E-flip
Riduzione del rumore (2D, 3D): Off, On (da livello 1
fino alivello 5)

Controllo Esposizione: Auto, Manuale, Priorita
(Priorita diaframma, Priorita otturatore, Priorita
luminosita)

De-fog: Off, Low, Mid, High

Mascheratura delle zone di privacy (massimo 8
maschere impostabili)

Compensazione esposizione: Off, On (da livello 0 fino
alivello 14)

Nitidezza: da livello 0 fino a livello 3

30

Indoor Flicker Reduction

Limite Guadagno: da10.7dB fino a 50dB

High sensitivity: On/Off

Compensazione Backlight: On/Off

Auto Slowshutter: On/Off

Compensazione esposizione: Off, On (da -10.5dB fino
a+10.5dB)

Nitidezza: da livello 0 fino a livello 15

High Light Compensation (HLC): Off, Low, Mid, High,
Livello Mascheratura (Off, On, da livello 1 fino a livello
15)

Stabilizzazione immagine digitale: On/Off
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15.1.9 Ambiente

Installazione per interni ed esterni

15.1.11 Certificazioni - Applicazioni
ferroviarie

Temperatura di esercizio
- Versione con alimentazione 24Vac oppure 24Vdc:
da -40°C fino a +65°C (fino a +50°C, per versioni
con VIDEOTEC ANALYTICS)

« Versione con alimentazione PoE+: da -40°C fino
a+60°C

« Test di temperatura conforme NEMA-TS 2-2003
(R2008) par. 2.1.5.1, profilo di test fig. 2-1 (da
-34°C fino a +74°C) (non valido per versioni con
VIDEOTEC Analytics)

Immunita agli impulsi: fino a 1kV tra linea e linea, fino
a 2kV tra linea e terra (Classe 3)

Umidita relativa: da 5% fino a 95%
15.1.10 Certificazioni

Le versioni con VIDEOTEC ANALYTICS non sono certificate per
applicazioni ferroviarie

Conformita alla norma per le applicazioni ferroviarie:
EN50121-4 (solo con alimentazione 24Vac oppure 24
Vdc)

15.1.12 Certificazioni - Applicazioni
marine

Le versioni con VIDEOTEC ANALYTICS non sono certificate per
applicazioni marine

Lloyd's Register Marine Type Approval

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Compatibilita elettromagnetica: EN60945

Resistenza alla nebbia salina: EN60068-2-52

Sicurezza elettrica (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

Compatibilita elettromagnetica (CE): EN61000-6-4,
EN50130-4, EN55032 (Classe A), FCC Part 15 (Classe
A), ICES003

Installazione all'esterno (CE): EN60950-22, IEC60950-
22

Grado di protezione IP (EN60529): IP66, IP67, IP68 (2h
30min, 2m), IP69

Certificazione UL (non valido per versioni con
VIDEOTEC Analytics): cULus Listed, TYPE 4X, TYPE 6P

Certificazione EAC

Certificazione KC (certificazione valida solo per i
codici: NVX2xxxxxJ)
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Il prodotto ha superato il test a 70°C per 16 ore in
accordo con EN60068-2-2
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15.2 NTX
15.2.1 Generale

Installazione semplice grazie ai connettori rapidi

Configurazione veloce

15.2.2 Meccanica

Costruzione in acciaio Inox AlSI 316L

Asola per catena di sicurezza

Peso unitario:
- 4.9kg (supporto di fissaggio incluso)
- 4kg (supporto di fissaggio non incluso)

IT - Italiano - Manuale di istruzion

15.2.3 Finestre per telecamera

Finestra in germanio
« Spessore: 1.5mm

- Trattamento esterno: antigraffio (Hard Carbon
Coating - DLC), antiriflesso

- Trattamento interno: antiriflesso
» Range spettrale: da 7.5um fino a 14pm

« Trasmittanza media (da 7.5um fino a 11.5um):
91.2%

- Trasmittanza media (da 11.5um fino a 14pm):
80.9%

15.2.4 Elettrico

Tensione di alimentazione/Corrente assorbita:
« 24Vac, 1.32A, 50/60Hz
« 24Vdc, 0.9A
« PoE+ (IEEE 802.3at)

Potenza assorbita: 21W

32

15.2.5 Rete

Connessione Ethernet: 100 Base-TX
Connettore: RJ45

15.2.6 Video

Encoder video

« Protocollo di comunicazione: ONVIF, Profilo Q,
Profilo S e Profilo T, ONVIF Thermal Service

- Configurazione del dispositivo: TCP/IPv4-
IPv6, UDP/IPv4-IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP,
WSDISCOVERY, DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

- Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

« Compressione video: H.264/AVC, MJPEG, JPEG,
MPEG4

« 3 flussi video indipendenti

- Risoluzione immagine: da 320x180pixel fino a
720x480pixel in 4 passi

- Frame rate configurabile da 1 a 30 immagini per
secondo (fps)

« Web Server
« Motion Detection

+ QoS: DSCP differenziati per streaming e gestione
del dispositivo

« Protocolli SNMP e NTCIP

15.2.7 Interfaccia l/O
Scheda allarme I/O

- Ingresso per reset remoto: 1
« Uscitarelé: 1 (1A, 30Vac/60Vdc max)
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15.2.8 Telecamere

TELECAMERE TERMICHE (RISOLUZIONE 336X256)

Obiettivo 9mm Obiettivo 13mm Obiettivo 19mm Obiettivo 25mm Obiettivo 35mm
Sensore di immagine Microbolometro non Microbolometro non Microbolometro non Microbolometro non Microbolometro non
raffreddato (VOx) raffreddato (VOx) raffreddato (VOx) raffreddato (VOx) raffreddato (VOx)
Risoluzione interpolata 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Dimensioni pixel 17um 17um 17um 17um 17um

Risposta spettrale - Infrarossi onda lunga (LWIR)

da7.5uma 13.5pm

da7.5uma 13.5pm

da7.5uma 13.5pm

da7.5uma 13.5pm

da7.5uma 13.5pm

Otturatore interno (solo per compensazione sensore)

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Digital Detail Enhancement (DDE) v 4 v/ v/ v

Zoom digitale 2x, 4x 2X, 4x 2x, 4x 2X, 4x 2X, 4x
Frequenza di aggiornamento immagine 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Alta frequenza di aggiornamento immagine 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

Gamma scena (High Gain)

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

Gamma scena (Low Gain)

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

Campo visione orizzontale 35° 25° 17° 13° 9,3°
Campo visione verticale 27° 19° 13° 10° 7,1°
F-number F/1.25 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2

Sensibilita termica (NETD), Telecamera termica con funzioni radiometriche

<50mKaf/1.0

<50mKaf/1.0

<50mKaf/1.0

<50mKaf/1.0

<50mKaf/1.0

Sensibilita termica (NETD), Telecamera termica con funzioni radiometriche
avanzate

<30mKaf/1.0

<30mKaf/1.0

<30mKaf/1.0

<30mKaf/1.0

<30mKaf/1.0

Uomo (rilevamento / riconoscimento / identificazione)

285m/71m/36m

440m/112m/56m

640m / 160m / 80m

930m/230m/116m

1280m/320m / 160m

Veicolo (rilevamento / riconoscimento / identificazione)

880m /220m/ 108m

1340m /340m / 170m

1950m /500m / 250m

2800m /710m / 360m

3850m /950m /295m

L'analisi radiometrica non influisce sulle prestazioni della telecamera.
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S TELECAMERE TERMICHE (RISOLUZIONE 640X512)

Obiettivo 9mm

Obiettivo 13mm

Obiettivo 19mm

Obiettivo 25mm

Obiettivo 35mm

Sensore di immagine

Microbolometro non

Microbolometro non

Microbolometro non

Microbolometro non

Microbolometro non

raffreddato (VOx) raffreddato (VOx) raffreddato (VOx) raffreddato (VOx) raffreddato (VOx)
Risoluzione interpolata 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Dimensioni pixel 17um 17pum 17um 17um 17pum

Risposta spettrale - Infrarossi onda lunga (LWIR)

da7.5uma 13.5um

da7.5uma 13.5um

da7.5pma 13.5um

da7.5uma 13.5pm

da7.5uma 13.5um

Otturatore interno (solo per compensazione sensore)

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Digital Detail Enhancement (DDE) v 4 v/ v/ v

Zoom digitale 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x
Frequenza di aggiornamento immagine 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Alta frequenza di aggiornamento immagine 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

Gamma scena (High Gain)

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

Gamma scena (Low Gain)

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

Campo visione orizzontale 69° 45° 32° 25° 18°
Campo visione verticale 56° 37° 26° 20° 14°
F-number F/1.4 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2

Sensibilita termica (NETD), Telecamera termica con funzioni radiometriche

<50mKaf/1.0

<50mKaf/1.0

<50mKaf/1.0

<50mKaf/1.0

<50mKaf/1.0

Sensibilita termica (NETD), Telecamera termica con funzioni radiometriche
avanzate

<30mKaf/1.0

<30mKaf/1.0

<30mKaf/1.0

<30mKaf/1.0

<30mKaf/1.0

Uomo (rilevamento / riconoscimento / identificazione)

250m/63m/31m

390m/95m/47m

570m/ 144m/72m

820m/210m/104m

1140m /280m / 142m

Veicolo (rilevamento / riconoscimento / identificazione)

720m/175m /88m

1080m /275m / 140m

1550m /400m / 200m

2200m / 580m / 290m

3000m / 800m / 200m

L'analisi radiometrica non influisce sulle prestazioni della telecamera.




15.2.9 Ambiente

Installazione per interni ed esterni

15.2.11 Certificazioni - Applicazioni
ferroviarie

Temperatura di esercizio

- Versione con alimentazione 24Vac oppure 24Vdc:
da -40°C fino a +65°C

- Versione con alimentazione PoE+: da -40°C fino
a +60°C

« Test di temperatura conforme NEMA-TS 2-2003
(R2008) par. 2.1.5.1, profilo di test fig. 2-1 (da -34°C
fino a +74°C)

Immunita agli impulsi: fino a 1kV tra linea e linea, fino
a 2kV tra linea e terra (Classe 3)

Umidita relativa: da 5% fino a 95%
15.2.10 Certificazioni

Sicurezza elettrica (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

Compatibilita elettromagnetica (CE): EN61000-6-4,
EN50130-4, EN55032 (Classe A), FCC Part 15 (Classe
A), ICES003

Installazione all'esterno (CE): EN60950-22, IEC60950-
22

Grado di protezione IP (EN60529): IP66, IP67, IP68 (2h
30min, 2m), IP69

Certificazione UL: cULus Listed, TYPE 4X, TYPE 6P

Certificazione EAC

MNVCNVX_2110_IT

Conformita alla norma per le applicazioni ferroviarie:
EN50121-4 (solo con alimentazione 24Vac oppure 24
Vdc)

15.2.12 Certificazioni - Applicazioni
marine

Lloyd's Register Marine Type Approval

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Compatibilita elettromagnetica: EN60945
Resistenza alla nebbia salina: EN60068-2-52

Il prodotto ha superato il test a 70°C per 16 ore in
accordo con EN60068-2-2

35
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16 Disegni tecnici

@ Le misure indicate sono espresse in millimetri.
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1 A propos de ce mode
d’emploi

Avant d'installer et d'utiliser ce produit, lire
attentivement toute la documentation fournie.
Garder le manuel a portée de main pour des
consultations successives.

1.1 Conventions typographiques
e DANGER!
Risque élevé.
Risque de choc électrique. Sauf indication

contraire, sectionner I'alimentation avant
de procéder a toute opération.

DANGER!
Danger mécanique.
Risque d’écrasement ou de cisaillement.

Surface a température élevée.

Evitez le contact. La température des
surfaces est élevée et leur contact peut
provoquer des blessures corporelles.

ATTENTION!

Risque moyen.

Opération extrémement importante en vue
d’un fonctionnement correct du systéme.
Lire avec attention les opérations indiquées
et s’y conformer rigoureusement.

REMARQUE
Description des caractéristiques du

systeme.

Il est conseillé de procéder a une
lecture attentive pour une meilleure
compréhension des phases suivantes.

& DANGER!
A

2 Notes sur le copyright
et informations sur les
marques de commerce

Les noms de produit ou de sociétés cités sont des
marques de commerce ou des marques de commerce
enregistrées.

MNVCNVX_2110_FR

Microsoft Edge®, Windows XP®, Windows Vista®,
Windows 7°, Windows 8°, Windows 10° sont la
propriété de Microsoft Corporation.

Google Chrome® est une marque enregistrée de
Google LLC.

Mozilla Firefox® est une marque enregistrée de
Mozilla Foundation.

INTEL® Core™ 2 Duo, INTEL® Core™ 2 Quad, INTEL®
Xeon® sont la propriété d' Intel Corporation.

ONVIF® est une marque enregistrée d'Onvif, Inc.

3 Note sur la sécurité des
données

3.1 Introduction

VIDEQOTEC S.p.A. fabrique des produits destinés

a la vidéosurveillance, exclusivement a usage
professionnel. Les produits VIDEOTEC S.p.A. peuvent
étre utilisés en contextes techniques et a des fins
trés variées, du contréle de la sécurité urbaine au
monitorage de procédés de fabrication en zones a
risques, aux applications pour la surveillance et la
protection de I'environnement.

Certains de ces usages peuvent entrainer le
traitement de données personnelles de la part des
utilisateurs d'installations de vidéosurveillance
constituées de produits VIDEOTEC S.p.A..

La diversité des scénarii d'application ne permet

pas de définir de mesures de sécurité informatique
standard programmeées par défaut dans les produits,
qui puissent étre compatibles avec toutes les
utilisations et tous les contextes techniques. En
particulier, de particuliéres mesures de sécurité
(mesures constituant une norme de secteur dans des
dispositifs destinés a un usage non professionnels
comprises) pourraient étre incompatibles ou inutiles
dans certains contextes techniques ou, au contraire,
ne pas étre suffisantes.
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Il est donc indispensable que I'analyse des risques
liés aux aspects de sécurité informatique, méme

en rapport avec les normes locales applicables en
matiére de protection des données personnelles,
soit assurée par un personnel spécialisé, désigné par
I'utilisateur final du produit.

L'utilisateur du produit, s'appuyant donc sur
un personnel spécialisé en matiere de sécurité
informatique, devra décider, sous sa propre et
exclusive responsabilité, si:

« Activer certaines ou toutes les fonctions de
sécurité proposées par le dispositif de VIDEOTEC
S.pA.;

« Mettre en place des mesures de sécurité
différentes au niveau du systeme ;

« Combiner les deux options.

Ce choix devra étre effectué sur la base du contexte
technique et normatif spécifique, ainsi que du

type de données traitées a travers le systeme de
vidéosurveillance.

Compte tenu de la catégorie de contextes
techniques au sein desquels les dispositifs de
VIDEOTEC S.p.A. sont spécifiquement utilisés, il est
impossible, et cela serait en tout cas déconseillé,
que le firmware des dispositifs en question se mette
a jour automatiquement via Internet. VIDEOTEC
S.p.A. pourra avec le temps délivrer des mises a jour
de sécurité pour ses dispositifs, qui devront étre
installées manuellement par 'utilisateur, toujours de
la part d'un personnel spécialisé, en cas d'activation
de certaines ou de toutes les fonctions de sécurité
fournies par le dispositif. || appartient a I'utilisateur
de se tenir informé par le biais des canaux de
communication institutionnelle de VIDEOTEC S.p.A.
sur la disponibilité de mises a jour de sécurité du
firmware.

4 Normes de securité

ATTENTION! Le circuit électrique auquel
'unité est reliée doit étre équipé d'un
interrupteur de protection bipolaire
automatique de 10A max. Cet interrupteur
doit étre de type Listed. La distance
minimale entre les de l'interrupteur

de protection contacts doit étre de

3mm. Linterrupteur doit étre équipé de
protection contre le courant de défaut
vers la terre (différentiel) et le surintensité
(magnétothermique).

ATTENTION! Linstallation et I'entretien

A du dispositif doivent étre effectués
exclusivement par un personnel technique
qualifié.

ATTENTION! Linstallation est du type TNV-
1. Ne pas la connecter a des circuits SELV.

ATTENTION! Pour assurer la protection
contre le risque d'incendie, remplacer les
fusibles avec le méme type et valeur. Les
fusibles doivent etre remplacer seulement
par un personnel qualifié.

A
A

- Le fabricant décline toute responsabilité pour les
dommages éventuels dus a une utilisation non
appropriée des appareils mentionnés dans ce
manuel. On réserve en outre le droit d'en modifier
le contenu sans préavis. La documentation
contenue dans ce manuel a été rassemblée et
vérifiée avec le plus grand soin. Le fabricant,
cependant, ne peut assumer aucune responsabilité
dérivant de I'emploi de celle la. La méme chose
vaut pour chaque personne ou société impliquées
dans la création et la production de ce manuel.

- Sectionner l'alimentation avant de procéder a
toute opération.

+ Ne pas utiliser de cables usés ou endommagés.
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Ne procéder sous aucun prétexte a des
modifications ou des connexions non prévues
dans ce manuel. L'utilisation d’appareils non
adéquats peut comporter des dangers graves pour
la sécurité du personnel et de l'installation.

Utiliser uniquement des pieces de rechange
d'origine. Les pieces non d'origine peuvent étre
source d'incendies, de choc électrique ou autres.

Avant de procéder a l'installation, controler que
le matériel fourni correspond a la commande
et examiner les étiquettes de marquage (5.3
Marquage du produit, page 11).

Etant donné que I'utilisateur est responsable
du choix de la surface de fixation, le fabricant
ne fournit pas dans la livraison les dispositifs de
fixation de I'unité a la surface. Linstallateur est
responsable de choisir des dispositifs adaptés a
la surface a disposition. Il est conseillé d'utiliser
des méthodes et des matériaux en mesure de
supporter un poids au moins 4 fois supérieur a
celui de l'appareil.

Choisir une surface d'installation suffisamment
résistante et adaptée pour soutenir le poids

de I'appareil, en tenant compte des conditions
particulieres du milieu, comme l'exposition a des
vents forts.

Cet appareil est congu pour étre fixé et relié de
maniére permanente sur un batiment ou une
structure adéquate. L'appareil doit étre fixé et relié
de maniére permanente avant d'effectuer toute
opération.

Avant d'alimenter I'appareil, s'assurer qu'il est
solidement fixé.

Les matériels sont destinés a étre installés dans des
EMPLACEMENTS A ACCES RESTREINT.

Manipulez le produit avec soin pour éviter les
contacts accidentels, les arétes et les angles
coupants.

Lisolation principale doit étre effectuée a
I'extérieur du produit par I'intermédiaire
d'un transformateur de sécurité et / ou d'un
alimentateur a tension continue isolée.
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Pour alimenter le produit, utiliser un
transformateur de sécurité et / ou un alimentateur
isolé a tension continue ayant les caractéristiques
adéquates. Les caractéristiques d'alimentation

en sortie ne doivent pas dépasser les valeurs
indiquées ci-apres. Tension d'alimentation: 24Vac
(£10%) ou 24Vdc (+5%).

Linstallation électrique doit étre équipée d'un
sectionneur de réseau facile a reconnaitre et a
utiliser en cas de nécessité.

Pour les interventions de I'assistance techniques,
s'adresser exclusivement a du personnel technique
agréé.

Utilisez des moyens de protection individuels
adéquats lors de l'installation.

Il faut respecter les législations nationales pour
l'installation du dispositif.

Ce produit appartient a la Classe A. Dans un

milieu résidentiel ce produit peut étre la cause de
radioperturbations. Dans ce cas il est préferable de
prendre des mésures appropritées.

Raccorder le systéme a une source d'alimentation
conforme a celle figurant sur I'étiquette de
marquage du produit. Avant de procéder a
l'installation, vérifier que la ligne électrique est
sectionnée.

Pour étre conforme aux reglements sur les

chutes et les coupures de tension d'alimentation,
veuillez utiliser un onduleur (UPS) approprié pour
alimenter l'appareil.

Raccordez le dispositif a I'alimentation sur secteur
en 24Vac, 24Vdc ou, dans le cas de modéles sans
carte pour I'analyse vidéo, a un équipement

de source d'alimentation (PSE, Power Sourcing
Equipment) conforme a la norme IEEE 802.3at
(PoE+).

En cas d'alimentation a 24 Vac, une coupure
appropriée de la ligne d'alimentation AC doit étre
prévue, en fournissant une isolation double ou
renforcée entre la ligne d'alimentation principale
et le circuit secondaire.
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5 Identification 5.1.2NTX
NTX est une caméra IP aux propriétés anticorrosion
5.1 Description et désignation du  supérieures.
produit La caméra thermique offre une solution pour la
vision, méme dans le noir le plus total, le brouillard, la
5.1.1 NVX pluie, la fumée, ou pour les grandes distances.

NVX est une caméra IP Full HD Super low-light aux La fenétre au germanium a un traitement extérieur
propriétés anticorrosion supérieures. anti-rayures, anti-reflet, Hard Carbon Coating (DLC),
et interne anti-reflet; la gamme spectrale est de

La caméra NVX est entiérement fabriquée en
'€ ‘qu 7,5um a 14pm.

acier inoxydable AlSI 316L et se distingue par

sa conception compacte, son poids léger et ses
connecteurs rapides qui en facilite l'installation et
I'entretien.

Le support modulaire pour le montage au mur, au
plafond ou au parapet est de série.

Fig.2  NTX.

5.2 Vue d’ensemble du produit

Les principaux composants du produit sont décrits

ci-dessous.

Fig.1  NVX. 1. Support de fixation.
2. Support de rotation.
3. Support de la caméra.
4.  Double toit.
5.  Caméra.

Fig.3
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5.3 Marquage du produit

Voir I'étiquette positionné sur le produit.

Fig. 4

L'étiquette indique:

- Code d'identification du modéle.
. Tension d’alimentation (V).

« Fréquence (Hz).

« Courant max (A).

« Numéro de série.

5.3.1 Contréle du marquage

Avant de procéder a l'installation, controler que
le matériel fourni correspond a la commande et
examiner les étiquettes de marquage.

Ne procéder sous aucun prétexte a des modifications
ou des connexions non prévues dans ce manuel.

L'utilisation d’appareils non adéquats peut comporter

des dangers graves pour la sécurité du personnel et
de l'installation.

6 Versions
6.1 NVX

6.1.1 Version avec essuie-glace intégré

Le produit est fourni avec un essuie-glace intégré, en
version standard.

Fig.5

MNVCNVX_2110_FR

6.1.2 Version sans essuie-glace

Une version simplifiée du produit existe, sans essuie-
glace.

Le produit existe dans une version avec une

fenétre en verre et une version avec une fenétre en
polycarbonate.

Fig.6

6.1.3 Caméra Day/Night

Cette version du produit est équipée d’'une caméra
Day/Night Full HD.

6.1.4 VIDEOTEC ANALYTICS

Cette version du produit comprend la fonction
d'analyse vidéo VIDEOTEC Analytics.

6.2 NTX

6.2.1 Fenétre en germanium

La version équipé d'une fenétre au germanium, est
prévue pour protéger les caméras thermiques des
agressions climatiques extérieures.

Fig.7
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~ 6.3 ldentification du modeéle

NVX - CHOIX DES CONFIGURATIONS

4 0LLT XANDANW
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Tension Caméra Versions Analyses vidéo Révision
NVX 2 24Vac/24Vdc/PoE+ 10  Caméraa trés faible luminosité | W Avec essuie-glace 00 Sansfonctions de A Conforme a ONVIF, Profil Q, Profil S et

jour/nuit, FULL HD 1080p, 30x, analyses vidéo intégrées Profil T

de technologie DELUX (sans VIDEOTEC
ANALYTICS)

20  Caméra SONY FCB-EV7520, FULL | S Sans éssuie- glace/Fenétre en 01  Avecfonctions de J Conforme a ONVIF, Profil S et Profil T

HD 1080p, 30x verre analyses vidéo intégrées

(VIDEOTEC ANALYTICS)
P Sanséssuie- glace/Fenétre en
polycarbonate
Tab. 1 NVX.

NTX - CHOIX DES CONFIGURATIONS

Tension Caméra Radiométrie Version Fréquence caméra
thermique
NTX |2 24Vac/24Vdc/ D Caméra thermique 35mm, 640x512 | 0 Caméra thermique avec R Fenétre en germanium |0 0 A - 7.5Hz
PoE+ fonctions radiométriques
E Caméra thermique 25mm, 640x512 | R Caméra thermique avec H 30Hz
fonctions radiométriques
avancées
U Caméra thermique 19mm, 640x512
G Caméra thermique 13mm, 640x512
H Caméra thermique 9mm, 640x512
| Caméra thermique 35mm, 336x256
L Caméra thermique 25mm, 336x256
z Caméra thermique 19mm, 336x256
M Caméra thermique 13mm, 336x256
Q Caméra thermique 9mm, 336x256
Tab. 2 NTX.



7 Préparation du produit en
vue de l'utilisation

Toute modification non approuvée
expressément par le fabricant entrainera
I'annulation de la garantie.

7.1 Déballage

Lors de la livraison du produit, vérifier que
I'emballage est en bon état et I'absence de tout signe
évident de chute ou d'abrasion.

En cas de dommages évidents, contacter
immédiatement le fournisseur.

En cas de retour du produit défectueux, il est
conseillé d'utiliser I'emballage original pour le
transport.

Conserver 'emballage en cas de nécessité
d'expédition du produit pour réparation.

7.2 Elimination sans danger des
matériaux d’emballage

Le matériel d'emballage est entiérement composé
de matériaux recyclables. Le technicien chargé de
I'installation est tenu de I'éliminer conformément aux
dispositions en matiére de collecte sélective et selon
les normes en vigueur dans le pays d'utilisation.

MNVCNVX_2110_FR

7.3 Contenu

Controler que le contenu correspond a la liste
matériel indiquée ci-dessous:

Caméra

Support de fixation

Support de rotation

Support de la caméra
Double toit
Dotation:

Connecteurs rapides et bouchons
Manuel d'instructions
Vis (version avec essuie-glace)

Support pour systeme lave-vitre (version avec
essuie-glace)

Gicleur pour systeme lave-vitre (version avec
essuie-glace)

Collier (version avec essuie-glace)

Fourniture de support:

Clé Allen
Vis
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7.4 Opérations a effectuer avant
l'installation

ATTENTION! L'installation et I'entretien

du dispositif doivent étre effectués
exclusivement par un personnel technique
qualifié.

Effectuer l'installation en utilisant des outils
adéquats. Le lieu dans lequel le dispositif
est installé peut toutefois exiger I'utilisation
d'outils spécifiques.

B>

Le produit doit étre fixé a l'aide des
moyens appropriés. Les moyens de fixation
doivent garantir I'étanchéité mécanique et
appliquer une force égale au moins a 4 fois
le poids total de I'appareil.

B>

Choisir une surface d'installation
suffisamment résistante et adaptée pour
soutenir le poids de I'appareil, en tenant
compte des conditions particuliéres du
milieu, comme I'exposition a des vents
forts.

P>

Installer I'appareil de fagon a éviter les
accidents causés par le contact avec des
parties en mouvement, en faisant en
sorte que ces parties ne se heurtent pas
a d'autres objets, créant des situations
dangereuses.

Avant d'alimenter I'appareil, s'assurer qu'il
est solidement fixé.

Pour l'assistance techniques, s'adresser
exclusivement a du personnel technique
agréé.

B> B

Etant donné que l'utilisateur est
responsable du choix de la surface de
fixation, le fabricant ne fournit pas dans
la livraison les dispositifs de fixation de
I'unité a la surface. Linstallateur est donc
responsable de choisir des dispositifs
adaptés a la surface a disposition.

®©

14

7.4.1 Montage au mur, au parapet ou au
plafond

Le produit peut étre installé au mur, au parapet ou au
plafond.

Fixez le support de fixation (01) sur la surface de
destination finale.

Assemblez le support de la caméra (03) sur la caméra
avec les quatre vis M5 et les rondelles fournies. Fixez
I'élément rotatif (02) sur le support de fixation (01)

et sur le support de la caméra(03) a I'aide des sept

vis M5 et des rondelles fournies. Aprés avoir défini la
position finale du produit, serrez au couple les vis M5.

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: 4.5Nm (+0.5Nm).

Fixation murale.

Fig. 8
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Fig.9 Fixation sur parapet.

MNVCNVX_2110_FR

Fig. 10  Fixation au plafond.

Pour l'installation au plafond, le toit pare-
soleil doit étre démonté.

Y4 - stedueld - suondnasulp jonuely I



7.4.2 Options d'installation

Le produit peut étre installé dans les positions
décrites ci-dessous.

La plage d'inclinaison verticale de la caméra est de
-90° jusqu'a 0°.

FR - Francais - Manuel d'instructions

Fig.13  Exemple d'installation sur parapet, rotation verticale, 0°.

Fig.11  Exemple d'installation murale, rotation verticale, 0°.

Fig.14  Exemple d'installation sur parapet, rotation verticale,
-90°.

Fig.12  Exemple d'installation murale, rotation verticale, -90°.
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Le produit peut étre fixé avec une chaine ou un fil
Loption d'installation au plafond nécessite métallique afin d'éviter la chute de la caméra en cas
de retirer le toit pare-soleil. d'affaissement du support. A cet effet le trou peut
étre utilisé comme illustré en figure (Fig. 17, page 17).

4 ) N

Fig.15  Exemple d'installation au plafond, rotation verticale, 0°. Fig.17

Fig.16  Exemple d'installation au plafond, rotation verticale,
-90°.

MNVCNVX_2110_FR 17
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®|B| B P

8 Installation

ATTENTION! Le circuit électrique auquel
l'unité est reliée doit étre équipé d'un
interrupteur de protection bipolaire
automatique de 10A max. La distance
minimale entre les de l'interrupteur

de protection contacts doit étre de

3mm. Linterrupteur doit étre équipé de
protection contre le courant de défaut
vers la terre (différentiel) et le surintensité
(magnétothermique).

Il faut effectuer les connexions électriques
en absence d'alimentation et lorsque le
dispositif de sectionnement ouvert.

Linstallation électrique doit étre équipée
d'un sectionneur de réseau facile a
reconnaitre et a utiliser en cas de nécessité.

Isolez électriquement tous les fils non
raccordés.

VIDEOTEC conseille de tester la
configuration et les performances de
I'appareils avant de placer celui-ci sur le
lieu d'installation définitive.

8.1 Mise a la terre fonctionnelle

Si l'unité est alimentée par la ligne Ethernet
(PoE+) il est recommandé de connecter un
cable externe de terre fonctionnelle, vers la
terre de l'installation.

Utilisez des cables aux caractéristiques

décrites ci-dessous.

« Section nominale des cables utilisés:
2.5mm? (14AWG) min.

18

Installez le cable de terre fonctionnelle comme
indiqué dans la figure.

Fig. 18

8.2 Cablage des connecteurs
rapides

Le produit est équipé de connecteurs rapides pour
faciliter l'installation.

Les connecteurs fixes se trouvent a l'arriére du
produit. Le cablage des connecteurs s'effectue du
coté du cable (connecteurs souples).

CONN 1

|-
s

Ethernet CONN 2

K\
Vue arriére de la caméra. Connecteurs coté caméra.

Fig. 19

Une fois l'installation terminée, insérez les
connecteurs souples dans les connecteurs fixes
correspondantes a l'arriere du produit.

Si les connecteurs souples ne sont pas utilisés, fixer
sur l'arriére du produit les bouchons fournis.
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8.2.1 Cablage des connecteurs souples
(alimentation, 1/0)

Le dispositif doit étre alimenté au moyen
d’un réseau a 24Vac ou 24Vdc.

Branchez le dispositif par le biais de la ligne

Ethernet (modéles sans carte pour analyse
vidéo) au moyen d’un PSE (Power Sourcing

Equipment) conforme a IEEE 802.3at (PoE+).

La polarité de la tension appliquée aux
broches 1 et 2 du connecteur 2 n’est pas

pertinente.

La mise a la terre n'est pas prévue car le
produit ne le requiert pas lorsqu'il est
alimenté en 24Vac ou 24Vdc.

Utilisez des cables aux caractéristiques
décrites ci-dessous.

« Section: de 0.14mm?’ (26AWG) jusqu'a

0.75mm?

(18AWG).

« Diametre total du cable: de 4mm jusqu'a

8mm.

« Longueur (cables d’alimentation): La
section des conducteurs détermine la
longueur maximale autorisée pour les
cables. La longueur maximale des cables
selon la section des conducteurs est
indiquée dans le tableau suivant.

LONGUEUR MAXIMUM DES CABLES

Section

Sans carte pour
I'analyse vidéo

Avec carte pour
I'analyse vidéo

0.34mm?’ (22AWG)

20m

15m

0.5mm? (20AWG)

30m

25m

0.75mm? (18AWG)

50m

40m

Y4 - stedueld - suondnasulp jonuely I
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}
! Tab.5
\ . . .

Céblez le connecteur souple en suivant les opérations

Vue frontale des broches et de la vue interne des suivantes.

bornes.

CONN 1 (CONNECTEUR A 4 POLES)

Fig. 20

Dégainez le cable jusqu'a 18mm maximum. Dénudez
les conducteurs jusqu'a 5mm maximum.

Numéro du pin Fonction Insérez le cable par I'écrou d'étanchéité (01), le joint

] Relais de la pompe lave-vitre (02) et le corps du connecteur (03).

2 Relais de la pompe lave-vitre =1

3 Relais auxiliaire (Relais configurable)

4 Relais auxiliaire (Relais configurable) - 7|<_1-
Tab. 3

CONN 2 (CONNECTEUR A 5 POLES)

Numéro du pin Fonction
- - Fig. 21
1 Alimentation 24Vac/24Vdc
2
3 Non utilisé
4 Factory Default*
5
Tab.4  *Le Factory Default peut étre effectué sur les version

NVX équipées d'essuie-glace et sur toutes les versions
de NTX.
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Desserrez les vis sur les bornes (04) a I'avant du
connecteur, insérez les conducteurs et fixez-les en
serrant les vis. Vissez le corps du connecteur (03) a la
frontale avec les bornes (05) en serrant la bague (06).

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: de 0.29Nm jusqu'a 0.39Nm.

= 04

<=

®)

Insérez le joint (02) dans le logement du corps du

Fig. 22

connecteur (03). Enfin, fixez I'écrou d'étanchéité (01).

'J

Fig. 23

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: de 0.39Nm jusqu'a 0.59Nm.

Fig. 24

Assemblage complet.

20

Avant de fixer les connecteurs souples aux
connecteurs correspondants a l'arriére de la caméra,
assurez-vous que les TAP coincident.

Fig. 25

Attachez le connecteur souple au connecteur fixe et
serrez la bague.

8.2.2 Branchement des relais

Le relais est utilisable avec les spécifications

ci-apres.

« Tension de travail: jusqu'a 30Vac ou
60Vdc.

« Courant: 1A max.

Utilisez des cables aux caractéristiques

décrites ci-dessous.

. Section: de 0.14mm?’ (26AWG) jusqu'a
0.75mm? (18AWG).

Les contacts du relais sont situés dans le connecteur
rapide correspondant. Les relais n'ont pas de polarité
(Tab. 3, page 19).
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8.2.3 Cablage du connecteur souple
(Ethernet, PoE+)

Si le dispositif n’est pas équipé d’une carte
pour analyse vidéo, il peut étre alimenté
par le biais d’un PSE (Power Sourcing
Equipment) conforme a IEEE 802.3at (PoE+).

Utilisez des cables Ethernet aux
@ caractéristiques décrites ci-dessous.
« Diamétre: de 5mm jusqu'a 6mm.
» Blindage: SF/UTP.
« Catégorie: 5e.

« Longueur: 100m max (PoE+).

Cablez le connecteur souple en suivant les opérations
suivantes.

Insérez le cable Ethernet a travers l'écrou d'étanchéité
(01), la cage (02), le joint (03) et le corps du
connecteur (04).

Fig. 26

Sertissez le connecteur RJ45 blindé fourni avec le
systéme.

Connectez la tresse au connecteur RJ45
blindé.

MNVCNVX_2110_FR

Effectuer les branchements selon ce qui est décrit
dans le tableau (conforme au standard: TIA/EIA-
568-B).

saddll] RJ45
=———y\
=1
PIn pint
Fig. 27
BRANCHEMENT DU CABLE DE RESEAU ETHERNET
Numéro du pin Couleur du cable
1 Orange-Blanc
2 Orange
3 Vert-Blanc
4 Bleue
5 Bleue-Blanc
6 Vert
7 Marron-Blanc
8 Marron
Tab. 6
Fig. 28

21
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Tirez Iégerement sur le cable Ethernet (05) jusqu'a ce
que le connecteur RJ45 (06) soit complétement inséré
dans le corps du connecteur souple.

Aprés avoir inséré la cage et le joint, serrez I'écrou
d'étanchéité (07).

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: De 0.9Nm jusqu'a TNm.

Fig.30  Assemblage complet.

Attachez le connecteur souple au connecteur fixe et
serrez la bague.

22

8.2.4 Branchement du cable de réseau
Ethernet

®

La tresse du cable Ethernet du c6té
utilisateur doit toujours étre connectée a la
terre. Utilisez un connecteur RJ45 blindé.
Connectez la tresse au connecteur RJ45
blindé.

Le produit peut étre branché directement a un
commutateur Ethernet.

Une installation type est représentée ci-dessus.

——
Personal

Switch
Computer

——=l]

Fig. 31

9 Allumage

S'assurer que l'unité et les autres
composants de l'installation soient fermés
de facon a empécher le contact avec les
composants sous tension.

Ne pas stationner a proximité du dispositif
sous tension. N'intervenir sur le dispositif
qu'avec I'alimentation coupée.

A
®

La procédure de préchauffage automatique
(De-Ice) peut étre activée chaque fois

que le dispositif est mis en fonction a

une température ambiante inférieure a
-10°C. La procédure permet de garantir

un fonctionnement correct du dispositif
également a basse température. Durée de
la procédure de préchauffage: 60 minutes.

Il suffit de brancher l'alimentation électrique pour
allumer l'unité.

Débrancher l'alimentation électrique pour éteindre
l'unité.
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10 Configuration
10.1 Adresse IP par défaut

L'appareil est configuré pour obtenir
I'adresse IP depuis un serveur DHCP.

L'adresse IP acquise via DHCP est visible dans le
fichier journal du serveur DHCP.

En cas d'indisponibilité du serveur DHCP, I'appareil
se configure automatiquement avec une adresse

IP autogénérée dans le sous-réseau 169.254.x.x/16.
Configurez I'adresse IP du PC comme appartenant au
méme sous-réseau (exemple: adresse IP: 169.254.1.1,
subnet mask: 255.255.0.0).

Pour rechercher I'adresse IP du dispositif, utiliser un
VMS compatible ONVIF ou un renifleur de réseau (IP
scan utility).

10.2 Interface web

11 Accessoires et supports

Pour de plus amples informations sur la
configuration et l'utilisation, consulter le
manuel de I'accessoire correspondant.

Logiciels de navigation supportés (la
derniére version): Microsoft Edge, Google

Chrome, Mozilla Firefox.

10.2.1 Premier accés aux pages web

La premiére opération pour configurer le dispositif
consiste en la connexion a son interface web.

Pour accéder a l'interface Web du produit, il suffit de
se connecter avec un navigateur a I'adresse : http://
indirizzo_ip.

La page d'accueil sera affichée au premier acces.

Pour la configuration de l'interface

web, veuillez vous reporter au manuel
d’instruction relatif a la version du firmware
installé, disponible sur la page web du
produit sur www.videotec.com.

MNVCNVX_2110_FR

11.1 Systéme de lavage

Le produit, s'il est équipé d'un essuie-glace, peut étre
muni d'une pompe externe qui envoie |'eau pour
nettoyer la vitre.

Fig. 32

Pour terminer l'installation de I'installation de lavage,
utilisez le kit fourni avec la caméra.

Insérez la téte du gicleur (01) sur le support (02) en
serrant I'écrou (03).

Fig.33

23
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Fixez le gicleur et le support assemblés au moyen 11.3 Projecteur aLED
de I'un des trous accessoires (01) présents a l'avant
du caisson. Serrez la vis et la rondelle (02). Insérez
le tuyau d'alimentation dans le gicleur (03). Fixez le
tuyau d'alimentation au support a I'aide d’un collier
(04).

FR - Francais - Manuel d'instructions IS

Fig.36  GEKO IRH.

Fig. 34

11.4 Adaptateur de fixati
11.2 Bride de support pour d'angleap ateur de hixation
projecteur LED

Pour installer le projecteur a LED VIDEOTEC GEKO
IRH, vous pouvez équiper l'appareil d'une bride de
support.

Fig.37 UEAC.

11.5 Collier de fixation sur
poteau

Fig.35 NVXIRBKT.

Fig.38  UEAP.
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11.6 Contre-plaque

La contre-plaque peut servir pour le montage au
mur ou au plafond, et pour des applications avec
une goulotte. Les quatre trous avec entre-axes élargi
offrent une plus grande résistance mécanique.

Fig.39  UEAW.

11.7 Double toit face avant pour
la protection contre la poussiére

Fig.40  NVXTUB.

MNVCNVX_2110_FR

12 Entretien

Sectionner I'alimentation électrique avant
toute intervention technique sur I'appareil.

ATTENTION! Linstallation et I'entretien

du dispositif doivent étre effectués
exclusivement par un personnel technique
qualifié.

12.1 Dépose du toit

Le produit est fourni avec le toit pare-soleil déja
installé.

Le toit pare-soleil peut étre démonté pour les besoins
de l'installation ou la maintenance. Dévissez les vis du
toit pare-soleil et retirez-le.

Remontez-le avant de fixer la caméra sur le support
de la camera.

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: 4ANm (+0.5Nm).

Fig. 41

25
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12.2 Ouverture et fermeture de la
caméra

Pour effectuer certaines opérations de maintenance,
vous devez ouvrir la caméra.

Faites glisser délicatement la glissiére
frontale. Veillez a ne pas endommager les
cables de connexion internes.

Dévissez les vis de fermeture et retirez la glissiére
reliée a l'avant de la caméra.

FR - Francais - Manuel d'instructions

Fig. 42

Pour fermer la caméra, suivre la procédure en sens
inverse.

Faire attention pendant la fixation. Couple
de serrage: 4.5Nm (+0.5Nm).

26

12.3 Description de la carte de la
caméra

DESCRIPTION DE LA CARTE

Connecteur/ Fonction

Borne

F1 Fusible

SW1 DIP switch de réinitialisation
Tab.7

Fig. 43
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12.4 Substitution du fusible

12.5 Factory Default

ATTENTION! Pour assurer la protection
contre le risque d'incendie, remplacer les
fusibles avec le méme type et valeur. Les
fusibles doivent etre remplacer seulement
par un personnel qualifié.

En cas de besoin, on peut remplacer le fusible de
la carte connecteurs. Le nouveau fusible devra
respecter les indications fournies dans le tableau.

REMPLACEMENT DES FUSIBLES

Tension Fusible F1
24Vac, 50/60Hz T2AH 250V 5x20
24Vdc

Tab. 8

Ala place, utiliser des fusibles homologué possédant
des caractéristiques identiques.

Pour remplacer le fusible, la caméra doit étre ouvert. (
12.2 Ouverture et fermeture de la caméra, page 26).

Localisez le fusible a remplacer.

Fig. 44
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Une fois la procédure de standard usine
terminée, il faut configurer l'unité selon la
description du chapitre correspondant (
10.1 Adresse IP par défaut, page 23).

12.5.1 Factory Default, NVX (version
avec essuie-glace), NTX

Couper I'alimentation a l'unité.

Court-circuitez les bornes 4 et 5 de CONN 2 (ou ses
conducteurs, Tab. 4, page 19).

Allumer l'unité. Attendre 2 minutes.

Y4 - stedueld - suondnasulp jonuely I

Couper I'alimentation a 'unité.
Supprimez le court-circuit.

Allumer l'unité.

12.5.2 Factory Default, NVX (version
sans essuie-glace)

Il est possible d'effectuer le rétablissement des
programmations d'usine. Effectuer la procédure
suivante:

Couper I'alimentation a l'unité.

Ouvrir la caméra (12.2 Ouverture et fermeture de la
caméra, page 26).

Localisez le DIP switch de réinitialisation (SW1,12.3
Description de la carte de la caméra, page 26).

Programmer sur ON le commutateur de
réinitialisation.

Allumer l'unité. Attendre 2 minutes.
Couper I'alimentation a l'unité.

Programmer sur OFF le commutateur de
réinitialisation.

Réinsérer la glissiere et fermer la caméra. Veillez
surtout a ne pas endommager les cables internes
lors de la fermeture.

Allumer l'unité.
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13 Nettoyage

®

La fréquence des interventions dépend
du type d’environnement dans lequel le
caisson est utilisé.

13.1 Propreté de la fenétre

On doit éviter alcool éthylique, solvants,
hydrocarbures hydro-génés, acides forts
et alcali. Lemploi de ce type de produits
abime d’une facon irréparable la surface
traitée.

Il est conseillé d'utiliser un chiffon souple avec des
savons neutres dilués avec de I'eau ou des produits
spécifiques pour le nettoyage des verres des lunettes.

13.2 Nettoyage de la fenétre en
germanium

On doit éviter alcool éthylique, solvants,
hydrocarbures hydro-génés, acides forts
et alcali. L'emploi de ce type de produits
abime d’une facon irréparable la surface
traitée.

A

Nettoyer la fenétre en ayant soin de ne
pas rayer ni érafler 'enduit protecteur de
carbone externe. Lendommagement du
revétement risque de compromettre la
transparence a l'infrarouge de la surface.

A

Le nettoyage doit étre fait avec du savon neutre dilué
avec de I'eau.
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14 Informations sur
I'élimination et le recyclage

La Directive Européenne 2012/19/UE sur les déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE)
exige que ces dispositifs ne doivent pas étre éliminés
dans le flux normal de déchets solides municipaux,
mais ils doivent étre collectés séparément afin
d'optimiser le flux de récupération et de recyclage
des matériaux qu'ils contiennent et pour réduire
l'impact sur la santé humaine et I'environnement en
raison de la présence de substances potentiellement
dangereuses.

Le symbole de la poubelle sur roues barrée
d'une croix figure sur tous les produits pour

= lerappeller.

Les déchets peuvent étre livrés aux centres

de collecte appropriés ou peuvent étre livrés
gratuitement au distributeur ol vous avez acheté
I'équipement, au moment de I'achat d'un nouvel
dispositif équivalent ou sans obligation d'achat pour
un équipement de taille inférieure de 25cm.

Pour plus d'informations sur I'élimination correcte
de ces dispositifs, vous pouvez contacter le service
public responsable.
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15 Données techniques
15.1 NVX

15.1.1 Généralités

15.1.5 Réseau

Installation simple par les connecteurs rapides

Configuration rapide

15.1.2 Mécanique

Construction en acier inox AISI 316L

Eillet pour chaine de sécurité

Poids net:
« 4.9kg (support de fixation inclus)
« 4kg (support de fixation non inclus)

15.1.3 Fenétres pour caméra

Fenétre en verre extra-clair

« Epaisseur: 3mm

Fenétre en polycarbonate (disponible uniquement

dans la version sans essuie-glace)

« Epaisseur: 3mm

15.1.4 Electrique

Tension d'alimentation/Courant absorbé:
« 24Vac, 1.32A, 50/60Hz
« 24Vdc, 0.9A

« PoE+ (IEEE 802.3at), non disponible pour version

avec VIDEOTEC Analytics

Puissance absorbée
- Versions sans VIDEOTEC Analytics: 21W
- Versions avec VIDEOTEC Analytics: 25.2W

MNVCNVX_2110_FR

Connexion Ethernet: 100 Base-TX

Connecteur: RJ45

15.1.6 Vidéo

Encodeur vidéo

Protocole de communication: ONVIF, Profil Q Profil

SetProfil T

Configuration du dispositif: TCP/IPv4-IPv6,
UDP/IPv4-IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WS-
DISCOVERY, DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

Compression vidéo: H.264/AVC, MJPEG, JPEG,
MPEG4

3 flux vidéo indépendants Full HD

Résolution de I'image: de 320x180pixel jusqu'a
1920x1080pixel en 6 étapes

Frame rate sélectionnable de 1 a 60 images par
seconde (fps)

Serveur Web

Motion Detection

Analyses vidéo: VIDEOTEC ANALYTICS (en option)

QoS: DSCP différenciés pour le streaming et la
gestion du périphérique

Protocoles SNMP et NTCIP

15.1.7 Interface I/O

1/0O carte d'alarme (version avec essuie-glace)

- Entrée pour réinitialisation a distance: 1

- Sorties relais: 1+1 (1 relais réservé a la pompe du

lave-glace et une configurable, 1A, 30Vac/60Vdc

max)

29
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15.1.8 Caméras

Day/Night Full HD 30x DELUX

Résolution: Full HD 1080p (1920x1080)

Capteur d'image: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

Pixels effectifs: environ 2.38 Megapixels

Eclairage minimum:
« Couleur: 0.006Ix (F1.6, 30 IRE)
« B/W:0.0006Ix (F1.6, 30 IRE)

Longueur focale: de 4.5mm (wide) jusqu'a 135mm
(télé)

Zoom: 30x (480x avec le zoom numérique)

Iris: de F1.6 jusqu'a F9.6 (Auto, Manuel)

Angle de vision horizontal: de 61.60° (wide end)
jusqu'a 2.50° (tele end)

Angle de vision vertical: de 37.07° (wide end) jusqu'a
1.44° (tele end)

Vitesse d'obturation: de 1/1s jusqu'a 1/10000s (Auto,
Manuel)

Equilibrage du blanc: Auto, Manuel

Gain: de 0dB jusqu'a 100dB (Auto, Manuel)

Wide Dynamic Range: 120dB

Systeme Focus: Auto, Manuel, Trigger

Effets Image: E-flip, Renforcement Couleur

Réduction du bruit: 2D (3 niveaux), 3D (3 niveaux)

Controle Exposition: Auto, Manuel, Priorité (Priorité
Iris, Priorité Shutter), Luminosité, Custom

De-fog: On/Off

Masquage des zones de confidentialité: maximum 8
masques configurables

Indoor Flicker Reduction

Auto Slowshutter: Off, On (de 1/30s jusqu'a 1/1s)

Compensation exposition: Off, On (de niveau 0
jusqu'a niveau 14)

Netteté: de niveau 0 jusqu'a niveau 3

30

SONY FCB-EV7520 Day/Night Full HD 30x
Résolution: Full HD 1080p (1920x1080)
Capteur d'image: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

Pixels effectifs: environ 2.13 Megapixels

Eclairage minimum:

« Couleur: 0.0013Ix (50 IRE, High sensitivity on)

- B/W: 0.0008Ix (30 IRE, High sensitivity on)
Longueur focale: de 4.3mm (wide) jusqu'a 129mm
(télé)

Zoom: 30x (360x avec le zoom numérique)
Iris: de F1.6 jusqu'a F14 (Auto, Manuel)

Angle de vision horizontal: de 63.7° (wide end)
jusqu'a 2.3° (tele end)

Angle de vision vertical: de 38.5° (wide end) jusqu'a
1.3° (tele end)

Vitesse d'obturation: de 1/1s jusqu'a 1/10000s (Auto,
Manuel)

Equilibrage du blanc: Auto, Auto Tracing, Indoor,
Outdoor, Manuel, Outdoor Auto, Sodium Lamp
(Fix/Auto/Outdoor Auto)

Gain: de 0dB jusqu'a 50.0dB (Auto, Manuel)
Wide Dynamic Range: 120dB
Systeme Focus: Auto (PTZ Trigger, Full Auto), Manuel

Effets Image: E-flip

Réduction du bruit (2D, 3D): Off, On (de niveau 1
jusqu'a niveau 5)

Controle Exposition: Auto, Manuel, Priorité (Priorité
shutter, Priorité iris, Priorité a la luminosité)

De-fog: Off, Low, Mid, High

Masquage des zones de confidentialité (maximum 8
masques configurables)

Indoor Flicker Reduction

Limite du Gain: de10.7dB jusqu'a 50dB

High sensitivity: On/Off

Compensation Backlight: On/Off

Auto Slowshutter: On/Off

Compensation exposition: Off, On (de -10.5dB jusqu'a
+10.5dB)

Netteté: de niveau 0 jusqu'a niveau 15

High Light Compensation (HLC): Off, Low, Mid, High,
Niveau de Masquage (Off, On, de niveau 1 jusqu'a
niveau 15)

Stabilisation image digitale: On/Off

MNVCNVX_2110_FR



15.1.9 Environnement

Installation d'intérieur et d'extérieur

15.1.11 Certifications - Applications
ferroviaires

Température de fonctionnement

« Version avec l'alimentation 24Vac ou 24Vdc: de
-40°C jusqu'a +65°C (jusqu'a +50°C, pour versions
avec VIDEOTEC ANALYTICS)

Version avec I'alimentation PoE+: de -40°C jusqu'a
+60°C

Essai de température conforme a NEMA-TS 2-2003
(R2008) paragr. 2.1.5.1, profil de test fig. 2-1 (de
-34°Cjusqu’a +74°C) (non applicable aux versions
avec VIDEOTEC Analytics)

Protection contre les impulsions: jusqu'a 1kV entre
deux lignes, jusqu'a 2kV entre ligne et terre (Class 3)

Humidité relative: de 5% jusqu'a 95%
15.1.10 Certifications

Les versions avec VIDEOTEC ANALYTICS ne sont pas certifiées pour les
applications ferroviaires

Conformité a la norme pour les applications
ferroviaires: EN50121-4 (seulement avec
I'alimentation 24Vac ou 24Vdc)

15.1.12 Certifications - Applications

marines

Les versions avec VIDEOTEC ANALYTICS ne sont pas certifiées pour les
applications marines

Lloyd's Register Marine Type Approval

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Compeatibilité électromagnétique: EN60945

Résistant a la brume saline: EN60068-2-52

Sécurité électrique (CE): EN60950-1, [EC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

Compatibilité électromagnétique (CE): EN61000-6-4,
EN50130-4, EN55032 (Classe A), FCC Part 15 (Classe
A), ICES003

Installation a lI'extérieur (CE): EN60950-22, IEC60950-
22

Degré de protection IP (EN60529): IP66, IP67, IP68 (2h
30min, 2m), IP69

Certification UL (non applicable aux versions avec
VIDEOTEC Analytics): cULus Listed, TYPE 4X, TYPE 6P

Certification EAC

Certification KC (certification valide seulement pour
les codes : NVX2xxxxxJ)

MNVCNVX_2110_FR

Eprouvé a 70°C pendant 16 heures conformément a
la norme EN60068-2-2
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15.2 NTX

15.2.1 Généralités

Installation simple par les connecteurs rapides

Configuration rapide
15.2.2 Mécanique

Construction en acier inox AISI 316L

Eillet pour chaine de sécurité

Poids net:
« 4.9kg (support de fixation inclus)
« 4kg (support de fixation non inclus)

15.2.3 Fenétres pour caméra

Fenétre en germanium
« Epaisseur: 1.5mm

- Traitement extérieur: antirayures (Hard Carbon
Coating - DLC), antireflets

- Traitement intérieur: antireflets
« Réponse spectrale: de 7.5um jusqu'a 14pum

- Transmittance moyenne (de 7.5um jusqu'a
11.5um): 91.2%

- Transmittance moyenne (de 11.5um jusqu'a
14um): 80.9%

15.2.4 Electrique

Tension d'alimentation/Courant absorbé:
« 24Vac, 1.32A, 50/60Hz
« 24Vdc, 0.9A
« PoE+ (IEEE 802.3at)

Puissance absorbée: 21W
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15.2.5 Réseau
Connexion Ethernet: 100 Base-TX
Connecteur: RJ45

15.2.6 Vidéo

Encodeur vidéo

Protocole de communication: ONVIF, Profil Q Profil
S et Profil T, ONVIF Thermal Service

Configuration du dispositif: TCP/IPv4-IPv6, UDP/
IPv4-IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WSDISCOVERY,
DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

Compression vidéo: H.264/AVC, MJPEG, JPEG,
MPEG4

3 flux vidéo indépendants

Résolution de I'image: de 320x180pixel jusqu'a
720x480pixel en 4 étapes

Frame rate sélectionnable de 1 a 30 images par
seconde (fps)

Serveur Web

Motion Detection

QoS: DSCP différenciés pour le streaming et la
gestion du périphérique

Protocoles SNMP et NTCIP

15.2.7 Interface 1/O

1/0 carte d'alarme

- Entrée pour réinitialisation a distance: 1
- Sortie relais: 1 (1A, 30Vac/60Vdc max)
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15.2.8 Caméras

CAMERAS THERMIQUES (RESOLUTION 336X256)

Objectif 9Imm Objectif 13mm Objectif 19mm Objectif 25mm Objectif 35mm
Capteur d'image Microbolométre non Microbolométre non Microbolométre non Microbolométre non Microbolométre non

refroidi VOx refroidi VOx refroidi VOx refroidi VOx refroidi VOx
Résolution interpolée 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Dimensions pixel 17um 17pm 17um 17um 17pum

Réponse spectrale - Infrarouge onde longue (LWIR)

de 7.5pma 13.5pm

de 7.5pma 13.5pm

de 7.5uma 13.5pm

de 7.5pm a 13.5um

de 7.5pma 13.5pm

Obturateur interne (uniqguement pour compensation senseur)

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Digital Detail Enhancement (DDE) v 4 v/ v/ v

Zoom numérique 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x
Fréquence de mise a jour d'image 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Haut fréquence de mise a jour d'image 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

Gamme scene (High Gain)

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

Gamme scéne (Low Gain)

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

Champ de vision horizontal 35° 25° 17° 13° 9,3°
Champ de vision vertical 27° 19° 13° 10° 71°
F-number F/1.25 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2

Sensibilité thermique (NETD), Caméra thermique avec fonctions radiométri-

< 50mK avec f/1.0

< 50mK avec /1.0

< 50mK avec f/1.0

< 50mK avec f/1.0

< 50mK avec f/1.0

ques
Sensibilité thermique (NETD), Caméra thermique avec fonctions radiométri- | < 30mK avec f/1.0 <30mKavec /1.0 <30mKavec f/1.0 <30mK avec f/1.0 <30mKavec f/1.0
ques avancées

Homme (détection / reconnaissance / identification) 285m/71m/36m 440m/112m/56m 640m /160m / 80m 930m/230m/116m 1280m /320m / 160m
Véhicule (détection / reconnaissance / identification) 880m/220m/108m 1340m/340m/170m | 1950m/500m/250m | 2800m/710m/360m | 3850m/950m/295m

L'analyse radiométrique n'affecte pas les performances de la caméra.
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s CAMERAS THERMIQUES (RESOLUTION 640X512)

Objectif 9Imm Objectif 13mm Objectif 19mm Objectif 25mm Objectif 35mm
Capteur d'image Microbolométre non Microbolomeétre non Microbolometre non Microbolometre non Microbolométre non

refroidi VOx refroidi VOx refroidi VOx refroidi VOx refroidi VOx
Résolution interpolée 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Dimensions pixel 17um 17pum 17um 17um 17pum

Réponse spectrale - Infrarouge onde longue (LWIR)

de 7.5uma 13.5pm

de 7.5uma 13.5pm

de 7.5uma 13.5um

de 7.5um a 13.5pm

de 7.5uma 13.5pm

Obturateur interne (uniquement pour compensation senseur)

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Digital Detail Enhancement (DDE) v 4 v/ v/ v

Zoom numérique 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x
Fréquence de mise a jour d'image 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Haut fréquence de mise a jour d'image 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

Gamme scéne (High Gain)

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

Gamme scéne (Low Gain)

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

Champ de vision horizontal 69° 45° 32° 25° 18°
Champ de vision vertical 56° 37° 26° 20° 14°
F-number F/1.4 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2

Sensibilité thermique (NETD), Caméra thermique avec fonctions radiométri-

< 50mK avec f/1.0

< 50mK avec /1.0

< 50mK avec f/1.0

< 50mK avec f/1.0

< 50mK avec f/1.0

ques

Sensibilité thermique (NETD), Caméra thermique avec fonctions radiométri- | < 30mK avec f/1.0 <30mKavec f/1.0 <30mKavec f/1.0 <30mKavec f/1.0 <30mKavec f/1.0
ques avancées

Homme (détection / reconnaissance / identification) 250m/63m/31m 390m/95m/47m 570m/144m/72m 820m/210m/104m 1140m /280m / 142m
Véhicule (détection / reconnaissance / identification) 720m/175m /88m 1080m /275m /140m | 1550m /400m/200m | 2200m/580m/290m | 3000m /800m /200m

L'analyse radiométrique n'affecte pas les performances de la caméra.




15.2.9 Environnement

Installation d'intérieur et d'extérieur

15.2.11 Certifications - Applications
ferroviaires

Température de fonctionnement

« Version avec l'alimentation 24Vac ou 24Vdc: de
-40°C jusqu'a +65°C

- Version avec l'alimentation PoE+: de -40°C jusqu'a
+60°C

« Essai de température conforme a NEMA-TS 2-2003
(R2008) paragr. 2.1.5.1, profil de test fig. 2-1 (de
-34°Cjusqu’a +74°C)

Protection contre les impulsions: jusqu'a 1kV entre
deux lignes, jusqu'a 2kV entre ligne et terre (Class 3)

Humidité relative: de 5% jusqu'a 95%

15.2.10 Certifications

Sécurité électrique (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

Compatibilité électromagnétique (CE): EN61000-6-4,
EN50130-4, EN55032 (Classe A), FCC Part 15 (Classe
A), ICES003

Installation a l'extérieur (CE): EN60950-22, IEC60950-
22

Degré de protection IP (EN60529): IP66, IP67, IP68 (2h
30min, 2m), IP69

Certification UL: cULus Listed, TYPE 4X, TYPE 6P

Certification EAC

MNVCNVX_2110_FR

Conformité a la norme pour les applications
ferroviaires: EN50121-4 (seulement avec
|'alimentation 24Vac ou 24Vdc)

15.2.12 Certifications - Applications
marines

Lloyd's Register Marine Type Approval

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Compatibilité électromagnétique: EN60945

Résistant a la brume saline: EN60068-2-52

Eprouvé a 70°C pendant 16 heures conformément a
la norme EN60068-2-2
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16 Dessins techniques

@ Les tailles indiquées sont en millimétres.

2
o
9]
£ 0168
Z
§ 268.2 065
g
c
©
=
.§« = § o
c
O ~
- S PN (g o
¥ 2 o
g B
L )
)
o
=2
184 85
330.7
7 |
=
i \
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Fig.46  NVX, fixation sur parapet.
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Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy
Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414

Email: info@videotec.com
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1 Allgemeines

Vor der Installation und Anwendung dieses Produkts
ist die gesamte mitgelieferte Dokumentation
aufmerksam zu lesen. Zum spateren Nachschlagen
das Handbuch in Reichweite aufbewahren.

1.1 Schreibweisen

GEFAHR!

Erhohte Gefdahrdung.

Stromschlaggefahr. Falls nichts anderes
angegeben, unterbrechen Sie die
Stromversorgung, bevor die beschriebenen
Arbeiten durchgefiihrt werden.

A GEFAHR!
A Gefahr mechanischer Natur.

Quetsch- oder Scherkantengefahr.

Q GEFAHR!
HeiBBe Oberfléche.
Nicht beriihren. Die Oberflichen sind

heiB und kénnen bei Beriihrung zu
Verbrennungen fiihren.

ACHTUNG!

A Mittlere Gefdahrdung.
Der genannte Vorgang hat grof8e
Bedeutung fiir den einwandfreien Betrieb
des Systems. Es wird gebeten, sich die
Verfahrensweise durchzulesen und zu
befolgen.

ANMERKUNG
Beschreibung der Systemmerkmale.

Eine sorgfaltige Lektiire wird empfohlen,
um das Verstdndnis der folgenden Phasen
zu gewabhrleisten.

2 Anmerkungen

zum Copyright und
Informationen zu den
Handelsmarken

Die angefiihrten Produkt- oder Firmennamen sind
Handelsmarken oder eingetragene Handelsmarken.

MNVCNVX_2110_DE

Microsoft Edge®, Windows XP®, Windows Vista®,
Windows 7°, Windows 8°, Windows 10° sind
Eigentum der Microsoft Corporation.

Google Chrome® ist ein eingetragenes
Markenzeichen von Google LLC.

Mozilla Firefox® ist ein eingetragenes Markenzeichen
von Mozilla Foundation.

INTEL® Core™ 2 Duo, INTEL® Core™ 2 Quad, INTEL®
Xeon® sind Eigentum der Intel Corporation.

ONVIF® ist ein eingetragenes Markenzeichen von
Onvif, Inc.

3 Anmerkung zur
Datensicherheit

3.1 Einleitung

VIDEOTEC S.p.A. stellt Produkte fiir die
Videoliberwachung her, die ausschlieBlich fur den
gewerblichen Gebrauch bestimmt sind. Die Produkte
von VIDEOTEC S.p.A. kénnen in einem technischen
Zusammenhang und fir vielfaltige unterschiedliche
Zwecke verwendet werden. Hierzu zdhlen u. a. die
Sicherheitskontrolle in Stadten, die Uberwachung
von Produktionsprozessen in Risikobereichen sowie
Anwendungen fiir die Uberwachung und den Schutz
der Umwelt.

Einige dieser Einsatze konnen die Verarbeitung
personenbezogener Daten seitens demjenigen mit
sich bringen, der eine Videouberwachungsanlage
verwendet, in der Produkte von VIDEOTEC S.p.A.
installiert und eingebaut sind.

Die Heterogenitat der Anwendungsszenarien
verhindert die Definition der standardmafig
eingestellten IT-StandardsicherheitsmaBnahmen
bei den mit allen Anwendungsszenerien

und im technischen Kontext kompatiblen
Produkten. Im Besonderen kdnnten bestimmte
SicherheitsmalBnahmen (auch die Maflnahmen, die
einen Branchenstandard bei Geréten, die fiir den
privaten Gebrauch bestimmt sind) inkompatibel sein
oder in speziellen technischen Zusammenhdangen
nicht notwendig sein oder das genaue Gegenteil
sein, ndmlich nicht ausreichend.
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Daher ist es unabdingbar, dass die Risikoanalyse, die
mit den IT-Sicherheitsaspekten verbunden ist, auch
in Bezug auf die 6rtlich anwendbaren Normen bzgl.
dem Schutz von personenbezogenen Daten, von
spezialisiertem, vom Endanwender des Produkts
beauftragten Personal durchgefiihrt wird.

Der Anwender des Produkts muss daher, wobei

er sich auf spezialisiertes Personal im Bereich IT-
Sicherheit zu stlitzen hat, unter seiner eigenen und
ausschlieflichen Verantwortung entscheiden:

- Einige oder alle Sicherheitsfunktionen zu
aktivieren, die vom Gerat von VIDEOTEC S.p.A.
angeboten werden;

« Beim Systemlevel abweichende
SicherheitsmaBnahmen zu implementieren;

« Die beiden Optionen zu kombinieren.

Die oben genannte Wahl muss auf Grundlage des
spezifischen technischen und normativen Kontexts
durchgefiihrt werden sowie auf Grundlage der durch
das Videouberwachungssystem zu behandelnden
Datentypologie.

Bei der Typologie des technischen Kontexts innerhalb
der die Geréate von VIDEOTEC S.p.A. normalerweise
eingesetzt werden, ist es nicht moglich und zudem
nicht ratsam, dass die Firmware dieser Gerate
automatisch Uber das Internet aktualisiert wird.
VIDEOTEC S.p.A. kann im Laufe der Zeit Sicherheits-
Updates fiir die eigenen Gerate herausbringen, die
vom Anwender manuell immer durch spezialisiertes
Personal zu installieren sind, sollten einige oder alle
Sicherheitsfunktionen, die das Gerét liefert, aktiviert
werden. Es ist Aufgabe des Anwenders sich tber die
Kommunikationskanale von VIDEOTEC S.p.A. bzgl. der
Verfligbarkeit von Sicherheits-Updates der Firmware
auf dem Laufenden zu halten.

4 Sicherheitsnormen

ACHTUNG! Die elektrische Anlage, an

der die Einheit angeschlossen ist, muss
mit einem automatischen zweipoligen
Schutzschalter 10A max ausgestattet sein.
Dieser Schalter muss vom Typ Listed sein.
Zwischen den Schutzschalter Kontakten
muss mindestens ein Abstand von 3mm
vorhanden sein. Der Schalter muss eine
Schutzeinrichtung gegen Erde Fehlerstrom
(Differenzial) und gegen Uberstrom haben
(magnetothermisch).

ACHTUNG! Die Installation und Wartung
der Vorrichtung ist technischen Fachleuten
vorbehalten.

ACHTUNG! Die Anlage gehort zum Typ TNV-
1. Nicht an Kreisldaufe SELV anschlieB3en.

A
A

ACHTUNG! Damit ein standiger
Brandschutz garantiert wird, sind die
Sicherungen nur in dem gleichen Typ und
Wert zu ersetzen. Die Sicherungen sind nur
von Fachleuten zu ersetzen.

- Der Hersteller lehnt jede Haftung fiir eventuelle
Schaden ab, die aufgrund unsachgemaBer
Anwendung der in diesem Handbuch erwahnten
Geréte entstanden ist. Ferner behalt er sich
das Recht vor, den Inhalt ohne Vorkiindigung
abzuandern. Die Dokumentation in diesem
Handbuch wurde sorgfaltig ausgefiihrt und
Uiberpruft. Der Hersteller kann dennoch keine
Haftung fur die Verwendung tibernehmen.
Dasselbe gilt fiir jede Person oder Gesellschaft, die
bei der Schaffung oder Produktion von diesem
Handbuch miteinbezogen ist.

« Unterbrechen Sie die Stromversorgung, bevor die
beschriebenen Arbeiten durchgefiihrt werden.

- Es dirfen keine Kabel mit Verschlei3- oder
Alterungsspuren verwendet werden.
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Unter keinen Umstanden diirfen Veranderungen
oder Anschliisse vorgenommen werden, die

in diesem Handbuch nicht genannt sind. Der
Gebrauch ungeeigneten Geréts kann die Sicherheit
des Personals und der Anlage schwer gefahrden.

Es duirfen nur Original-Ersatzteile verwendet
werden. Nicht originale Ersatzteile konnen zu
Branden, elektrischen Entladungen oder anderen
Gefahren fiihren.

Vor der Installation ist anhand des
Kennzeichnungsschildes nachzupriifen, ob das
gelieferte Material die gewtiinschten Eigenschaften
(5.3 Kennzeichnung des Produkts, Seite 11).

Da der Benutzer flr die Auswahl der
Verankerungsoberflache der Einheit
verantwortlich ist, liefert der Hersteller die
Befestigungsvorrichtungen fiir die Verankerung
der Einheit auf der Oberflache nicht mit. Der
Installateur ist flr die Auswahl der fiir die zur
Verfligung stehende Oberflache geeigneten
Vorrichtungen verantwortlich. Wir empfehlen die
Verwendung von Methoden und Materialien, die in
der Lage sind, einem Gewicht standzuhalten, dass
4 Mal groBer als das Gewicht des Gerétes ist.

Eine Installationsoberflache auswahlen,

die ausreichend widerstandsfahig ist und
dazu geeignet, dem Gewicht des Gerdtes
standzuhalten; dabei miissen die besonderen
Umgebungsbedingungen wie starker Wind
berticksichtigt werden.

Die Einrichtung ist furr die dauerhafte Befestigung
und Verbindung in ein Gebdude oder eine andere
geeignete Struktur konzipiert. Vor jeder Operation
muss die Einrichtung dauerhaft befestigt und
verbunden werden.

Vor dem Einschalten der Stromversorgung priifen,
dass das Gerat fest verankert ist.

Das Gerat muss von technischen Fachleuten
vorbehalten an einem Ort mit beschranktem
Zugriff installiert werden.

Achtsam mit dem Produkt umgehen, um
versehentliche Kontakte sowie schneidende
Kanten und Ecken zu vermeiden.

Die Hauptisolierung muss produktextern mit
einem Sicherheitstransformator und / oder einer
isolierten Gleichspannungsquelle ausgefiihrt
werden.
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Zur Spannungsversorgung des

Produktes verwenden Sie bitte einen
Sicherheitstransformator und / oder eine isolierte
Gleichspannungsquelle mit sachgerechten
Merkmalen. Die Werte der Spannungsversorgung
am Ausgang diirfen die nachstehenden Werte
nicht Gberschreiten. Versorgungsspannung: 24Vac
(£10%) oder 24Vdc (+5%).

Die elektrische Anlage muss mit einem
Netztrennschalter versehen sein, der im Bedarfsfall
sofort erkannt und gebraucht werden kann.

Fir Kundendiensteingriffe wenden Sie sich
ausschlieBlich an autorisiertes technisches
Personal.

Wahrend der Installation ist geeignete personliche
Schutzausriistung zu verwenden.

Die nationalen Vorschriften fiir die Installation der
Einrichtung sind einzuhalten.

Dies ist ein Produkt der Klasse A. Dieses Produkt
kann im Wohnbereich Funkstérungen verursachen.
In diesem Fall kann vom Betreiber verlangt werden,
angemessene MaBnahmen durchzufiihren.

Vorgeschrieben ist der Anschluss an eine
Versorgungsquelle, deren Eigenschaften den
Angaben auf dem Kennzeichnungsschild
entsprechen. Vor der Installation ist zu priifen, ob
die Stromleitung sachgerecht abgetrennt ist.

Um die Vorschriften Gber Spannungseinbriiche
und -abschaltungen einzuhalten, benutzen Sie
bitte eine unterbrechungsfreie Stromversorgung
(UPS).

Die Vorrichtung mit einem Versorgungsnetz
von 24Vac, 24Vdc oder im Falle von Modellen
ohne Platine fir Videoanalysen mit PSE (Power
Sourcing Equipment) versorgen, und zwar in
Ubereinstimmung mit IEEE 802.3at (PoE+).

Im Falle einer Stromversorgung mit 24 Vac

muss eine ausreichende Trennung von der
AC-Speiseleitung vorgesehen werden und eine
doppelte oder verstarkte Isolierung zwischen der
Hauptversorgungsleitung und dem Sekundarkreis
hergestellt werden.
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5 Identifizierung
5.1 Beschreibung und
Bezeichnung des Produktes

5.1.1 NVX
NVX ist eine Super low-light Full HD IP-Kamera mit

hohen korrosionsbestandigen Eigenschaften heraus.

Das kompakte Design und das geringe Gewicht der
vollstandig aus rostfreiem Stahl AISI 316L gebauten
Kamera NVX machen den Unterschied. Die Montage
und die Wartung werden dadurch und durch die
Schnellanschliisse erleichtert.

Die Modulhalterung fir die Wand-, Decken- oder
Geldandermontage gehort serienméafig zum
Lieferumfang.

Abb.1  NVX.

10

5.1.2NTX

NTX ist eine IP Warmebildkamera mit hohen
korrosionsbestandigen Eigenschaften.

Die thermische Videokamera ermdglicht die Sicht
auch bei vollstandiger Dunkelheit, Nebel, Regen,
Rauch oder auf grof3e Entfernungen.

Die Fensterscheibe aus Germanium hat eine
Kretzfeste AuBenbehandlung, Antireflex, Hard
Carbon Coating (DLC), und die interne Antireflex; der
Spektralbereich ist von 7,5um bis 14um.

Abb.2  NTX.

5.2 Produktiibersicht

Nachfolgend werden die Hauptkomponenten des
Produkts angegeben.

Befestigungshalterung.
Drehhalterung.
Kamerahalterung.
Sonnenschutzdach.

vk wN =

Kamera.

Abb. 3
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5.3 Kennzeichnung des Produkts
Siehe das Label auf dem Produkt.

Abb. 4

Das Schildchen nennt:

- ldentifizierungscode des Modells.
+ Versorgungsspannung (V).

« Frequenz (Hz).

« Hochststrom (A).

« Seriennummer.

5.3.1 Priifung der Kennzeichnung

Vor Beginn der Installationsarbeiten ist zu kontrollieren, ob das
gelieferte Material den jeweiligen Anforderungen entspricht.
Zu erkennen ist dies anhand der Kennzeichnungsschilder.

Unter keinen Umstanden dirfen Verdnderungen oder
Anschliisse vorgenommen werden, die in diesem Handbuch
nicht genannt sind. Der Gebrauch ungeeigneten Gerats kann
die Sicherheit des Personals und der Anlage schwer gefahrden.

6 Versionen
6.1 NVX

6.1.1 Version mit integriertem
Scheibenwischer

Die Standardausfiihrung des Produkts wird mit
eingebautem Scheibenwischer geliefert.

Abb. 5
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6.1.2 Version ohne Scheibenwischer

Eine vereinfachte Ausfiihrung des Produkts ohne
Scheibenwischer ist erhaltlich.

Eine Ausfiihrung mit einem Fenster aus Glas und eine
Ausfiihrung mit einem Fenster aus Polycarbonat sind
erhaltlich.

Abb. 6

6.1.3 Day/Night-Kamera

Diese Produktausfiihrung verfligt Gber eine Full HD
Tag- und Nachtkamera.

6.1.4 VIDEOTEC ANALYTICS

Bei dieser Produktausfiihrung wird die
Videoanalysefunktion VIDEOTEC Analytics integriert.

6.2 NTX

6.2.1 Fensterscheibe aus Germanium

Die Version ist mit Fensterscheibe aus Germanium
ausgestattet, die eigens fir Anlagen mit
Warmebildkameras ausgelegt ist.

Abb. 7
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~ 6.3 Identifizierung des Modells

Strom- Versorgung Kamera Versionen Videoanalysen Uberarbeitung
NVX |2 24Vac/24Vdc/PoE+ |10 Kamera super low-light Day/ | W Mit Scheibenwischer 00 Ohneintegrierten Videoanalyse- | A In Ubereinstimmung mit ONVIF,
Night, FULL HD 1080p, 30x, funktionen (ohne VIDEOTEC Profil Q, Profil S und Profil T
mit DELUX-Technologie ANALYTICS)
20  Kamera SONY FCB-EV7520, S Ohne Wischer/Glasfenster 01  Mitintegrierten Videoa- J In Ubereinstimmung mit ONVIF,
FULL HD 1080p, 30x nalysefunktionen (VIDEOTEC Profil S und Profil T
ANALYTICS)
P Ohne Wischer/Polykarbonat-Fenster
Tab. 1 NVX.

NTX - KONFIGURATIONSOPTIONEN

Strom- Versorgung Kamera Radiometrie Version Warmekamera Frame-Rate
NTX |2 24Vac/24Vdc/ D Warmebildkamera 35mm, 640x512 | 0 Warmebildkamera mit radio- R Fensterscheibe aus | 0 0 A - 7.5Hz
PoE+ metrischen Funktionen Germanium

E Warmebildkamera 25mm, 640x512 | R Warmebildkamera mit H 30Hz
erweiterten radiometrischen
Funktionen

V) Warmebildkamera 19mm, 640x512

G Wérmebildkamera 13mm, 640x512

H Warmebildkamera 9mm, 640x512

I Wérmebildkamera 35mm, 336x256

L Wérmebildkamera 25mm, 336x256

z Warmebildkamera 19mm, 336x256

M Warmebildkamera 13mm, 336x256

Q Warmebildkamera 9mm, 336x256

NTX.

30 0LLZ XANDANW
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7 Vorbereitung des
Produktes auf den Gebrauch

Jede vom Hersteller nicht ausdriicklich
genehmigte Veranderung fiihrt zum Verfall
der Gewdhrleistungsrechte.

7.1 Entfernen der Verpackung

Bei der Lieferung des Produktes ist zu priifen, ob die
Verpackung intakt ist oder offensichtliche Anzeichen
von Stiirzen oder Abrieb aufweist.

Bei offensichtlichen Schadensspuren an der
Verpackung muss umgehend der Lieferant
verstandigt werden.

Im Falle der Rlickgabe des nicht korrekt
funktionierenden Produktes empfiehlt sich die
Verwendung der Originalverpackung fiir den
Transport.

Bewahren Sie die Verpackung auf fiir den Fall, dass

das Produkt zur Reparatur eingesendet werden muss.

7.2 Sichere Entsorgung der
Verpackungsmaterialien

Die Verpackungsmaterialien sind vollstandig
wiederverwertbar. Es ist Sache des
Installationstechnikers, sie getrennt, auf jeden
Fall aber nach den geltenden Vorschriften des
Anwendungslandes zu entsorgen.

MNVCNVX_2110_DE

7.3 Inhalt

Priifen Sie, ob der Inhalt mit der nachstehenden
Materialliste Gbereinstimmt:

+ Kamera
- Befestigungshalterung
- Drehhalterung
- Kamerahalterung
+ Sonnenschutzdach
+ Ausgerustet:
« Schnellanschlisse und Verschliisse
- Bedienungslanleitung
« Schrauben (version mit Scheibenwischer)

- Halterung fur Scheibenwaschanlage (version mit
Scheibenwischer)

- Duse fiir Scheibenwaschanlage (version mit
Scheibenwischer)

- Kabelbinder (version mit Scheibenwischer)
- Ausstattung fur die Halterung:

« Sechskantschlussel

« Schrauben
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7.4 Auf die Installation
vorbereitende Tatigkeiten

ACHTUNG! Die Installation und Wartung
der Vorrichtung ist technischen Fachleuten
vorbehalten.

B>

Die Installation mit geeigneten Werkzeugen
ausfiihren. Dennoch kann der Ort, an dem
die Vorrichtung installiert wird, den Einsatz
von Spezialwerkzeugen erfordern.

B>

Das Produkt muss mit geeigneten Mitteln
befestigt werden. Die Befestigungsmittel
miissen die mechanische Festigkeit beim
Anlegen von mindestens dem 4-fachen
Gesamtgewicht des Gerites garantieren.

Eine Installationsoberflache auswahlen,
die ausreichend widerstandsfihig ist

und dazu geeignet, dem Gewicht des
Gerates standzuhalten; dabei miissen die
besonderen Umgebungsbedingungen wie
starker Wind beriicksichtigt werden.

Das Gerit so installieren, dass Unfélle
durch den Kontakt mit den bewegten
Teilen verhindert werden: sie diirfen nicht
gegen andere Gegenstidnde sto3en und so
Gefahrensituationen hervorrufen.

A

Vor dem Einschalten der Stromversorgung
priifen, dass das Gerét fest verankert ist.

Fiir Kundendiensteingriffe wenden Sie sich
ausschlieBlich an autorisiertes technisches
Personal.

Da der Benutzer fiir die Auswahl der
Verankerungsoberfldache der Einheit
verantwortlich ist, liefert der Hersteller

die Befestigungsvorrichtungen fiir die
Verankerung der Einheit auf der Oberflache
nicht mit. Der Installateur ist daher fiir

die Auswahl der fiir die zur Verfiigung
stehende Oberflache geeigneten
Vorrichtungen verantwortlich.

14

7.4.1 Befestigung an Wand, Geléander
oder Decke

Das Produkt ist fir die Montage an der Wand, am
Gelénder oder an der Decke geeignet.

Die Befestigungshalterung (01) auf der Oberflache
des endgliltigen Zielpunkts festmachen.

Die Kamerahalterung (03) an der Kamera mit den
vier im Lieferumfang enthaltenen M5-Schrauben
und den Unterlegscheiben montieren. Das
Drehelement (02) an die Befestigungshalterung
(01) und die Kamerahalterung (03) mit den sieben
im Lieferumfang enthaltenen M5-Schrauben und
den Unterlegscheiben montieren. Nachdem die
Endposition des Produkts einmal festgelegt wurde,
die M5-Schrauben mit Drehmoment festziehen.

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: 4.5Nm (+0.5Nm).

Abb. 8

Wandbefestigung.
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Abb.9  Befestigung an der Briistung.

MNVCNVX_2110_DE

Abb.10 Deckenbefestigung.

®

Bei der Montage an der Decke ist das
Sonnenschutzdach abzumontieren.
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7.4.2 Montageoptionen

Das Produkt kann in den nachfolgend angegebenen
Positionen installiert werden.

2 Der vertikale Neigungsbereich der Kamera reicht von
-90° bis 0°.

DE - Deutsch - Bedienungsanleitun

Abb. 11 Beispiel Wandmontage, Vertikale Drehung, 0°.

Abb. 14 Beispiel Gelandermontage, Vertikale Drehung, -90°.

Abb. 12 Beispiel Wandmontage, Vertikale Drehung, -90°.
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Das Produkt kann mit einer Kette oder einem
Metalldraht festgemacht werden, um so einem
Herunterfallen der Kamera vorzubeugen, sollte

die Halterung nachgeben. Hierzu kann das Loch
verwendet werden, siehe Abbildung (Abb. 17, Seite
17).

Bei der Option der Deckenmontage muss
das Sonnenschutzdach entfernt werden.

Abb. 15 Beispiel Deckenmontage, Vertikale Drehung, 0°.

Abb. 17

Abb. 16 Beispiel Deckenmontage, Vertikale Drehung, -90°.

MNVCNVX_2110_DE 17
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8 Installation

ACHTUNG! Die elektrische Anlage, an

der die Einheit angeschlossen ist, muss

mit einem automatischen zweipoligen
Schutzschalter 10A max ausgestattet sein.
Zwischen den Schutzschalter Kontakten
muss mindestens ein Abstand von 3mm
vorhanden sein. Der Schalter muss eine
Schutzeinrichtung gegen Erde Fehlerstrom
(Differenzial) und gegen Uberstrom haben
(magnetothermisch).

Die elektrischen Anschliisse nur
durchfiihren, wenn die Stromversorgung
abgetrennt und die Trennvorrichtung offen
ist.

Die elektrische Anlage muss mit einem

A Netztrennschalter versehen sein, der im
Bedarfsfall sofort erkannt und gebraucht
werden kann.

Alle nicht angeschlossenen Dréhte sind
elektrisch zu isolieren.

Montage am Installationsort die
Konfiguration und die Leistungen des
Gerates zu priifen.

@ VIDEOTEC empfiehlt, vor der endgiiltigen

8.1 Funktionelle Erdung

Wenn die Einheit liber die Ethernetleitung
(PoE+) versorgt wird, sollte fiir eine
Verbindung mit einem externen,
funktionellen Erdungskabel an die Erdung
der Anlage gesorgt werden.

Kabel mit den nachfolgend angegebenen
Eigenschaften verwenden.

« Nennquerschnitt der verwendeten Kabel:

2.5mm? (14AWG) min.

18

Die Installation des funktionellen Erdungskabels, wie
in der Abbildung angegeben, vornehmen.

Abb. 18

8.2 Verkabelung der
Schnellanschliisse

Zur Vereinfachung der Montage verfligt das Produkt
Uiber Schnellanschlisse.

Auf der Riickseite des Produkts befinden sich
Festanschlusse. Die Steckverbinder missen
von der Kabelseite aus verkabelt werden (lose
Steckverbinder).

CONN 1 CONN 2

Ay

Abb. 19 Riickansicht der Kamera. Steckverbinder von der Kame-
raseite.

Ethernet

Nach Beendigung der Montage, die losen
Steckverbinder in die entsprechenden Festanschliisse
auf der Ruckseite des Produkts einfligen.

Sollten die losen Steckverbinder nicht verwendet
werden, auf der Ruickseite des Produkts die im
Lieferumfang enthaltenen Stopfen befestigen.

MNVCNVX_2110_DE



8.2.1 Verkabelung der losen
Steckverbinder (Netzteil, 1/0)

A
A

Das Gerdt mit einem Versorgungsnetz mit
24Vac oder 24Vdc versorgen.

Das Gerat mit einer Ethernetleitung
(Modelle ohne Platine fiir die Videoanalyse)
versorgen, und zwar mit PSE (Power
Sourcing Equipment) in Ubereinstimmung
mit IEEE 802-3at (PoE+).

Die am Pin 1 und 2 des Steckverbinders
2 angewandte Spannungspolaritat ist
irrelevant.

®

Die Erdung ist nicht vorgesehen, da sie das
Produkt nicht benétigt, wenn es mit 24Vac
oder 24VVdc gespeist wird.

Kabel mit den nachfolgend angegebenen

Eigenschaften verwenden.

« Querschnitt: von 0.14mm? (26AWG) bis
zu 0.75mm? (18AWG).

« Gesamtkabeldurchmesser: von 4mm bis
zu 8mm.

®

« Ldnge (Versorgungskabel): Der Leiter-
querschnitt beeinflusst die maximal
zuldssige Kabelldnge. Die maximale
Kabelldnge basierend auf den Leiter-
querschnitt ist in der folgenden Tabelle
angegeben.

MAXIMALE KABELLANGE

Querschnitt

Ohne Platine fiir

Mit Platine fiir

Vid. 1
' ysen

Vid. 1
) ysen

0.34mm? (22AWG) | 20m 15m
0.5mm? (20AWG) 30m 25m
0.75mm’ (18AWG) | 50m 40m

Abb. 20 Vorderansicht der Pins und Innenansicht der Klemmen.

CONN 1 (4-POLIGER STECKVERBINDER)

Nummer des Pins | Funktion

1 Relais der Scheibenwaschpumpe
2 Relais der Scheibenwaschpumpe
3 Hilfsrelais (konfigurierbares Relais)
4 Hilfsrelais (konfigurierbares Relais)

Tab. 3

CONN 2 (5-POLIGER STECKVERBINDER)

Nummer des Pins | Funktion

1 Netzteil 24Vac/24Vdc
2

3 Nicht verwendet

4 Factory Default*

5

Tab.4  *Das Factory Default kann in NVX-Versionen mit

Wischer und in allen Versionen von NTX erfolgen.

MNVCNVX_2110_DE

Tab. 5

Den losen Steckverbinder verkabeln. Dabei wie folgt
vorgehen.

Kabel bis hochstens 18mm abmanteln. Die Leiter bis
hochstens 5mm abisolieren.

Das Kabel tiber die Dichtmutter (01), die Dichtung
(02) und den Steckverbinderkorpus (03) einfiihren.

=
“ Hhay

Abb. 21
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Die vorhandenen Schrauben der Klemmen (04) im
vorderen Bereich des Steckverbinders I6sen. Die
Leiter einfihren und diese durch Anziehen der
Schrauben befestigen. Den Steckverbinderkorpus
(03) an der Vorderseite mit den Klemmen (05)
anschrauben. Dabei den Ring (06) anziehen.

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: von 0.29Nm bis zu

L
)

DE - Deutsch - Bedienungsanleitung IS

Abb. 22

Die Dichtung (02) im Inneren der Aufnahme des
Steckverbinderkorpus (03) einsetzen. Dann die
Dichtmutter (01) festmachen.

Abb. 23

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: von 0.39Nm bis zu
0.59Nm.

Abb. 24 \Vollstandige Montage.

20

Bevor die losen Steckverbinder an den
entsprechenden Steckverbindern auf der Riickseite
der Kamera befestigt werden, sicherstellen, dass die
TAP-Anschliisse Uibereinstimmen.

€3

Den losen Steckverbinder mit dem Festanschluss
kuppeln und den Ring festziehen.

8.2.2 Anschluss der Relais

Abb. 25

Das Relais kann mit den in Folge

beschriebenen Spezifikationen verwendet

werden.

« Arbeitsspannung: bis zu 30Vac oder
60Vdc.

« Strom: 1A max.

Kabel mit den nachfolgend angegebenen

Eigenschaften verwenden.

« Querschnitt: von 0.14mm? (26AWG) bis
zu 0.75mm? (18AWG).

Die Relaiskontakte befinden sich bei dem
entsprechenden Schnellanschluss. Die Relais besitzen
keine Polaritat (Tab. 3, Seite 19).
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8.2.3 Verkabelung des losen Die Anschlisse nach den Angaben in der Tabelle
Steckverbinders (Ethernet, POE+) vornehmen (standardgerecht: TIA/EIA-568-B).

Wenn das Gerét iiber eine Platine fiir
die Videoanalyse verfiigt, kann es mit
PSE (Power Sourcing Equipment) in
Uberstimmung mit IEEE 802.3at (PoE+).

Ethernetkabel mit den nachfolgend
angegebenen Eigenschaften verwenden.

« Durchmesser: von 5mm bis zu 6mm. Abb. 27
» Abschirmung: SF/UTP. '

« Kategorie: 5e. ANSCHLUSS DES ETHERNET-KABELS

. Linge: 100m max (PoE+). Nummer des Pins | Kabelfarbe
1 Orange-Weil3
Den losen Steckverbinder verkabeln. Dabei wie folgt 2 Orange
vorgehen. 3 Griin-Weif3
Das Ethernetkabel Gber die Dichtmutter (01), 4 Blau
den Kafig (02), die Dichtung (03) und den s P
Steckverbinderkorpus (04) einfiihren.
6 Grin
7 Braun-Weif3
8 Braun
Tab. 6
Abb. 26
Den im Lieferumfang enthaltenen, geschirmten
Abb. 28

Steckverbinder RJ45 crimpen.

Das Abschirmgeflecht an den geschirmten
Steckverbinder RJ45 anschlieBen.

MNVCNVX_2110_DE 21
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Das Ethernetkabel (05) leicht anziehen bis der
Steckverbinder RJ45 (06) nicht vollstandig in die
Aufnahme des Korpus des losen Steckverbinders
gesteckt ist.

Nachdem der Kafig und die Dichtung aufgesteckt
wurden, die Dichtmutter (07) festziehen.

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: Von 0.9Nm bis zu

Abb. 29

Abb. 30 Vollstandige Montage.

Den losen Steckverbinder mit dem Festanschluss
kuppeln und den Ring festziehen.

22

8.2.4 Anschluss des Ethernet-Kabels

Das Abschirmgeflecht des Ethernetkabels
muss benutzerseitig stets geerdet sein.
Einen geschirmten Steckverbinder RJ45
verwenden. Das Abschirmgeflecht an

den geschirmten Steckverbinder RJ45
anschlielen.

Das Produkt kann direkt an einen Ethernet-Switch
angeschlossen werden.

Eine typische Installation zeigt das nachstehende
Beispiel.

Personal
Computer I I I

Abb. 31

9 Einschaltung

A Sicherstellen, das die Einheit und die

anderen Bauteile der Anlage korrekt
geschlossen sind, um den Kontakt mit
unter Spannung stehenden Bauteilen zu
verhindern.

Q Vergewissern Sie sich, dass alle Teile fest
und zuverldssig befestigt sind.

kénnte immer dann aktiviert werden, wenn
das Gerit bei einer Umgebungstemperatur
von unter -10°C in Betrieb genommen

wird. Dieser Vorgang ist notwendig, um die
korrekte Funktionalitdt der Vorrichtung
auch bei niedrigen Temperaturen zu
gewahrleisten. Dauer des Vorheizvorgangs:
60 Minuten.

@ Der automatische Vorheizvorgang (De-Ice)

Fir das Einschalten der Einheit die elektrische
Versorgung anzulegen.

Die elektrische Versorgung abtrennen, um die Einheit
abzuschalten.

MNVCNVX_2110_DE



10 Konfiguration
10.1 Vorgegebene IP-Adresse

Die Einheit ist konfiguriert, um eine
IP-Adresse von einem DHCP-Server zu
erhalten.

Die Uber DHCP erhaltene IP-Adresse ist in der
Logdatei des DHCP-Servers sichtbar.

Sollte der DHCP nicht verfiigbar sein, dann nimmt die
Einheit die Konfiguration automatisch mit einer selbst
generierten IP-Adresse im Subnetz 169.254.x.x/16
vor. Die IP-Adresse des PC als zum selben Subnetz
gehorend konfigurieren (Beispiel: IP-Adresse:
169.254.1.1, subnet mask: 255.255.0.0).

Zur erneuten Suche der IP-Adresse des Geréts ein mit
ONVIF oder einem Netzwerk-Sniffer kompatibles VMS
verwenden (IP scan utility).

10.2 Web-Schnittstelle

Unterstitzte Browser (der letzten Version):
Microsoft Edge, Google Chrome, Mozilla
Firefox.

10.2.1 Erster Webseitenaufruf
Der erste Schritt zur Konfiguration der Einrichtung ist
die Verbindung mit seiner Web-Schnittstelle.

Um auf die Webschnittstelle des Produkts
zuzugreifen, geniigt es, eine Verbindung tiber
den Browser mit der Adresse http://indirizzo_ip
herzustellen.

Beim ersten Zugriff wird die Startseite angezeigt.

Informationen zur Konfiguration der
Webschnittstelle finden Sie im Handbuch,
das sich auf die installierte Firmware-
Version bezieht. Das Handbuch ist auf der
Produktwebseite in www.videotec.com
verfiigbar.

MNVCNVX_2110_DE

11 Zubehor und Support

Fiir weitere Details zur Konfiguration und
zum Gebrauch beachten Sie bitte das
Handbuch des entsprechenden Gerits.

11.1 Waschanlage

Das Produkt, wenn es tiber einen Scheibenwischer
verfligt, kann mit einer externen Pumpe ausgestattet
werden, die Wasser fir die Reinigung des Glases
liefert.

Abb. 32

Zum Abschlieen der Installation der Waschanlage
das im Lieferumfang der Kamera enthaltene Kit
verwenden.

Den Disenkopf (01) an der Halterung (02) einsetzen.
Hierzu die Mutter (03) festziehen.

Abb. 33

23
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Die montierte Diise und Halterung befestigen. 11.3 LED- Scheinwerfer
Hierzu eines der Zusatzlocher (01), die sich an der
Gehausevorderseite befinden, verwenden. Die
Schraube und die Unterlegscheibe (02) festziehen.
Die Zuflussleitung in die Dise (03) einsetzen. Die
Zuflussleitung an der Halterung mit einer Schelle (04)
absichern.

tung N

DE - Deutsch - Bedienungsanle

Abb.36 GEKO IRH.
Abb. 34 11.4 Winkeladaptermodul

11.2 Biigelhalterung fiir LED-
Scheinwerfer

Fur die Installation der GEKO IRH LED-Scheinwerfer
von VIDEOTEC muss das Gerat mit einer
Bugelhalterung ausgestattet werden.

Abb.37 UEAC.

11.5 Massive Mastschelle

Abb. 35 NVXIRBKT.

Abb.38 UEAP.
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11.6 Gegenplatte

Die Gegenplatte kann fir die Wand- oder
Deckenmontage verwendet werden, auch fir
Anwendungen mit Rohr. Die vier Locher mit
vergroBertem Achsabstand ermdglichen einen
héheren mechanischen Widerstand.

Abb.39 UEAW.

11.7 Frontaler Staubschutzschild

Abb.40 NVXTUB.

MNVCNVX_2110_DE

12 Wartung

Vor technischen Eingriffen am Gerat
muss die Stromversorgung unterbrochen
werden.

ACHTUNG! Die Installation und Wartung
der Vorrichtung ist technischen Fachleuten
vorbehalten.

12.1 Sonnenschutzdach
entfernen

Das Produkt wird mit dem bereits installierten
Sonnenschutzdach geliefert.

Zu Installations- und Wartungszwecken kann

das Sonnenschutzdach abmontiert werden. Die
Schrauben des Sonnenschutzdachs |6sen und das
Sonnenschutzdach entfernen.

Das Sonnenschutzdach erneut montieren, bevor die
Kamera an die Kamerahalterung befestigt wird.

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: 4Nm (£0.5Nm).

Abb. 41

25
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I 12.2 Offnen und SchlieBen der 12.3 Beschreibung der

Kamera Kameraplatine
o Um einige Wartungsarbeiten durchzufiihren, muss BESCHREIBUNG DER PLATINE
die Kamera gedffnet werden. Verbinder/ Funktion
Den vorderen Schlitten vorsichtig Klemme -
entfernen. Darauf achten, die inneren F1 Sicherung
Verbindungskabel nicht zu beschadigen. Sw1 Reset-Dipschalter
Die Verschlussschraube I6sen und den mit der Tab.7

Kameravorderseite verbundenen Schlitten
entnehmen.

DE - Deutsch - Bedienungsanleitu

Abb. 42

Zum Schlieen der Kamera den Vorgang in
umgekehrter Reihenfolge ausfiihren.

Auf die Befestigung achten.
Anzugsdrehmoment: 4.5Nm (+0.5Nm).
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12.4 Sicherung austauschen

12.5 Factory Default

ACHTUNG! Damit ein standiger
Brandschutz garantiert wird, sind die
Sicherungen nur in dem gleichen Typ und
Wert zu ersetzen. Die Sicherungen sind nur
von Fachleuten zu ersetzen.

Wenn die Factory-Default-Prozedur einmal

abgeschlossen ist, muss die Einheit wie
im entsprechenden Kapitel beschrieben

konfiguriert werden (10.1 Vorgegebene IP-

Adresse, Seite 23).

Im Bedarfsfall kann die Sicherung der Karte der
Verbindungsstecker ausgewechselt werden Die
neue Sicherung muss den Angaben der Tabelle
entsprechen.

WECHSEL DER SICHERUNGEN

Spannung Sicherung F1
24Vac, 50/60Hz T2AH 250V 5x20
24Vdc

Tab. 8

Als Alternative eine zugelassene Sicherungen mit
denselben Eigenschaften verwenden.

Zum Austauschen der Sicherung, die Kamera 6ffnen. (
12.2 Offnen und SchlieBen der Kamera, Seite 26).

Die auszutauschende Sicherung bestimmen.

Abb. 44
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12.5.1 Factory Default, NVX (version mit
Scheibenwischer), NTX

Die Stromversorgung der Einheit trennen.

Die Anschliisse 4 und 5 von CONN 2 kurzschlieBen
(oder die entsprechenden Leiter, Tab. 4, Seite 19).

Die Einheit mit Strom versorgen. 2 Minuten warten.

Die Stromversorgung der Einheit trennen.
Den Kurzschluss beseitigen.
Die Einheit mit Strom versorgen.

12.5.2 Factory Default, NVX
(Ausfithrung ohne Scheibenwischer)

Die werkseitigen Anfangseinstellungen lassen sich

wiederherstellen. Die folgende Prozedur ausfiihren:

Die Stromversorgung der Einheit trennen.

die Kamera 6ffnen (12.2 Offnen und SchlieBen der

Kamera, Seite 26).

Den Reset-Dipschalter bestimmen (SW1,12.3
Beschreibung der Kameraplatine, Seite 26).

Den Reset-Dipschalter auf ON stellen.

Die Einheit mit Strom versorgen. 2 Minuten warten.

Die Stromversorgung der Einheit trennen.
Den Reset-Dipschalter auf OFF stellen.
Den Schlitten wieder einsetzen und die Kamera

schlieen. Genau darauf achten, die inneren Kabel

beim SchlieBen nicht zu beschadigen.

Die Einheit mit Strom versorgen.

27
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13 Reinigung

@ Die Haufigkeit der Eingriffe hdngt von der

Umgebung ab, in der die Einheit verwendet
wird.

13.1 Fensterreinigung

Zu vermeiden sind Athylalkohol,
Lésungsmittel, hydrierte
Kohlenwasserstoffe, starke Sauren und
alkalische Losungen. Diese Produkte
konnen die behandelte Oberflache
beschéadigen.

Es wird empfohlen, ein weiches Tuch und neutrale
mit Wasser verdiinnte Seife oder ein spezifisches
Reinigungsmittel fur Brillenglaser zu verwenden.

13.2 Putzen des
Germaniumfensters

Zu vermeiden sind Athylalkohol,

A Losungsmittel, hydrierte
Kohlenwasserstoffe, starke Sauren und
alkalische Losungen. Diese Produkte
konnen die behandelte Oberflache
beschadigen.

Bei der Reinigung des Fensters ist darauf
A zu achten, dass die mit Carbon Coating
behandelte Oberflache nicht verkratzt
oder gerillt wird. Wenn diese Beschichtung
Schaden nimmt, besteht die Gefahr, dass
die Durchlassigkeit der Oberflache fiir
Infrarotstrahlen beeintrachtigt wird.

Die Reinigung sollte mit einer milden Seife mit
Wasser verdiinnt erfolgen.

28

14 Informationen beziiglich

Entsorgung und Recycling

Die EU-Richtlinie 2012/19/EU uber Elektro- und
Elektronik-Altgerate (WEEE) verpflichtet, dass

diese Geréate nicht zusammenn mit festen
Haushaltsabfallen entsorgt werden sollten. Diese
besonderen Abfallen miissen separat gesammelt
werden, um den Riickgewinnungsstrom und das
Recycling der darin enthaltenen Materialien zu
optimieren , sowie zur Minderung der Einwirkung auf
die menschliche Gesundheit und Umwelt aufgrund
des Vorhandenseins von potentiell gefahrlichen
Stoffen.

Das Symbol des gekreuzten Mullbehélters
ist auf allen Produkten markiert, um sich
= daran zuerinnern.

Die Abfalle durrfen an die ausgewiesenen
Millsammelstellen gebracht werden. Andernfalls
darf man es kostenlos an den Vertragshandler
bringen, bei dem das Gerat gekauft wurde. Das kann
beim Einkauf von neuen gleichartigen Produkten
passieren oder auch ohne Verpflichtung eines
Neukaufes, falls die GroBe des Gerates kleiner als 25
cm ist.

Mehr Informationen Uber die korrekte Entsorgung
dieser Gerédte erhalten Sie bei der entsprechenden
Behorde.
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15 Technische Daten

15.1 NVX
15.1.1 Alilgemeines

15.1.5 Netzwerk

Ethernet-Verbindung: 100 Base-TX

Verbinder: RJ45
15.1.6 Video

Einfache Montage durch Schnellanschliisse

Schnelle Einrichtung und Setup
15.1.2 Mechanik

Hergestellt aus rostfreiem Stahl AISI 316L

Langloch fiir die Sicherheitskette

Einheitsgewicht:
- 4.9kg (Befestigungshalterung inklusive)
- 4kg (Befestigungshalterung nicht enthalten)

15.1.3 Kamerafenster

Fenster Extraklarglas
- Starke: 3mm

Polykarbonat-Fenster (nur fiir die Ausfiihrung ohne
Scheibenwischer erhaltlich)

« Starke: 3mm

15.1.4 Elektrik

Versorgungsspannung/Stromaufnahme:
« 24Vac, 1.32A, 50/60Hz
+ 24Vdc, 0.9A

« PoE+ (IEEE 802.3at), nicht fiir die Ausfiihrung mit
VIDEOTEC Analytics verfligbar

Leistungsaufnahme
« Ausfiihrungen ohne VIDEOTEC Analytics: 21W
« Ausfiihrungen mit VIDEOTEC Analytics: 25.2W

MNVCNVX_2110_DE

Video-Encoder

« Kommunikationsprotokoll: ONVIF, Profil Q, Profil S
und Profil T

« Geratekonfiguration: TCP/IPv4-IPv6, UDP/IPv4-
IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WS-DISCOVERY,
DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

- Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

« Video-Komprimierung: H.264/AVC, MJPEG, JPEG,
MPEG4

- 3 unabhéangige Video-Streams Full HD

- Bildauflésung: von 320x180pixel bis zu
1920x1080pixel in 6 Schritten

« Wahlbare Framerate von 1 bis 60 Bilder pro
Sekunde

« Webserver
« Motion Detection

- Videoanalysen: VIDEOTEC ANALYTICS
(Sonderausstattung)

« QoS: Differenzierte DSCPs fur Streaming und
Geréteverwaltung

« Protokolle SNMP und NTCIP

15.1.7 1/0-Schnittstelle

1/0 Alarm-Karte (version mit Scheibenwischer)

« Eingang zum Zurticksetzen von fern: 1

« Relais-Ausgange: 1+1 (1 Relais nur fur die
Scheibenwaschpumpe und ein konfigurierbares
Relais, 1A, 30Vac/60Vdc max)

29
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15.1.8 Kamera

Day/Night Full HD 30x DELUX

Auflésung: Full HD 1080p (1920x1080)

Image Sensor: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

Effektive Pixel: ca. 2.38 Megapixels

Mindestbeleuchtung:
« Farbe: 0.006Ix (F1.6, 30 IRE)
+ B/W:0.0006Ix (F1.6, 30 IRE)

Brennweitenlange: von 4.5mm (wide) bis zu 135mm
(Tele)

Zoom: 30x (480x mit digitalem Zoom)

Iris: von F1.6 bis zu F9.6 (Auto, Manuell)

Horizontale Blickwinkel: von 61.60° (wide end) bis zu
2.50° (tele end)

Vertikale Bildwinkel: von 37.07° (wide end) bis zu
1.44° (tele end)

Verschlusszeit: von 1/1s bis zu 1/10000s (Auto,
Manuell)

WeiBabgleich: Auto, Manuell

Gain: von 0dB bis zu 100dB (Auto, Manuell)

Wide Dynamic Range: 120dB

Focus System: Auto, Manuell, Trigger

Bildeffekte: E-flip, Farbverbesserung

Verringerung des Bildrauschens: 2D (3 Stufen), 3D (3
Stufen)

Belichtungskontrolle: Auto, Manuell, Prioritat
(Prioritat Iris, Prioritat Shutter), Helligkeit, Custom

De-fog: On/Off

Maskierung der Privatbereiche: maximale 8
einstellbare Masken

Indoor Flicker Reduction

Auto Slowshutter: Off, On (von 1/30s bis zu 1/1s)

Belichtung- korrektur: Off, On (von Stufe 0 bis zu
Stufe 14)

Scharfe: von Stufe 0 bis zu Stufe 3

30

SONY FCB-EV7520 Day/Night Full HD 30x
Auflésung: Full HD 1080p (1920x1080)
Image Sensor: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

Effektive Pixel: ca. 2.13 Megapixels

Mindestbeleuchtung:
- Farbe: 0.0013Ix (50 IRE, High sensitivity on)
- B/W: 0.0008Ix (30 IRE, High sensitivity on)

Brennweitenlange: von 4.3mm (wide) bis zu 129mm
(Tele)

Zoom: 30x (360x mit digitalem Zoom)

Iris: von F1.6 bis zu F14 (Auto, Manuell)

Horizontale Blickwinkel: von 63.7° (wide end) bis zu
2.3° (tele end)

Vertikale Bildwinkel: von 38.5° (wide end) bis zu 1.3°
(tele end)

Verschlusszeit: von 1/1s bis zu 1/10000s (Auto,
Manuell)

WeiBabgleich: Auto, Auto Tracing, Indoor,
Outdoor, Manuell, Outdoor Auto, Sodium Lamp
(Fix/Auto/Outdoor Auto)

Gain: von 0dB bis zu 50.0dB (Auto, Manuell)

Wide Dynamic Range: 120dB

Focus System: Auto (PTZ Trigger, Full Auto), Manuell
Bildeffekte: E-flip

Verringerung des Bildrauschens (2D, 3D): Off, On (von
Stufe 1 bis zu Stufe 5)

Belichtungskontrolle: Auto, Manuell, Prioritat (Shutter
Priority, Iris Priority, Prioritat Helligkeit)

De-fog: Off, Low, Mid, High

Maskierung der Privatbereiche (maximale 8
einstellbare Masken)

Indoor Flicker Reduction

Gain Limit: von10.7dB bis zu 50dB
High sensitivity: On/Off
Backlight-Kompensation: On/Off
Auto Slowshutter: On/Off

Belichtung- korrektur: Off, On (von -10.5dB bis zu
+10.5dB)

Schérfe: von Stufe 0 bis zu Stufe 15

High Light Compensation (HLC): Off, Low, Mid, High,
Maskierungsstufe (Off, On, von Stufe 1 bis zu Stufe 15)

Digitale Bildstabilisierung: On/Off
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15.1.9 Umgebung

Montage fir den Innen- und AuBBenbereich

15.1.11 Zertifizierungen -
Bahnanwendungen

Betriebstemperatur

- Version mit 24Vac- oder 24Vdc-Spannungsverso
rgung: von -40°C bis zu +65°C (bis zu +50°C, fur
Ausfiihrungen mit VIDEOTEC ANALYTICS)

- Version mit Versorgung PoE+: von -40°C bis zu
+60°C

« Temperaturtest in Ubereinstimmung mit NEMA-TS
2-2003 (R2008) Par. 2.1.5.1, Testprofil Abb. 2-1
(-34°C bis +74°C) (nicht fur Ausfihrungen mit
VIDEOTEC Analytics giltig)

Impulsfestigkeit: bis zu 1kV zwischen Leitung und
Leitung, bis zu 2kV zwischen Leitung und Erde
(Gruppe 3)

Relative Luftfeuchtigkeit: von 5% bis zu 95%
15.1.10 Zertifizierungen

Elektrische Sicherheit (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

Elektromagnetische Vertraglichkeit (CE): EN61000-6-
4,EN50130-4, EN55032 (Klasse A), FCC Part 15 (Klasse
A), ICES003

AuBenistallation (CE): EN60950-22, IEC60950-22

Schutzart IP (EN60529): IP66, IP67, IP68 (2h30min,
2m), IP69

UL- Zertifizierung (nicht fiir Ausfiihrungen mit
VIDEOTEC Analytics gliltig): cULus Listed, TYPE 4X,
TYPE 6P

EAC-Zertifizierung

KC-Zertifizierung (Zertifizierung nur fir diese Codes
glltig: NVX2xxxxxJ)

MNVCNVX_2110_DE

Die Ausfiihrungen mit VIDEOTEC ANALYTICS sind fiir Anwendungen
beim Zugverkehr nicht zertifiziert

In Ubereinstimmung mit den Vorschriften fiir
Anwendungen beim Zugverkehr: EN50121-4 (nur mit
24Vac- oder 24Vdc-Spannungsversorgung)

15.1.12 Zertifizierungen - Marine-
Anwendungen

Die Ausfiihrungen mit VIDEOTEC ANALYTICS sind fiir Marine-
Anwendungen nicht zertifiziert

Lloyd's Register Marine Type Approval

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Elektromagnetische Vertraglichkeit: EN60945

Salznebelbestandig: EN60068-2-52

Getestet bei 70°C fiir 16 Stunden in Ubereinstimmung
mit EN60068-2-2
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15.2 NTX
15.2.1 Aligemeines

= Einfache Montage durch Schnellanschliisse
Schnelle Einrichtung und Setup

15.2.2 Mechanik

Hergestellt aus rostfreiem Stahl AISI 316L

Langloch fiir die Sicherheitskette

Einheitsgewicht:
- 4.9kg (Befestigungshalterung inklusive)
- 4kg (Befestigungshalterung nicht enthalten)

15.2.3 Kamerafenster

DE - Deutsch - Bedienungsanleitu

Fensterscheibe aus Germanium
« Starke: 1.5mm

« AuBenbehandlung: kratzfest (Hard Carbon
Coating - DLC), entspiegelt

« Innenbehandlung: entspiegelt
« Spektralbereich: von 7.5um bis zu 14um

« Mittel Transmittanz (von 7.5um bis zu 11.5um):

91.2%

« Mittel Transmittanz (von 11.5um bis zu 14um):

80.9%
15.2.4 Elektrik

Versorgungsspannung/Stromaufnahme:
« 24Vac, 1.32A, 50/60Hz
+ 24Vdc, 0.9A
« PoE+ (IEEE 802.3at)

Leistungsaufnahme: 21W

32

15.2.5 Netzwerk
Ethernet-Verbindung: 100 Base-TX
Verbinder: RJ45

15.2.6 Video
Video-Encoder

« Kommunikationsprotokoll: ONVIF, Profil Q, Profil S
und Profil T, ONVIF Thermal Service

« Geratekonfiguration: TCP/IPv4-IPv6, UDP/IPv4-
IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WSDISCOVERY,
DSCP, IGMP (Multicast), SOAP, DNS

- Streaming: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
Multicast

« Video-Komprimierung: H.264/AVC, MJPEG, JPEG,
MPEG4

- 3 unabhéngige Video-Streams

- Bildauflésung: von 320x180pixel bis zu
720x480pixel in 4 Schritten

« Wahlbare Framerate von 1 bis 30 Bilder pro
Sekunde

« Webserver

« Motion Detection

« QoS: Differenzierte DSCPs fuir Streaming und
Geréteverwaltung

« Protokolle SNMP und NTCIP
15.2.7 1/0-Schnittstelle
1/0 Alarm-Karte
« Eingang zum Zuriicksetzen von fern: 1
« Relaisausgang: 1 (1A, 30Vac/60Vdc max)
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15.2.8 Kamera
WARMEBILDKAMERAS (AUFLOSUNG 336X256)
Objectiv9mm Objectiv 13mm Objectiv19mm Objectiv25mm Objectiv35mm
Image Sensor Ungekiihltes Vanadiu- | Ungekiihltes Vanadiu- | Ungekiihltes Vanadiu- | Ungekiihltes Vanadiu- | Ungekiihltes Vanadiu-

moxid-Mikrobolometer
(VOx)

moxid-Mikrobolometer
(VOx)

moxid-Mikrobolometer
(VOx)

moxid-Mikrobolometer
(VOx)

moxid-Mikrobolometer
(VOx)

Interpolierte Auflésung 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Pixelzahl 17um 17um 17um 17um 17um
Spektrale Empfindlichkeit - langwellige Infrarotstrahlung (LWIR) von 7.5um bis 13.5pm | von 7.5um bis 13.5pm | von 7.5pm bis 13.5um | von 7.5um bis 13.5um | von 7.5um bis 13.5pm

Interne Blende (nur zur Sensor-Kompensation)

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Digital Detail Enhancement (DDE) 4 4 v/ v/ 4

Digital-Zoom 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x 2x, 4x
Bildwiederholfrequenz 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Hohe Bildwiederholfrequenz 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

Szenebereich (High Gain)

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C ++160°C

-40°C + +160°C

Szenebereich (Low Gain)

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

Horizontaler Sehbereich 35° 25° 17° 13° 9,3°
Vertikaler Sehbereich 27° 19° 13° 10° 71°
F-number F/1.25 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2

Thermische Empfindlichkeit (NETD), Warmebildkamera mit radiometrischen
Funktionen

< 50mK bei f/1.0

< 50mK bei /1.0

< 50mK bei /1.0

< 50mK bei f/1.0

< 50mK bei f/1.0

Thermische Empfindlichkeit (NETD), Warmebildkamera mit erweiterten
radiometrischen Funktionen

<30mK bei f/1.0

< 30mK bei /1.0

< 30mK bei f/1.0

< 30mK bei f/1.0

<30mK bei /1.0

Mensch (Erfassung / Erkennung / Identifizierung)

285m/71m/36m

440m/112m/56m

640m / 160m / 80m

930m/230m/ 116m

1280m /320m/ 160m

Auto (Erfassung / Erkennung / Identifizierung)

880m /220m/ 108m

1340m /340m / 170m

1950m /500m / 250m

2800m /710m / 360m

3850m /950m /295m

Die radiometrische Analyse hat keinen Einfluss auf die Kameraleistung.
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Objectiv9mm

Objectiv 13mm

DE - Deutsch - Bedienungsanleitung I

kI \Vii RMEBILDKAMERAS (AUFLOSUNG 640X512)

Objectiv 19mm

Objectiv25mm

Objectiv35mm

Image Sensor

Ungekiihltes Vanadiu-
moxid-Mikrobolometer
(VOx)

Ungekiihltes Vanadiu-
moxid-Mikrobolometer
(VOx)

Ungekiihltes Vanadiu-
moxid-Mikrobolometer
(VOx)

Ungekiihltes Vanadiu-
moxid-Mikrobolometer
(VOx)

Ungekiihltes Vanadiu-
moxid-Mikrobolometer
(VOx)

Interpolierte Auflésung 720x480 720x480 720x480 720x480 720x480
Pixelzahl 17um 17um 17um 17um 17um
Spektrale Empfindlichkeit - langwellige Infrarotstrahlung (LWIR) von 7.5pm bis 13.5um | von 7.5pm bis 13.5um | von 7.5pm bis 13.5um | von 7.5pm bis 13.5um | von 7.5pm bis 13.5um

Interne Blende (nur zur Sensor-Kompensation)

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Digital Detail Enhancement (DDE) v 4 v/ v/ 4
Digital-Zoom 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x 2x, 4x, 8x
Bildwiederholfrequenz 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
Hohe Bildwiederholfrequenz 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

Szenebereich (High Gain)

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

Szenebereich (Low Gain)

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

Horizontaler Sehbereich 69° 45° 32° 25° 18°
Vertikaler Sehbereich 56° 37° 26° 20° 14°
F-number F/1.4 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2

Thermische Empfindlichkeit (NETD), Warmebildkamera mit radiometrischen
Funktionen

< 50mK bei f/1.0

< 50mK bei f/1.0

< 50mK bei f/1.0

< 50mK bei f/1.0

< 50mK bei f/1.0

Thermische Empfindlichkeit (NETD), Warmebildkamera mit erweiterten
radiometrischen Funktionen

<30mK bei f/1.0

< 30mK bei /1.0

< 30mK bei f/1.0

< 30mK bei f/1.0

< 30mK bei f/1.0

Mensch (Erfassung / Erkennung / Identifizierung)

250m/63m/31m

390m/95m/47m

570m/ 144m/72m

820m/210m/104m

1140m /280m / 142m

Auto (Erfassung / Erkennung / Identifizierung)

720m/175m /88m

1080m /275m/ 140m

1550m /400m / 200m

2200m / 580m /290m

3000m / 800m / 200m

Die radiometrische Analyse hat keinen Einfluss auf die Kameraleistung.




15.2.9 Umgebung

Montage fir den Innen- und AuBBenbereich

15.2.11 Zertifizierungen -
Bahnanwendungen

Betriebstemperatur
- Version mit 24Vac- oder 24Vdc-Spannungsversorg
ung: von -40°C bis zu +65°C
- Version mit Versorgung PoE+: von -40°C bis zu
+60°C

« Temperaturtest in Ubereinstimmung mit NEMA-TS
2-2003 (R2008) Par. 2.1.5.1, Testprofil Abb. 2-1
(-34°C bis +74°C)

Impulsfestigkeit: bis zu 1kV zwischen Leitung und
Leitung, bis zu 2kV zwischen Leitung und Erde
(Gruppe 3)

Relative Luftfeuchtigkeit: von 5% bis zu 95%

15.2.10 Zertifizierungen

Elektrische Sicherheit (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

Elektromagnetische Vertraglichkeit (CE): EN61000-6-
4,EN50130-4, EN55032 (Klasse A), FCC Part 15 (Klasse
A), ICES003

AuBenistallation (CE): EN60950-22, IEC60950-22

Schutzart IP (EN60529): IP66, IP67, IP68 (2h30min,
2m), IP69

UL- Zertifizierung: cULus Listed, TYPE 4X, TYPE 6P
EAC-Zertifizierung

MNVCNVX_2110_DE

In Ubereinstimmung mit den Vorschriften fiir
Anwendungen beim Zugverkehr: EN50121-4 (nur mit
24Vac- oder 24Vdc-Spannungsversorgung)

15.2.12 Zertifizierungen - Marine-
Anwendungen

Lloyd's Register Marine Type Approval

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

Elektromagnetische Vertraglichkeit: EN60945

Salznebelbestéandig: EN60068-2-52

Getestet bei 70°C fiir 16 Stunden in Ubereinstimmung
mit EN60068-2-2
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16 Technische Zeichnungen

@ Die MaBle sind in Millimetern angegeben.
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Abb. 46 NVX, befestigung an der Briistung.
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1 O HacTosAILeM pyKOBOACTBE

lMepen yCcTaHOBKOW 1 MCMONb30BaHNEM 3TOMO U3aenus
BHVMATE/IbHO MPOYTUTE BCIO NPefOCTaBEHHYIO
AOKyMeHTaumto. Bcerpa gepxute pyKoBoACTBO MOZ, PYKOW,
4TO6bI IM MOXHO 6bINI0 BOCMONb30BaThCA B OyAyLLEM.

1.1 Tunorpa¢ckune ycnoBHble
o603HaueHusA
e OMACHOCTb!
Bbicokuin ypoBeHb onacHoOCTH.
Puck nopa)eHus sneKTpuyecknum TOKom.
Mpwn oTCYTCTBMM MHBIX YKa3aHNi OTKAYUTE

nuTaHue yCTPOICTBa, Nepep TeM Kak
NPpUCTYNUTb K BbINOJIHEHNIO N06G oI onepauun.

. ONMACHOCTb!
OnacHOCTb MeXaHNYeCKoro NoBpeXAeHNs.

Puck pasgaBnuBaHusa Unm oTpesaHus.

Q OMNACHOCTb!
lopAyYan noBepXHOCTb.
Ns6eraiiTe KOHTaKTa. Mpn KOHTaKTe C

ropAvYnMn NOBEepPXHOCTAMMU cyLlecTByeT
PUCK Noly4eHNA OXKOoros.

Q NPEAYNPEXAEHUE!

CpepiHuUii ypOBEHb ONMacHOCTMU.
[NlaHHaA onepauus KpaiiHe BaXKHa

AnA obecneyeHNs Hagnexallero
$pyHKUMOHMpPOBaHNA cucTeMbl.
BHMMaTenbHO 03HaKOMbTECD C
onvcaHuem npoueaypbl U BbINONHUTE
ee B COOTBETCTBUM C NPYBeAEHHbIMU
yKasaHuaMu.

INFO

@ OnucaHne XapaKTepucCTuK CUCTeMbl.
PekomeHayem BHUMaTeIbHO 03HAKOMUTbLCA
C coiepKaHueM 3Toro paszaena, Asis Toro
4TO6bI MOHATDb CreAylowMe 3Tanbl.

2 MpumeyaHun B
OTHOLUWEHNN aBTOPCKOro
npaBa u uHpopmauma o
TOProBbiX MapKax

HasBaHuA ycTPOMCTB Uy KOMNaHWI, ynomMnHaemble
B HacToALLEeM AOKYMEHTe, ABNAOTCA TOProBbIMU
MapKamun Unv 3aperncTprpoBaHHbIMU TOProBbIMU
3HaKaMm1 COOTBETCTBYIOLLMX KOMMaHWINA.

MNVCNVX_2110_RU

Microsoft Edge®, Windows XP®, Windows Vista®,
Windows 7°, Windows 8°, Windows 10° aBnatotca
cobcTBeHHOCTBIO Microsoft Corporation.

Toprosas Mapka Google Chrome® npuHagnexumt
Google LLC.

Toprosas mapka Mozilla Firefox® npuHagnexut
Mozilla Foundation.

INTEL® Core™ 2 Duo, INTEL® Core™ 2 Quad, INTEL®
Xeon® sBnstTca co6cTBEHHOCTLIO Intel Corporation.

Toprosas mapka ONVIF® npuHagnexut Onvif, Inc.

3 NMpunumeyaHuns no sawure
AaHHbIX

3.1 O6wasa nHpopmaunsa

VIDEOTEC S.p.A. npon3BoAnT yCTPONCTBA
BUEOHAONIOAEHNA NCKNIOUNTENbHO AN
npodeccnoHanbHoro npumeHeHus. MNpoaykuua
VIDEOTEC S.p.A. MOXeT MCNOSIb30BaTbCA B
TeXHUYECKMX 06M1acTAX ASIA CamblX Pa3HbIX Lienei:
OT KOHTPOJIA 3a ropofCKol 6e30MacHOCTbIO A0
HabnoaeHVA 3a NPOU3BOLACTBEHHBIMU NpoLieccamm
B palioHaX, NOABEPMEHHbIX PUCKY, a TaKXe Ana
MOHUTOPWHIA 1 3aLlMTbl OKpY»KatoLuelt cpebl.

HekoTopble 13 3TUX MPUMEHEHNIA MOTYT
nopapasymeBaTb 06paboTKy NePCOHaNbHbIX AaHHbIX
Temu, KTO UCMONb3yeT cMcTeMy BUAeoHabnogeHns
C YCTAHOBJIEHHON N MHTErPUPOBaHHON B Hel
npogykunen VIDEOTEC S.p.A..

Pa3Hoo6pasHble cLieHapuy NpUMEeHeH

He MNo3BONAIT NCMONb30BaTb CTaHAAPTHbIE

Mepbl 6e3onacHocTy UT, ycTaHOBNEHHbIEe MO
YMOJTYaHII0 B NPOAYKLMHK, KOoTopas 6bina 6bl
COBMeCTMMa C NIoBObIM CLIeHapueM NprYIMeHeHNs

1 TEXHUYECKUMM YCNoBUAMU. B yacTHOCTH,
HeKoTopble Mepbl 6e30MacHOCTY (BKOYasA
Mepbl, KOTOPbIE PETYNNPYIOTCA OTPACNEBbIM
CTaHAAPTOM B YCTPONCTBAX, NPeAHa3HaueHHbIX
ANA HenpopeccroHabHOro NCMOoJb30BaHMA),
MOTYT 6bITb HECOBMECTUMBIMU VST HEHYXKHBIMY B
KOHKPETHbIX TEXHUYECKUX YCIIOBUAX WU, HAaNpPOTHB,
HeAoCTaTOYHbIMU.
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Mo 310 npuynHe BaXXKHO, YTOObI aHANN3 PwnCKoB,
CBA3aHHbIX C acnekTamu UT-6e3onacHocTv B
KOHTEKCTE MeCTHbIX NMpaBwni, NPUMEHAEMbIX B
OTHOLUEHMN 3al1Tbl NePCOHAaJIbHbIX aHHbIX,
ocylecTBnanca cneunann3npoBaHHbIM NepCcoHanom,
OoTBeYalLnm 3a KOHeYHYIo NpoayKuuto,
nocrasnsaemyto I'IOTp66I/ITeJ1IO.

CnepoBatenbHO, Nob3oBaTesNlb NPOAYKUMM Npun
NOMOLLM CNeurann3npoBaHHOro nepcoHana
NT-6e30MacHOCTY JOMKEH ONpeaenuTb JIMUHYI0
OTBETCTBEHHOCTb:

+ AKTMBMPOBATb HEKOTOPbIE VNN BCe GYHKLMM
6e30MacHOCTY, Npeasiaraemble B yCTPONCTBE
VIDEOTEC S.p.A.;

+ Wcnonb3oBatb pasnmyHble Mepbl 6€30MacHOCTY Ha
CUCTEMHOM YPOBHE;

+ Wcnonb3oBatb 06a BapuaHTa.

BbilwenpriBegeHHbI BbIGOp JomxeH GbiTb CAenaH Ha
0CHOBe TpebyeMbiX TEXHUYECKNX 1 HOPMATUBHbIX
YCII0BUI, @ TakXKe TUMa JaHHbIX, 06pabaTbiBaeMblx
cucTemolt BugeoHabogeHus.

YunTbiBan TUM TEXHUYECKIMX YCIOBUI, B KOTOPbIX
ycTpoiictea VIDEOTEC S.p.A. 06bIYHO MCMONb3YIOTCS,
HEBO3MOXHO 1 He PEeKOMEH/YeTCs, YTOObl MPOLLMBKa
3TUX YCTPOWCTB aBTOMaTNUYeCKN O6HOBAANACh

yepes MHTepHeT. VIDEOTEC S.p.A. co BpemeHeM
MO>eT BbIMyckaTb OGHOBeHUA Mep 6e30MacHOCTM
[J1fl CBOUX YCTPOICTB, KOTOPbIE AOSIKHBI ObITb
yCTaHOB/IeHbI MONb30BaTeNIeM BPYUHYIO NyTem
obpalleHns K cneumannsnpoBaHHOMY NepcoHany,

B CJlyyae aKTVBaLMUN HEKOTOPbIX MW BCEX GYHKLMI
6e30MacHOCTY, NpeasiaraemMbixX B yCTPOWCTBE.
Monb3oBaTenb AOMKEH METb NMOCTOAHHbIN JOCTY
K KOPMNopaTVBHbIM KOMMYHMKaLMOHHbIM KaHanam
VIDEOTEC S.p.A. ana npoBepKu 06HOBNEHUI
NPOLUNBKM.

4 MMpaBuna TeXHNKN
6e3onacHoOCTU

A\

MPEAYNPEXAEHUE! Cnctema snekTponutaHms,
K KOTOPOI1 NOAKNI0YaeTCA YCTPONCTBO,

AOMKHa GbITb OCHaLLLeHa ABYXMOMIOCHBIM
aBTOMAaTM4eCKNM NpepbiBaTeNeM Lenn
HOMUHanbHbIM ToKoM 10A max. tot
BbIK/OYaTenb BbIGMpaeTcs U3 NepevncieHHbIX
B cnucke. MMHUManbHoe paccTosHmne mexay
KOHTaKTaMu aBTOMaTN4eckoro BbiK/lo4aTens
Lienu fOMKHO COCTaBAATb 3mm. Bbiknioyatenn
Lenu fo/MmKeH NMeTb 3aluTy oT ToKa K3 Ha 3emnio
(anddepeHumanbHasn 3awuTa) 1 3aWUTy OT
neperpyskiu no Toky (TepmomarHuTHas sawura).

NMPEAYNPEXAEHUE! YcTaHOBKa

1 o6cnyKuBaHMe ycTpolicTBa
AOMIKHbI OCYLLECTBAATLCA TONIbKO
cneunann3npoBaHHbIM NepPCcoHanom.

c NPEAYNPEXAEHUE! Cucrema tvna HTC-1
9710 cuctema Tuna HTC-1, He nogknoyanTe

ee K CHBH-cxemam.

MPEAYNPEXXAEHUE! Oina o6ecneyeHuns
NOCTOAHHON 3alUNTbl OT PUCKa BO3ropaHus
npu 3aMeHe NpefoxpaHuTenel cnegyer
ncnonb3oBaTb NpefoXpaHUTenun

TOro e Tuna u HomuHana. Tonbko
o6cnynBatloWmin NnepcoHan MoXKet
NPOBOANTb 3aMeHy NpefoxpaHuTenen.

« [powussoanTenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
ntobble noBpexaeHua, BO3HUKaLwne B pesynbraTte
HeMNnpaBUIbHOIO NCMNOJIb30BaHNA YKa3aHHOIoO
B HacToALEeM pyKoBoACTBE 060pyAOBaHI/Iﬂ.
[Momumo 3Toro, NponsBognTeNb COXpaHAeT
3a cobon npaBo N3MEHATb CoepxKaHne
PYKOBOACTBA 6e3 npeasapuTenbHoOro
yBeaoOMNeHuns. MNpepcTaBneHHana B HAaCTOALLEM
PYKOBOACTBE AOKYMEHTaLIMA NMpoLuna TwaTesibHYyo
NPOBEPKY. OpHako npounssoanTenb He HeceT
OTBETCTBEHHOCTW 3a €€ UCNonb3oBaHMe.
AHanornyHble ycnoBuAa npegyCcMoTpeHbl B
OTHOLUEHUM Nt06Oro NNLLA U KOMMAAHUN,
npuBnevYeHHbIX ANnA CoCTaBeHNA U CO34aHNA
AAaHHOIo pyKOBOACTBA.

+ [lepepn Tem, Kak NPUCTYMUTb K BbINOTHEHWNIO
nto6bIx onepawui, ybeanTech B TOM, YTO NCTOUHUK
NUTaHNA YCTPONCTBA OTKIIOYEH.

+ He ncnonb3yiite kKabenu, KOTopble KaxyTcA
V3HOLLEHHbIMU U CTapbIMU.

MNVCNVX_2110_RU



+ Hwukorga v HM Npu Kaknx 06CToATeNbCTBAX HE
BbIMOMHANTE U3MEHEHWI U MOAKNIOUYEHNN, He
npeaycMOTPEHHbIX HACTOALLMM PYKOBOACTBOM.
HeHapnexaluee ncnonb3oBaHune obopyfoBaHnA
MOXeT MPUBECTN K BOSHNKHOBEHUIO CEPbE3HbIX
OMacHbIX CUTYaLWI, yrpoxatoLmx 6e3onacHocTn
nepcoHana v CucTembl.

. |/|CI'IOJ'Ib3yVITe TOJNIbKO OpUTrHalJibHble 3anacHble
YyacTu. HeOpI/IFI/IHaJ’IbeIe 3anacHble YacTtun
MOTYT MPUBECTN K BOSHUKHOBEHWIO MOXapa,
SNeKTpuYyecKoro paspaga nnn ,qpyr0|7| onacHom
cnTyaymn.

+ [lepen MOHTaXOM NpoBepbTe COOTBETCTBME
NoCTaB/IeHHbIX MaTepranos cneyudukaymnam
3aKas3a, CBepUB NAeHTUdMKaLMOHHbIE APAbIKK (5.3
MapkupoBka nsgenus, ctpaduua 11).

« TockonbKy nosb3oBaTenb CaMOCTOATENbHO
BbI6VPaeT MOBEPXHOCTb, Ha KOTOPON
6yneT 3aKpenneHo YyCTPONCTBO, Mbl He
npefocTaBnsem KpenexHble NprucnocobneHms
IONA HageXHoN GprKcaummn obopynoBaHus
Ha onpepeNeHHOM NOBEPXHOCTI. 3a BbIGOP
KpenexHbIX NprUcnocobneHni, NoAXOAALLX
[1A COOTBETCTBYIOLLEV MOBEPXHOCTY, OTBEYaeT
yCTaHOBLUMK. PekomeHayeTcA 1crnonb3oBaTth
METOfbl N MaTepualibl, KOTOpPble CMOCOOHbI
BblAePXKMBaTb BEC, NPEBbILIAIOLLNIA BEC YCTPONCTBA
MWHVMYM B 4 pa3a.

+ BbibupaiiTe MecTo Ans yCTaHOBKM, MOBEPXHOCTb
KOTOPOro AOCTaTOYHO MPOYHasA 1 CNocobHa
Bblep»aTb BEC YCTPOWCTBA, MPY STOM
Heo6xoAMMO NOMHUTL 06 0CO6bLIX paKTopax
OKpY»KatoLLeln cpefibl, HaNprMep, BO3AENCTBNM
CUNBHOTO BETpA.

+ 370 yCTPONCTBO pa3paboTaHOo ANA NOAKIIOUYEHNA
1 YCTaHOBKM Ha 34aHNV Ui nopxopaiiein
KOHCTPYKLIMM Ha MOCTOAHHON OCHOBE. YCTPONCTBO
cnefyeT HafleXHO 3aKpenuTb 1 NOAKIIOUNTL Nepes
BbIMOJIHEHNEM KaKMX-Nn6o paborT.

+ [Mpepn Tem Kak BKOUATL NUTaHVe, ybeanTech B
TOM, YTO YCTPOWCTBO HAZIEXKHO 3apUKCMPOBAHO.

+ YcTaHoBKa 060pyAoBaHUA, NpefHa3HaYeHHOro
[J19 UICMOMIb30BaHMA B 30HaX C OrPaHNYeHHbIM
[OCTYMNOM, fO/IXKHA OCYLLECTBAATLCA TONIbKO
KBaNMGULMPOBaHHBIM TEXHNYECKUM NMepCOHanom.

- O6palyanTech C yCTPONCTBOM OCTOPOXKHO, UTOODI
136exaTb Clly4aliHOrO KOHTAKTa, OCTPbIX YII0B 1
KPOMKM.

- Pa3Bs3ka uenen obecneurBaeTcA BHEWHUMMA
YCTPONCTBAaMU, HarMprmep, 3aLUTHbIM
TpaHchOpPMaTOPOM 1 (M) N30SIMPOBAHHBIM
MNCTOYHNKOM MUTAHMA NOCTOAHHOTO TOKa.
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[InA nuTaHuA yCTPONCTBa NCNOMb3yeTca
3alLUTHbIN TpaHcpopmaTop U (unm)
VN30MMPOBAHHbIN NCTOYHUK NUTAHNA MOCTOAHHOTO
TOKa, 06/1aZ1aloLLMi1 COOTBETCTBYIOLVMUA
XapaKTepucTukamu. BbIxogHasa MOLHOCTb He
[OJIKHA MPEBbILIATL YKa3aHHbIe HXKe 3HaYeHuA.
HanpsxeHune cet nutaHus: 24Vac (£10%) nnn
24Vdc (£5%).

3J'leKTpI/ILIECKaﬂ CcncTemMa oCHallaeTcA
BbIKJIlOYaTesiemMm NnnTaHuA, KOTOprﬁ MOHO J1erko
HaWTN 1 NCNONb30BaThb B cny4vae HeO6XO,E|,I/IMOCTI/I.

TexHnYeckoe obcnyxmBaHue JOMKHO
NPOBOANTLCA TONILKO YMOJHOMOYEHHbIM
TEXHNYECKVIM NePCOHaNIoM.

Bo BpemA ycTaHOBKM ncnonb3yinre
COOTBETCTBYIOLME CPEeACTBA MHAVNBUAYaNbHOMN
3aLuThI.

Mpwn YCTaHOBKe yCTpOVICTBa LONXHbI cobntopatbea
HauMOHanbHble NpaBuna.

370 ycTporicTo Knacca A. lMpun ycTaHOBKe

B XKMWJIbIX MOMeLLeHNAX JaHHOe YCTPONCTBO
MOXET BbI3blBaTb pagnornomexu. B Takom
CJlyyae nosib3oBaTento MOXeET NoTpeboBaTbcs
npeanpriHATL COOTBETCTBYIOLME MEPbI.

MopKntounTe yCTPOMCTBO K MCTOUHMKY MUTAHNA
B COOTBETCTBUM C YKa3aHUAMMU Ha STUKETKe C
MapKupoBKo. Mepep TemM Kak NpofomKITb
YCTaHOBKY, ybeAnTeCh, YTo IMHWA NUTaHUA
Hagnexalum obpasom 13onmpoBaHa.

YcTpoWncTBO criepyeT noakoyaTh yepes
COOTBETCTBYIOLLMI UCTOYHUK becrnepeboiHoro
nuTtaHua (MBIMN) B uensx komneHcaumm
KpaTKOBPEMEHHOW MOCafik1 HanpsKeHuaA

VNI KpaTKOBPEMEHHOTO HapyLleHuA
31eKTPOCHAGXKeHW .

MopkniounTe YCTPONCTBO K 3neKTpoceTn 24 B
nepeMeHHOro Toka, 24 B NoCTOAHHOMO ToKa unu,
B C/lyyae mopfeneit 6e3 KapTbl A4 BUAeOaHan13a,
K MCTOYHUKY nuTaHuA (PSE), paboTatowemy no
ctangapty |IEEE 802.3at (PoE +).

B cnyuyae CTOUHMKOB NUTaHWA HaNpAXeHNnem
24Vac HeobxoaMMmo obecneunTtb pasgeneHune c
NINHWEN NUTaHUA NePEMEHHOrO TOKa C MOMOLLbIO
[BOWNHON AN apMUPOBaHHOW N30NALMN Ha
yyacTKe MeXay OCHOBHOW NIHNE NUTaHWA 1
BTOPUYHBIM KOHTYPOM.
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RU - Pycckuii - PykoBoACTBO Mo KCMyaT:

5 O603HauYeHue

5.1 OnucaHve n o6o3HavyeHne
TUNa ycTpomncrea

(%)}
-
-
2
<
x

Mogenb NVX asnaetca kamepon FULL HD, co3gaHHon
INnA paboTbl B yCNIOBUAX CBEPXHU3KOW OCBELLEHHOCTY
N VMeIOLLiEl BbICOKYIO YCTOMUYMBOCTb K KOPPO3UK.

B npounssogacTee kamepbl NVX ncnonb3oBaHa

TONbKO HepxaBetolad ctanb AlSI 316L; ot gpyrux
Mogerneli ee OTNIMYaeT KOMMAKTHaA 1 nerkas
KOHCTPYKLUA, KOTopas Hapafy ¢ 6bIcTPOpasbeMHbIM
nofKIloUYeHnem obneryaeT ycTaHOBKY M TEXHUYECKOe
obcnyxumBaHue.

B cTaHpaapTHYI0 KOMMNNEKTaLuIo BXOAUT MOAY/IbHbIN
KPOHLUTEeVH [119 YCTaHOBKM Ha CTeHY, MOTONOK UNn
naparer.

10

5.1.2NTX

Mogenb NTX ABnaeTca TennoBrM3MOHHON Kamepoi IP
MMetoLLell BbICOKYIO YCTOMUMBOCTb K KOPPO3WN.

TennoBm3op obecneyrBaeT BO3MOXHOCTb
HabMOAEHVIA B MOJSTHON TEMHOTE, MPU HATMUNM
TyMaHa, A0, 334bIMIEHHOCTY UMW Ha AanibHEM
paccTosHuu.

[epMaHVeBOe OKHO C BHELLHE CTOPOHbI UMeeT
noKpbITUe aHTN6MKoBoe, Hard Carbon Coating (DLC)
1 MOKPbITHE YCTONUMBOE K MOABIEHUIO LLAapanuH, a
BHYTPEHHEI CTOPOHbI CTeKIa UMEeT aHTUOMKOBOE
NMOKPbITUE; CMEKTPasbHBIN AManasoH: oT 7,5um go
14pm.

Puc. 2 NTX.

5.2 O6wuin Bug nspenns

Hwu>xe npeacTaBneHbl OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI
YCTPOWCTBA.

KpoHwTeinH ana prkcaumm.

2. [oBopoTHas onopa.

3. Onopa Kamepbl.

4. ConHUe3aLmnTHbIN KO3blpekK.
5.  Kamepa.

Puc.3
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5.3 MapkupoBKa usgenus

CM. ApnbIK Ha n3genuu.

Puc. 4

Ha 3TukeTKe yKasaHbi:

+ MpeHTMdrKaLMOHHBIN KOf Moaenu.
+ HanpsxeHue cetn nutanua (V).

- Yacrora (Hz).

« Makc. Tok (A).

+ CepuiiHbli HOMep.

5.3.1 NMpoBepka mapKnpoBKu®

Mepen Tem Kak MPOJOMKUTb YCTaHOBKY, ybeanTech,

4TO NPEeAOCTaBNEHHbIE MaTepHabl COOTBETCTBYIOT
cneumduKaLmaM 3aKasa, NPOBEPYB STUKETKI C MapKIPOBKOIA.
HuKoraa 1 Hi1 Npu Kakux 06CTOATENbCTBAX HE BbINONHANTE
M3MEHeHUIA UK NOAKIIOYEHNI, He NPedyCMOTPEHHBIX
HaCTOALLYMM PYKOBOACTBOM. HeHapnexallee Mcnosnb3oBaHme
060PYA0BaHNA MOXET NPUBECTU K BOHUKHOBEHMIO
Cepbe3HbIX OMACHbIX CUTYaLUiA, yrpoxaloLmx 6e30nacHoCTM
nepcoHana n cucTembl.

6 Mopenn
6.1 NVX

6.1.1 Mopenb co BCTPOEHHbIM
cTeKnooumncTnTenem

B cTaHaapTHOM BepCUM n3aenve ocHaleHo
BCTPOEHHbIM CTEKIIOOUNCTUTENEM.

Puc.5
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6.1.2 Bepcua 6e3 creknoouncrurens

LlocrynHa ynpouleHHaAa Bepcna nspenna 6e3
creknoovncTuTena.

,[lOCTyngI BepCuUn CO CTEKNIAHHbIM UNn
I'IOJ']I/IKap60HaTHbIM OKHOM.

Puc. 6

6.1.3 Kamepa Day/Night

TO UCNONHeHWe NPOAYKTa OCHaLeHo Kamepoi Full
HD ¢ AHEBHbBIM/HOUYHbBIM PEXNMOM.

6.1.4 VIDEOTEC ANALYTICS

370 NCroNHEeHVEe NPoAyKTa BKOUaeT GpyHKLMIO
aHanu3a sugeo VIDEOTEC Analytics.

6.2 NTX

6.2.1 lepmaHneBoe OKHO

Mogesnb ¢ repmaHueBbIM OKHOM bbisa paspaboTaHa
ANA CMOMb30BaHNA B COYETAHUN C TEMIOBH30PaMU.

Puc.7
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S 6.3 UpeHTndukauna mogenn

NVX - OMLIMN KOHOUTYPALIUA

RU - Pycckun - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

1080p, 30x

OKHO

cTeknoounctutens/CreknaHHoe

Hanpsxenne Kamepa Mopgenn Bupeoananus Pepakuua
NVX |2 24Vac/24Vdc/PoE+ 10  Kamepa ana ceepxHuskoro ocsetyenmns, | W Co cteknoouuctutenem 00  bBe3BCTPOEHHOI yHKLMM A CooTBeTCTBYE CTaHAapTY
[LiHeBHOW/HOoYHOW pexim, FULL HD aHanu3a BugeoaaHHbix (be3 ONVIF, Npogunio Q,
1080p, 30x, ¢ TexHonornen DELUX VIDEOTEC ANALYTICS) Mpodunio Su Mpodunio T
20  Kamepa SONY FCB-EV7520, FULL HD S bes 01 CoBCTpoeHHOI dyHKLMel J CooTBeTCTBME CTaHAAPTY

aHanu3a supeofaHHbix (VIDEOTEC
ANALYTICS)

ONVIF, Mpodunio S n
Mpodunio T

nonukap6oHata

P Be3 cteknoounctutena/OKHo 13

Ta6n.1 NVX.

NTX - OMLIMY KOHOUTYPALIIA

HanpsaxeHue Kamepa Papnometpna Mogenb Yacrora Tennosoin Kamepbl
NTX |2 24Vac/24vdc/ | D Tennosusop 35mm, 640x512 0 TennoBu3noHHan kamepa ¢ R lepmaHVeBoe OKHO 0 0 A - 7.5Hz
PoE+ paaMomMeTprYecKnMm GyHKLMAMN
E Tennosusop 25mm, 640x512 R Tennosu3noHHan kamepa H 30Hz
C paclpeHHbIMK
paavoMeTpUYeCKNMM GyHKLMAMN
U Tennoswusop 19mm, 640x512
G Tennosas Kamepa 13mm,
640x512
H Tennosuzop 9mm, 640x512
| Tennosu3sop 35mm, 336x256
L Tennoswu3sop 25mm, 336x256
z Tennosusop 19mm, 336x256
M Tennosusop 13mm, 336x256
Q Tennosv3op 9mm, 336x256
Tabn.2 NTX.



7 NopgroroBKa yCcTpoOMCTBa K
NCNoJsIb30BaHMIO

Jlio60e n3meHeHne, KOTOPOe BbIMONIHAETCA
6e3 paspelueHus, ABHbIM o6pa3om
npefocTaB/ieHHOro Npou3BoAuTeNeM,
QHHYNMpYeT rapaHTuio.

7.1 PacnakoBKa

Mpwv nonyyeHnmn ycTponcTea ybeautech, uto
yrnakoBKa He MoBpeXAeHa U He MMeeT IBHbIX
NPY3HaKOB NafeHVs U LapanuH.

B cnyyae Hanvuuma BUAMMbIX NOBPEXAEHWIA
He3aMe[INTeNIbHO CBAXUTECH C MOCTABLLKOM.

B cnyyae Bo3BpaTta HencnpaBHOro yCTpONCTBa
Mbl PeKOMEHYEM KCMoIb30BaTb OPUTMHANbHYIO
YNaKkoBKY AJ1A TPAHCMOPTUPOBKMU.

CoxpaHsaAiiTe ynakoBKy Ha cilyyai, ecnv notpebyertca
OTNpPaBUTb YCTPOWCTBO Ha PEMOHT.

7.2 be3sonacHaa yTunvsauuns
ynakoBOYHbIX MaTepuanos

YnakoBOYHble MaTepyasibl MOTyT MOABepPraTbcA
nepepaboTke. TeXHNYECKNIA cneuuanict
YCTaHOBLYMKa OTBEYaeT 3a COPTUPOBKY MaTepuanos
ANA nepepaboTKy, a Takxe 3a cobnofeHre
TpeboBaHWI1 3aKOHOLATEeNbCTBA, AENCTBYIOLIETO B
MecTe YCTaHOBKM YCTPONCTBA.

MNVCNVX_2110_RU

7.3 KomnnekTt o6opyaoBaHusa

MpoBepbTe KOMMNEKT 060PYAOBaHNA HA
COOTBETCTBUE NPEACTABAEHHOMY HIXKE CMINCKY
maTepuranos:

Kamepa

KpoHLuTeitH ans ¢prkcaumm

MNMoBopoTHasa onopa

Onopa Kamepbl

ConHuesalynTHbIN KO3blpek

OcHalyeHue:

Pazbembl ana 6bICTp0FO noaKnryeHna n
3armnywkn

PykoBogcTBO no sKkcnnyataumn

bonTbl 1 BUHTbI (MOAENb CO CTEKNOOUNCTUTENIEM)

MNMopnep»kka cuctembl ombiBaTens (Mogenb co
CTEKSIO0UNCTUTENEM)

G)OprH Ka AnAa cuctembl oMmbiBaTens (Mogenb co

CTEKSIO0UNCTUTENEM)

KabenbHasa cTsaxKka (mogenb co
CTEKSIO0UNCTUTESIEM)

BcromoratenbHoe o6opyaoBaHme:

Kntoy wecturpaHHmk

BonTbl M BUHTBI

d - vnnereAuudse ou oadrososAd  [NNEGNGN_N
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

7.4 MoaroroBuTenbHble paboTbl
nepep ycraHOBKOW

A

NMPEAYNPEXXAEHUE! YcTaHoBKa

1 06cnyKnBaHme ycTpoiicTBa
AOMMKHbI OCYLLECTBAATLCA TONBbKO
cneyuann3npoBaHHbIM NepCcoHanom.

[AnA ycTaHOBKMW UCMONb3yNTe
noaxopaALMe NHCTPYMeHTbl. Ocobbii
XapaKTep mMecTa yCTaHOBKMW YCTPOICTBa
MOXeT noTpe6oBaThb NCMNOJIb30BaHNA
cneymnanbHbIX NHCTPYMEHTOB.

>

YCTpOIiCTBO OMKHO KPENUTLCA C NOMOLLbIO
COOTBETCTBYHOLWMX NPUCNOCO6NEeHNI.
KpenexHbie 351eMeHTbI AOMKHbI FapaHTMPOBaTh
MeXaHN4ecKyIo repMeTUYHOCTD 1 BbiiepXuBaTh
KaK MUHNMYM YeTblpeXKpaTHblil Bec
yCTpolicTBa.

>

Bbi6upaiiTe MecTo AN1A yCTaHOBKI, MOBEPXHOCTb
KOTOPOro A0CTaTOYHO NPOYHas U CNocobHa
BblflepKaTb BeC yCTPOIICTBa, NPY 3TOM
Heo6x04MMo NOMHUTb 06 0co6bIX paKkTopax
OKpY?KaloLLeii cpefibl, Hanpumep, BO3AENCTBAN
CUNbHOrO BeTpa.

>

YcTpoicTBo He06X0ANMMO yCTaHABNMBaTb
TaKum o6pa3om, yTo6bl n3bexxkatb
HaHeCceHUA TPaBM ABVKYLMUCA YaCcTAMU
o6opyaoBaHusA. TakKe Npyn yCTaHOBKe
cnepyeT NpoBepuTb, YTo6bI ABMXKYLMEC
4yacTu He 3afieBanu Apyrve npegmeTbl N He
co3paBany onacHble CUTyauuu.

Mpepn Tem Kak BKNIOYNTb NUTaHMeE,
y6eauTech B TOM, YTO YCTPONCTBO HaA€KHO
3aduKcnpoBaHo.

TexHunueckoe 06Cﬂy)KI/|BaHI/Ie AOJKHO
NnpoBOANTbLCA TOJIbKO YNOJIHOMOUY€E€HHbIM
TeXHN4YeCKUMm nepcoHasnom.

MockonbKy nonb3oBaTenb CAMOCTOATENbHO
BblGMpaeT NOBepXHOCTb, HA KOTOPOIA

6ypAeT 3aKpenneHo YCTPOICTBO, Mbl

He NpeAoCTaBnAeM KpeneXXHble
npucnoco6neHuns ana HapgexHon pukcauum
o6opynoBaHusA Ha onpeaeneHHol
NOBEepPXHOCTU. 3a BbIGOP KpeneXHbIX
npucnoco6neHunin, NOAXOAALMNX ANA
COOTBETCTBYIOLIEli NOBEPXHOCTU, OTBEYaeT
YCTaHOBLYUK.

14

7.4.1 YcTaHOBKa Ha CTeHe, napaneTte
WV NOTOJIKe

M3penvne MOXHO YCTaHOBWUTb Ha CTeHe, NapaneTe nnn
NnoToNKe.

3akpenuTe KpoHLWTenH ana ¢pukcaumm (01) Ha
KOHEYHOW NOBEPXHOCTW YCTaHOBKM.

YcTaHoBuMTe onopy Koxyxa (03) Ha KOXyX C MOMOLLbIO
yeTblpex BUHTOB M5 1 Waiib, KoTopble BXOAAT B
KOMMMEKT. 3aKpenuTe NOBOPOTHbIN 3n1emeHT (02) Ha
KpenexHol onope (01) n Ha onope Koxyxa (03) ¢
NMOMOLLbIO ceMU BUHTOB M5 1 Wwaiib, KOTopble BXOAAT
B KOMMNJIEKT. [ocne yCTaHOBKM U3AeNVA B HY>KHOM
NONOXeHN 3aTAHMTE NONapHO BUHTbI M5.

ByabTe BHMMaTeNIbHbI NPY MOHTaXe.
MomeHT 3aTtaxkn: 4.5Nm (£0.5Nm).

Puc. 8

YcTaHOBKa Ha CTeHy.

MNVCNVX_2110_RU



Puc.9 KpenneHue k napanery.

MNVCNVX_2110_RU

Puc. 10 KpenneHue Ha NOTONOK.

I'Ipm YCTaHOBKe Ha NOTOJIOK HeOGXORIﬂMO
CHATb KO3blpeK.

NY - umsiddAd - unneLeAurudsie ou ogldifogosAd [ INNEGEGN



7.4.2 BapnaHTbl YCTaHOBKMU

YCTPONCTBO MOXET yCTaHaB/IMBATLCA B
NPeACTaBAEHHbIX HUXKE MOMOKEHUAX.
[lnana3oH BePTMKaIbHOrO HaKMOHa KOXyXa
coctaBnaeT-90°-0°.

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

Puc. 11 lpumep ycTaHOBKM Ha CTeHe, BepTHKanbHOe
nepemeiulexue, 0°.

Puc. 12 lpumep yCTaHOBKM Ha CTeHe, BepTUKanbHoe
nepemetlyeHue, -90°.

16

Puc. 13 lpumep ycTaHOBKM Ha NapaneTe, BepTuKanbHoe
nepemetlleHue, 0°.

Puc. 14 [lpumep ycTaHOBKM Ha NapaneTe, BepTUKaibHOe
nepemelleHue, -90°.

MNVCNVX_2110_RU



Mpu ycTaHOBKe Ha NOTONOK KO3bIpeK
Heo6XxoANMO CHATD.

Puc. 15 Tpumep yCTaHOBKM Ha NOTONOK, BePTUKanbHOe
nepemelyeHve, 0°.

‘ﬁﬁ

Puc.16 [lpumep ycTaHOBKM Ha MOTOMNOK, BepTuKaibHOe
nepemelyeHue, -90°.

MNVCNVX_2110_RU

M3penne MoXHO 3aKpenuTb NPy MOMOLLY Lienu niv
MeTann4yecKon NpoBOOKY, 4TOObI NPeaoTBPaTUTL
nafeHne Kamepbl B CJly4ae paspyLleHnsa Onopbil.
[lnA 3TON Lenn MOXHO NCMoNb3oBaTb OTBEPCTUE,
nokasaHHoe Ha pucyHke (Puc. 17, ctpaHuua 17).

Punc. 17
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RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

8 MoHTax

NPEAYNPEXAEHUE! Cuctema
3/1eKTPONNTaHNA, K KOTOPOI1 NoAK/YaeTca
YCTPOICTBO, AOMKHA ObITb OCHallleHa
ABYXMOJIIOCHbIM aBTOMaTUUYeCKUM
npepbiBaTenem Lenv HOMUHaNbHbIM TOKOM
10A max. MuHumanbHoe paccTtofaHue
MeXAY KOHTaKTaM1 aBTOMaTN4eCcKoro
BbIKJ/llOYaTensa Lenv JoMkKHO COCTaBNATb
3mm. BoiknoyaTtenb wenu fomKeH

umeTb 3aWwnTy ot Toka K3 Ha 3eminio
(anddepeHymanbHan 3awuTa) N 3alUTy

OT neperpysKu no ToKy (TfepMmomMarHuTHasa
3awmTa).

BbinonHAaTb JNeKTpnyecKkne nogknoyeHna
HeOGXOAVIMO npuv oTKNIOYeHHOM UCTOYHNKe
NMATaHUA N pPa3OMKHYTOM BbiKJilo4aTesne
ceTu.

dneKTpnyeckas cMcTema ocHallaeTcs
BblKJ/llouaTenem nuTtaHng, KOTOprI‘I’I MOXHO
JlIerko HalT! U UCNoNb30BaTb B caiyyae
HeobxoaumocTu.

Bce HenogKnioueHHble NPOBOAA AOIKHbI
6bITb N30/INPOBAHbI.

VIDEOTEC HacToATenbHO peKoMeHAyeT
npoBepuTb KOH$Urypaumio n
3KcnnyaTaLiOHHble XapaKTepuCTUKNn
YCTPOICTBa Nepe/] ero OKOHYaTeNbHOI
yCTaHOBKOII B COOTBETCTBYIOLEM MecTe.

®

8.1 OyHKunoHanbHoe
3asemM/ieHne

Ecnu ycTpoicTBo noaknioveHo yepes
nuHuio Ethernet (PoE +), kK 3a3emneHuio
YCTPOICTBA AOMKEH GbITb NOAKNIOYEH
BHELHWN GYHKUVNOHANbHbIN
3a3emnsAOWMIA Kabenb.

Ucnonb3yiite kKabenu co cneayowmmmn

XapaKTepucTukamm.

« HoMuHanbHoe ceyeHMe NCNONb3yeMbiX
Ka6eneii: 2.5mm? (14AWG) MUH.

18

BbinonHute YCTaHOBKY (I)yHKLl,I/IOHaJ'leOFO
3asemnanuero Kabens, Kak NoKasaHo Ha PUCYHKe.

Punc. 18

8.2 KabenbHas npoBogkKa
ANnA 6bicTpopa3beMHOro
noaknoueHnsa

BbicTpopasbemMHoe nogKkntoyeHmne K yCTpOI?ICTBy
obnervyaet YCTaHOBKY.

Ha 3agHelt CTOpoHe yCTPONCTBa 3aKpeneHbl
pasbembl. [logknoyeHre K pasbemam JOJIKHO
OCYLLECTBAATLCA CO CTOPOHbI Kabens (wTtencenbHble
pasbembl).

CONN 1

|1
(

Ethernet CONN 2

\\

Puc. 19  Bug Koxyxa c3agu. Pasbembl Ha CTOPOHAX KOXyXa.

Cpa3sy nocie yCTaHOBKW BCTaBbTe LUTENCeNbHble
pa3bembl B COOTBETCTBYIOLIME MeCTa Ha 3a[Hen
naHenu ycTponcTaa.

Ecnn HaBecHble coeguHUTENMN He NCNonb3yTcA,
YCTaHOBUTE Ha 3a,qu|7| naHenn nsgenna
npunaraemblie 3arnyLwKkun.

MNVCNVX_2110_RU



8.2.1 Ka6enbHana npoBogKa ana
WITEeNcesbHOro coegnuHeHns (MCTOYHNK

nutanusa, 1/0)

MutaHmne ycTpoiicTBa OCyL|eCTBAAETCA OT
NCTOYHMKA NuTaHua 24Vac unm 24Vdc.

[AnA nUTaHNA YCTPOIICTBa MCNONb3YIiTe NNHMIO
Ethernet (mogenu 6e3 nnatbl BugeoaHanusa) u
PSE (Power Sourcing Equipment), coBmecTumoe
cIEEE 802.3at (PoE+).

MonApHOCTb HanNpAXKeHNA Ha KOHTaKTax 1 n
2 pa3bema 2 He MMeeT 3HaYeHu .

3a3emsieHmne He NPefyCMOTPEHO,
NOCKONbKY U3Aenunio OHO He TpebyeTcA, Tak

KaK Ansa ero nutaHuaA ncnonbsyetca 24Vac
unmn 24Vdc.

Ucnonb3syiite kabenu co cnepylowumm
XapaKTepucTukamu.

« Ceyenne: ot 0.14mm?* (26AWG) ao
0.75mm? (18AWG).

« O6wwuit anametp Kabena: ot 4mm go
8mm.

« [nuHa (kabenun nutaHusn): CeueHne
npoBoAa BAUAET Ha MaKCUManbHO
AONYCTUMYIO ANNHY Kabens.
MakcumanbHo fgonycTumas aivHa
Kabens B 3aBMCMMOCTHU OT CeYeHUs
npoBoja yKa3saHa B criefiyiolLei
Tabnuue.

MAKCUMANbHAA BNUHA KABENA

CeyeHne bes kapTbl gna CKapTon gna
BUAEC BUAEC

0.34mm? (22AWG) | 20m 15m

0.5mm’ (20AWG) 30m 25m

0.75mm’ (18AWG) | 50m 40m

Punc.20 By KOHTaKTOB criepeau v BUf KNemMM U3HYTpU.

CONN 1 (4-X KOHTAKTHbIV PA3BEM)

Homep KoHTakTa

OyHKuMA

1

Pene Hacoca ombiBaTens

Homep KoHTaKTa

2 Pene Hacoca ombiBaTens
3 BcnomorartenbHoe pene (perynupyemoe
pene)
4 BcnomoratenbHoe pene (perynupyemoe
pene)
Ta6n. 3

CONN 2 (5-M KOHTAKTHbIIA PA3BEM)

QyHKuuA

1

VicTouHuK nuTaHua 24Vac/24Vdc

2
3 He ncnonbsyetcs
4 Factory Default*
5
Tabn.4 *Factory Default moxeT 6bITb yCTaHOBNEH B BEpCUAX

NVX o6opyaoBaHHble CTEKNIO0UMNCTUTENEM U BO BCEX
Bepcuax NTX

MNVCNVX_2110_RU

Tabn. 5

MopcoennHuTe Kabenb K wTencesibHOMy pasbemy,
BbIMONHUB cnefyowne onepaynn.

CpexbTe 060510uKy Kabena makcumym Ha 18mm.
3auncTuTe NpoBoAa He bonee yem Ha 5mm.

MpoBeauTe Kabenb yepes ynnoTHUTENbHYIO raiky
(01), npoknagky (02) n kopnyc pazbema (03).

=
“ Hhay

Puc. 21
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OcnabbTe BUHTbI Ha Knemmax (04) n1LEeBo CTOPOHDI Mepep Tem Kak NOACOEANHUTD LITEMNCESNbHbIE
pa3sbeMa, BCTaBbTe MPOBOJA 1 3apUKCUPYWTE 1X, pa3beMbl K COOTBETCTBYIOLLMM pPa3beMaM Ha 3aHeln
3aTAHYB BUHTbI. 3aKpenuTe Kopnyc pasbema (03) Ha CTOPOHe KoXyxa, yoenutecn, uto TAP nnotHO
NLLEeBO CTOPOHe C nomoLbto 3ax1mos (05), 3aTAHyB npuneraet.

KonbLeByto raiiky (06).

Bynb're BHUMaTeJ/IbHbI NPV MOHTaXe.

MowmeHT 3aTtaxkKu: ot 0.29Nm go 0.39Nm. \ Ny
o &
04 ®
o G
<=

Puc. 25

< —— BcTaBbTe WTencenbHbI pa3bem B 3aKpeneHHbIN
@ \ ' pa3bem U 3aTAHUTE KOMbLEBYIO raiiKy.
8.2.2 NopgknioueHue pene
Puc. 22 Wcnonb3oBaHMe pene BO3MOXHO

npu co6/0AeHNN YKa3aHHbIX HIDKe
Tpe6oBaHMiA.

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

BcraBbTe npoknagky (02) BHyTpu Kopnyca pasbema

(03). 3aTem 3aTAHMTE YNNOTHUTENbHY!IO ranky (01).

« Pa6ouee HanpshkeHue: go 30Vac unu
60Vdc.

« CunaToka: 1A max.

Ucnonbsyiite kabenu co cnepgylowmm
XapaKTepucTmkamm.

« CeyeHne: ot 0.14mm?* (26AWG) a0
0.75mm? (18AWG).

Puc. 23
KoHTaKTbI pene pacnonoxeHbl B COOTBETCTBYOLEM

ByAbTe BHUMaTeNbHbI NPY MOHTaXe. pasbeme AnA BbICTPOro NOAKIoHeHUA. Pene He
MomeHT 3aTsaxKM: oT 0.39Nm go 0.59Nm. nmeert nonapHoctu (Tabn. 3, cTpaqmua 19).

Puc.24 MoHTax 3aBepLueH.
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8.2.3 Ka6enbHana npoBogKa ana BbiNonHUTe NoAKioYeHNe B COOTBETCTBUM C

LITencenbHOro pasbema (Ethernet, npuBeAeHHbIM B Tabnuue onvcaHnem (S yyeTom
CTaHAAPTHbIX TexHUYeckmx TpebosaHuii: TIA/EIA-

PoE+) 568-B).

Ecnm ycTpoicTBo He OCHaLeHOo nnaTon
BUAeOaHaNn3a, ero MoOXHo NuTaThb,
ncnonb3ya PSE (Power Sourcing
Equipment), coemectumoe c IEEE 802.3at
(PoE+).

Ucnonb3yiite Ethernet-kabenu ¢
yKa3aHHbIMMN HIKe XapaKTepucTukamu.

« Ounametp: oT 5Smm go 6mm. Puc. 27

« DKpaHuposaHue: SF/UTP.

« Kateropms: 5e.
Homep KoHTaKTa LiBet Kabens

+ [Jnuna: 100m max (PoE+). 1 OpaHxesblit-benbiit

MopcoenmHuTe Kabenb K wirencenbHOMYy pas3bemy, OpaHxeBbli

BbIMOJIHUB cnefytoLne onepaynin.

3eneHblit-benblin

2
3
MposepuTe Kabenb Ethernet yepes ynnoTHUTENbHYO 4 CuHmit
ranky (01), kapkac(02), npoknagky (03) n kopnyc 5 CuHui-Benii
6
7
8

pasbema (04). 3eneHbilt

KopwuHeBblit-benbiit

KopuyHeBbliit

Puc. 26

Heobxoanmo 06xkaTb 3KpaHNpPOBaHHbI pa3bem RJ45,

. Puc. 28
KOTOPbIV BXOAUT B KOMIMJIEKT MOCTaBKW.

MopcoepnHNTe KabenbHylo oNNeTKY K
3KpaHupoBaHHOMY pasbemy RJ45.

MNVCNVX_2110_RU 21
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

Cnerka nogepraite kabenb Ethernet (05), noka
pasbem RJ45 (06) He 6yaeT NONMHOCTbIO BCTaBJIEH B
Kopnyc pa3bema Ans haBecHo CoeanHUTEND.

Mocne ycTaHOBKM KapKaca 1 NpoKnaaku 3aTAHnTe
YNAOTHUTENbHYIO raiky (07).

ByabTe BHMMaTeNbHbI NPY MOHTaXe.
MowmeHT 3ataxKku: OT 0.9Nm go TNm.

Puc. 29

Puc.30 MoHTax 3aBepLUeH.

BcTaBbTe wrencenbHbIn pa3bem B 3aerl‘IﬂeHHbIVl
PasbeM 1 3aTAHNTE KOJIbLEBYIO ra|7|Ky.

22

8.2.4 NopknioueHue Ethernet-kabens

nonb3oBaTens AO/MKHa 6bITb
MOCTOAHHO 3a3emiieHa. cnonb3yiite
3KpaHMpoBaHHbI pasbem RJ45.
MopacoeanHuTe KabenbHylo onneTKy K
3KpaHupoBaHHOMY pasbemy RJ45.

@ Onnetka Ka6ens Ethernet co ctopoHbi

MpoayKT MOXeT ObITb MOAKOUEH HEMOCPEACTBEHHO
K KommyTaTopy Ethernet.

Hwike npeficTaBneH cTaHAAPTHBIN MpUMep
YCTaHOBKM.

——

Switch

Computer I]I
‘ S S

9 BknouyeHune

Puc. 31

A Y6eputecb B TOM, YTO YCTPOMNCTBO 1 Npoumne

3/1eMeHTbl CUCTeMbl CHaGXKeHbl 3alTHbIMU
KOXKyXamu, UCKTIoUaoLWMy BO3MOXXHOCTb
KOHTaKTa C TOKONpOoBOAALMMU
KOMMNOHeHTaMu.

e y6€AIIITer B TOM, YTO BCe AeTaJ/in HafeXXHo
3aKpen/eHbl.

Mpouecc aBTOMaTn4yecKoro
npeasaputenbHoro nogorpesa (De-lce)

AKTUBMPYETCA NPU KaXKAOM BKIIOYEHUN
YCTPOIACTBa, ecnm Temnepartypa
OoKpy:Kalowen cpeabl HMKe -10°C. [laHHbIN
npouecc CNyXuUT gnsa o6ecneyeHuns
nNpaBunbHOro GpyHKLUNOHUPOBAHMA
YCTPOWCTBA Aa)Ke NPpu HU3KNX
Temnepartypax. lpoaomkuTenbHOCTb
npoueaypbl NpeABapUTENIbHOrO
noporpesa: 60 MUHYT.

ﬂﬂﬂ TOrO YTO6bI BKOUUTD yCTpOIZCTBO, nogknwyute
NCTOYHUK NUTAHWUA.

[na Toro YTOObI BBIKNIOUNTD yCTpOIhCTBO, OTKNI4YnTe
NCTOYHUK NUTAHWUA.

MNVCNVX_2110_RU



10 Kondurypauyus

10.1 IP-agpec no ymonyaHuio

YCTPOMCTBO HaCTPOEHO TaKUM 06pasom,
yTo6bI NONyunTh IP-appec or cepBepa
DHCP.

IP-agpec, nonyyeHHbi yepes DHCP, MoxHO
nocmoTpeTb B daline KypHana cepsepa DHCP.

Ecnu cepsep DHCP HepocTyneH, ycTponicTBO
HacTpavBaeTca aBTOMATNYECKM, UCMOJb3ys
CaMOCTOATENIbHO CreHepupoBaHHbIi IP-agpec B
noacetn 169.254.x.x/16. Hactponka IP-agpeca
KoMMbloTepa B ToM »e nofceTn (npumep: IP-agpec:
169.254.1.1, subnet mask: 255.255.0.0).

[ina noncka IP-apgpeca ycTponcTBa UCNonb3ynTe
coBmectumyto ¢ ONVIF nporpammy ynpasneHus
Bugeo (VMS) unu ceteBoi aHann3aTop naketos
(cHudep). (Mporpamma ckaHvposaHus IP).

10.2 Be6-uHTepdeic

MoppepxuBaembie 6pay3sepbl (nocneaHas
Bepcus): Microsoft Edge, Google Chrome,
Mozilla Firefox.

10.2.1 MepBblit BX0oA Ha Be6-cTpaHuLy

MepBoe fencTame No HaCTPoKe KOHPUrypauum
YCTPOIACTBA 3aKJII0YAETCA B NMOAKIIIOUEHUN K BEO-
nHTepoency.

YT06bI BONTY B BEG-NHTEPDEIC YCTPONCTBA, NPOCTO
ncnonb3ynTte 6paysep ANnA NOAKOYEHNA K agpecy
http://ip_address.

Mpwv nepsom Bxoge GyaeT oTobpaxkatbca MasHas
cTpaHuua.

nHTepdeiica cM. B pyKOBOACTBE,
OTHOCALLEeMYCSl K YCTaHOBJIEHHOII Bepcuu
NPOLWNBKW, KOTOPOe AOCTYNHO Ha Hallem
Be6-caitte www.videotec.com.

@ NHdpopmauuio o HacTpoiike Be6-

MNVCNVX_2110_RU

11 NMpuHapgnexHocTn n
onopbl

[LlononHutenbHaa nuHdopmauusa no

@ KOH}Urypauum n ncnonb3oBaHuio
npeAcTaBieHa B COOTBETCTBYIOLWEM
pyKoBogcTBe.

11.1 OmbiBaTenb (Washer)

M3penve co cteknoouncTutenemM Moxer 6bITb
OCHalleHO BHELWHNMM HaCcoCOM nodayun oAbl AnA
OUYNCTKU CTEKNa.

Puc. 32
[inA 3aBeplueHnA yCTaHOBKM CUCTEMbI OMbIBaTeNA
NCNONb3yNTe KOMMNNEKT, MOCTaBAAEMbIN C KAMEPOW.

BcTaBbTe ronosky conna (01) B onopy (02), 3aTAHnTe
ranky (03).

Punc. 33
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

3akpenuTe cobpaHHOe COMIo 1 OMopy, UCMONb3ysA 11.3 CBETOAI/IOAHbII‘/'I ocBeTuTeNnb
OAHO 13 AOMNOJSIHUTENbHBIX OTBEPCTMI (01) Ha

NLLeBOI CTOPOHe KOXyXa. 3aTAHUTE BUHT C LWainbon
(02). BctaBbTe nogatoLyto Tpy6Ky B corsio (03).
3akpenuTe nogatoLLyto TpyoKy Ha ornope C MOMOLLbHO
3axuma (04).

Puc.36 GEKO IRH.
Puc. 34
11.4 ApganTtep Ana KpenseHns Ha

11.2 OnopHbIN KPOHLITENH ANA yron

CBeTOANOAHON NOACBETKMN

[ina yctaHoBKM cBeTOAMOAHbIX ocBeTuTenb VIDEOTEC
GEKO IRH, Ha ycTponcTBO HEO6XO[MMO YCTaHOBUTL
OMOPHbIV KPOHLUTENH.

Punc.37 UEAC.

11.5 ApanTtep AnA yCTaHOBKU Ha
cTonKe

Punc.35 NVXIRBKT.

Punc.38 UEAP.
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11.6 NMnacTuHa KpenneHvA 12 TexHnuyeckoe

MNacTUHY KpenneHys MOXHO 1CMONb30BaTh AN chny)K“ BaHue

YCTaHOBKM Ha CTEHY /N MOTOSIOK, a TakXKe Ha

Kaberb-KaHasbl. YBeNMUeHHOe paccToAHNE MeXay OTK/IIOUNTE CTOYHUK NUTAHWSA, Nepes Tem
YeTbIpbMA OTBEPCTUAMU 0GecneumBaeT Gonbluyio KaK NPUCTYNNTb K NPOBEAeHII0 KaKMX-
MEXaHU4ECKYI0 NPOYHOCTD. nn6o TexHUYecKnx paboT Ha ycTpoiicTBe.

NMPEAYNPEXAEHUE! YcTaHOBKa

1 o6cnyKnBaHMe yCTPoiicTBa
AOMKHbI OCYLLLECTBATLCA TONIbKO
cneynannsnpoBaHHbIM NePCOHaNoM.

12.1 CHATMe KO3bIpbKa

yCTpO!;ICTBO NOCTaBNAETCA C y>Ke YCTaHOBJIEHHbIM
CONMHUE3aWNTHbIM KO3bIPbKOM.

Ko3blpek MOXHO CHATb AN1A npoBefeHus
YCTaHOBKM 1N 06CNYXXMBAHUA. BbIKPYTUTE BUHTbI
CONHLIE3ALLMTHOTO KO3bIPbKa U CHAMUTE €ro.

YcTaHOBUTE CONHLE3aLWUTHBIV KO3bIpeK nepeq Tem,
KaK 3aKpennTb KOXYyX Ha KPOHLUTenHe ana KOXyXa.

ByAbTe BHUMaTeNnbHbI NPY MOHTaxXe.
MomeHT 3aTsxKKu: 4Nm (£0.5Nm).

Punc.39 UEAW.

11.7 NepepHnin Kosbipek AnsA
3awWuTbl OT NbIN

Puc. 41

Punc.40 NVXTUB.
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12.2 OTKpbITHE N 3aKpbITNE 12.3 OnucaHune naaTbl Kamepbl

Kowyxa

[ns BbINONHeHVA paga paboT Mo TEXHUYECKOMY Pazbem/ Oyukyua
06CYKNBaHMIO HEOBXOAVNMO OTKPbITb Kamepy Knemma
F1 MpepoxpaHutens
OCTOPOXKHO OTKPYTNTE HaNPaBAAIOLLYI0 W1 DIP-nepeKiovaTent cbpoca
Ha nuueBoii ctopoHe. CoGniopaiite
OCTOPOXHOCTDb, YTO6bI HE NOBPeAUTb Ta6n.7

BHYTpeHHNe coefnHNTEeJIbHbIE Kabenu.

OTBUHTUTE CTOMOPHbIE BUHTbI N CHUMUTE
HanpaenAwLWYyto, 3aKpernjieHHYIo Ha J'II/ILIGBOVI
CTOpPOHE KaMepbl

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

Puc. 42

BbinonHnTe npoueaypy B 06paTHOM NopsAaKe, UToobl
3aKpbITb Kamepy.

ByabTe BHUMaTeNbHbI PN MOHTaXe. Puc. 43

MomeHT 3aTsKKu: 4.5Nm (£0.5Nm).
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12.4 3ameHa npepoxpaHnTens

12.5 Factory Default

NPEAYNPEXAEHUE! Ana o6ecneyeHuns
NOCTOAHHON 3alNTbl OT PUCKa BO3ropaHusa
npu 3aMmeHe NnpefoxpaHuTenen cnegyer
Mncnonb3oBaTb NpeAoXpaHuTenn

TOro e Tuna u HommHana. Tonbko
o6cnyKnBaoLWMii NepcoHan Moxer
NpPoOBOANTb 3aMeHY NpefjoXpaHnTenen.

B cnyuyae He06XOANMOCTN MOXKHO 3aMeHNTb
NpeAoXpaHUTENV MNaTbl Pa3beMOB. XapaKTeprcTUKM
HOBOTO NPeAOXPaHUTENA AOMKHbI COOTBETCTBOBATb
npuBefeHHbIM B Tabnuue.

3AMEHA NPEAOXPAHUTENEN

HanpsxeHue MpepoxpanuTtens F1
24Vac, 50/60Hz T2AH 250V 5x20
24Vdc

Ta6n.8

B kauecTBe anbTepHaTMBbI NCNONb3YTe
YTBEPKAEHHbIE MPeAOXPaHNTENN C aHaNOTMYHbIMU
XapaKTepucTnKamu.

[lnA 3ameHbl NpefoXpaHnUTeNs HE06XOANMO OTKPbITL
kamepy (12.2 OTKpbITUE 1 3aKPbITUE KOXKYXa,
CcTpaHuua 26).

Haipgute npegoxpaHuTenb, noanexalymin 3aMmeHe.

Puc. 44

MNVCNVX_2110_RU

@ Mocne yctaHOBKM 3aBOACKUX HAaCTpoOeK

YCTPOICTBO AOMKHO ObITb HACTPOEHO TaK,
KaK OnmncaHo B COOTBETCTBYIoW el rnase (
10.1 IP-agpec no ymonyaHuio, cTpaHnua
23).

12.5.1 Factory Default, NVX (mogenb co
creknooumncrutenem), NTX

OTKnoYnTe NTaHKE YCTPOMCTBA.

Llenb KOpOTKOro 3amblkaHWA Ha KneMmax 4 1
5 pazbema CONN 2 (nnm coOTBETCTBYIOLLMX
npoBofHuKax, Tabn. 4, ctpaHuua 19).

MopkniounTe YCTPOMCTBO K CETW dNEKTPONUTaHNA.
MopoxanTe 2 MUHYTHI.

OTKnloynTe NUTaHKeE YyCTPOWCTBA.

ObecneybTe OTCYTCTBUE Lienu KOPOTKOro
3aMblKaHUA.

Mopkniouunte yCTpOﬁCTBO K CEeTW 3NeKTPOoNnnTaHuA.

12.5.2 Factory Default, NVX (Bepcus 6e3
cTeKnoouncTuTens)

Mpn HeOBXOANMOCTY MOXKHO BbINMONHNUTDL COPOC Ha
3aBOACKME HAaCTPOWKM MO yMOn4YaHuto. BoinonHute
cnepylowme AencTBuaA:

OTKnloynTe NUTaHNe yCTPOWCTBA.

OTkpoiTe kKamepy (12.2 OTKpbITHE 1 3aKpbITHE
KOXyXa, CTpaHuLa 26).

Hangute dip-nepekntovatens copoca (SW1,12.3
OnucaHue NnaTbl Kamepbl, CTpaHuLa 26).

YctaHoBuTe dip-nepeknioyaTenb cobpoca B
nonoxeHne ON (BKJT).

MogkniounTe YCTPOMCTBO K CETW dNEKTPONUTaHNA.
MopoxanTe 2 MUHYTHI.

OTKnloynTe NUTaHNeE yCTPOWCTBA.

YctaHoBuTe dip-nepeknioyaTtens cbpoca B
nonoxeHue OFF (BbIKJT).

BcTaBbTe HanpaBnsioLMe 1 3aKpoKiTe Kamepy
BynbTe 0CO6EHHO OCTOPOXKHbI 11 HE MoBpeauTe
BHYTPEHHME Kabenn BO Bpems 3aKpbITUs.

Mogkniouunte yCTpOIZCTBO K CeTn aN1IeKTponuUTaHunA.
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13 Ouncrtka

Yacrora onepal.um?l 3aBUCUT OT cpeAabl
SKcnnyaTauum nspenuvs.

13.1 OuncTKa cTekna

He ncnonb3yiite STMNOBDLIN CANPT,
pacTBOpUTEnuU, rajloreHNpoBaHHble
yrneBoAopoAbl, CUIbHbIe KNCNOTbI 1
wenouu. Mogo6HbIe Bewecrsa MoryT
Heob6paTMo NoBpeANTb NOBEPXHOCTb
ycTpolicTBa.

Mbl peKoMeHZyeMm UCMob30BaTh MAKYH TKaHb C
HeNTpanbHbIM MbISIOM, Pa3BE€AEHHbIM B BOAE, U1
crewumasbHble BELeCTBa At OUNCTKY CTEKIAHHbBIX
06bEKTVBOB.

RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

13.2 Ouncrka repmaHneBoro
OKHa

He ncnonbsyite 3sTMNOBbLIN CAINPT,

A pacTBOpUTEny, rajioreHNpoBaHHble
yrneBoAopofabl, CWibHble KUCNOTbI 1
wenouun. Moao6Hbie BelwecTBa MOryT
Heo6paTMO NOBpPeAUTb NOBEPXHOCTb
ycTpoiicTBa.

Q Mpn BbINONHEHNM OYNCTKN NOCTapanTecb

He nouapanaTb 1 He NOBpPeANTb BHELUHIO

NOBepPXHOCTb OKHa € rpadMTOBbIM
nokpbituem. MoBpexaeHne NOKpbITUA
MOKET HeraTUBHO OTPa3nTbCA Ha
NPOHMLIAEMOCT NOBEPXHOCTN ANA
nH$paKpacHOro nsnyyeHus.

OLII/ICTKy aienyet BbiNO/HATD C NMOMOLbIO MATKOro
MbIJIbHOIO pacTBopa.

28

14 Undpopmauyuns 06

yTuansauyum n nepepaborke

EBponerickan anpekTtnBa 2012/19/EC 06 OTxopax
DNeKTPUYECKOro 1 INeKTPOHHOro 06opyaoBaHMA
(RAEE) npefnucbiBaeT, YTO JaHHble YCTPONCTBa

He cnepyeT yTUNU3MPOBaTb BMECTe C TBepAbIMN
6bITOBBIMY OTXOfaMK; X COOP OCyLLecTBAAETCA
oTAeNbHO ANA ONTUMM3ALMUN NOTOKA KX YTUAM3aLUn
1 NepepaboTKn CoaepKaLymMxca B HAX MaTepPUanos, a
TaK)e CHUXXeHWUA BO3[eNCTBMA Ha 30POBbE Nioaei
1 OKPY»KaloLLyto cpefly B CBA3W C NPUCYTCTBMEM
NOTEHLMANbHO OMACHbIX BELLECTB.

3Ha4yoK C N306pakeHNeM 3a4epKHYTOro
ﬁ MYCOPHOro KOHTeliHepa NpucyTCTByeT Ha
mmm  BCEVl NPOAYKUNN ANA HANOMNHAHUA 06
yKa3aHHOM TpeGoBaHuu.

OTx0Abl MOTYT AOCTaBAATLCA B COOTBETCTBYIOLLNE
LieHTpbl No cbopy OTXOAOB WM 6ecnnaTHo
nepefaBaTbCA ANCTPUOBLIOTOPY, Y KOTOPOTo 6bIN0
KynneHo ob6opyaoBaHMe, B MOMEHT NMOKYMKM HOBOW
aHanornyHom NpogyKummn unm 6es obasatenbCTaa
COBEpLUNTb HOBYIO MOKYMKY B Clly4ae 060pyAoBaHus,
yen pasmep He NpesblaeT 25cm.

[ina nonyyeHus 6onee nogpobHom nHdbopmMaumm

0 Hapnexallen yTunmsaumnm JaHHbIX YCTPONCTB

Bbl MOXXETe 06PaTUTbCSA B YNOTHOMOYEHHYO
rocyfjlapCTBEHHYIO OpraHm3aLuio.
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15 TexHnyeckune
XapaKTepuctnkun

15.1 NVX
15.1.1 O6wue cBepeHnna

15.1.5 Cetb

Ethernet nogkntoyeHue: 100 Base-TX

Paszbem: RJ45
15.1.6 Bugeo

MpocTas ycTaHOBKa 6narofapsa 6bICTPOpPasbeMHOMY
NOAKIOYEHNI0

BbicTpas HacTpolika 1 ycTaHOBKa

15.1.2 MexaHunueckue xap.

KoHCTpyKumMA 13 HepxkaBetoLwen ctanu mapku AlSI
316L

OTBepcTre ANA KpenexHou Lenm

Bec yctpoiicTsa:

+ 4.9kg (KpenexHbli1 KPOHLITEVH BKOYEH B
KOMIEKT)

« 4kg (KpenexHblil KPOHLUTEH He BK/OYEH B
KOMIMEKT)

15.1.3 OKHO Kamepbl

CTeknAHHOE OKHO AOMONHUTENbHBIA ACHBIN

« TonwmHa: 3mm

OKHO 13 ﬂOﬂI/IKap60HaTa (,ElOCTyﬂHO TONIbKO OANnA
Bepcnn 6e3 CTEKNOOYNCTUTENS)

« TonwmHa: 3mm

15.1.4 DneKTpunueckune xap.

Hanps»keHve cetn nutaHua/MoTtpebnaembii Tok:
« 24Vac, 1.32A, 50/60Hz
+ 24Vdc, 0.9A

« PoE+ (IEEE 802.3at), HeOCTYNHO ANA UCMONHEHNA

¢ VIDEOTEC Analytics

DHepronoTpebneHne
« WcnonHenna 6e3 VIDEOTEC Analytics: 21W
« WcnonHenua c VIDEOTEC Analytics: 25.2W

MNVCNVX_2110_RU

Bugeokopep

MpoTokon cesizu: ONVIF, Profile Q, Profile Su
Profile T

KoHdurypauusa yctpoiictsa: TCP/IPv4-IPv6,
UDP/IPv4-IPv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WS-
DISCOVERY, DSCP, IGMP (MHoroagpecHbii), SOAP,
DNS

MoTokoBbli: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
MHoroagpecHbin

Bupeocxkatune: H.264/AVC, MJPEG, JPEG, MPEG4

3 He3aBucUMbIX BugeonoToka Full HD

PazpelueHmne n3obpaxeHus: ot 320x180pixel go
1920x1080pixel npu 6 nporoHax

B0o3MOXHOCTb BbIGOpa YacToThl Kagpos oT 1 Ao 60
Kappos/c

Beb-cepBep
Motion Detection

Bugeoananus: VIDEOTEC ANALYTICS (npwn
HeobxoanmocTn)

QoS: AnddeperuymporaHHble DSCP ana
CTPUMVHTA 1 YrIpaBneHuns yCTPONCTBaMm

Mpotokonbl SNMP n NTCIP
15.1.7 NnTepdeliic BBoga-BbiBOAA

MnaTa BBOAA-BbIBOAA aBaPUIHbIX CUFHANOB (Moaenb
CO CTEKIOoYNCTUTENEM)

« Bxop ans gucraHumoHHoro cbpoca: 1

« Bbixopbl pene: 1+1 (1 pene gna Hacoca omblBaTens
1 ofjHo HacTpanBaemoe, 1A, 30Vac/60Vdc max)
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RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

15.1.8 Kamepbi

Day/Night Full HD 30x DELUX

Pa3peluenue: Full HD 1080p (1920x1080)

[atunk nsobpaxeHus: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

SddeKTUBHbIE MUKCENW: NTPUGAM3NTENbHO 2.38
Megapixel

MwuHrmanbHoe ocselleHye:
+ LiseT: 0.006Ix (F1.6, 30 IRE)
« B/W:0.0006Ix (F1.6, 30 IRE)

MokycHoe paccTosiHue: oT 4.5mm (wide) fo 135mm
(Tene)

Zoom: 30x (480x ¢ undpoBbIM MaclLTabUpOBaHNEM)

Nunadparma: ot F1.6 go F9.6 (Auto, PyuHon)

[opusoHTanbHbIN yron o63opa: ot 61.60° (wide end)
[0 2.50° (tele end)

BepTukanbHoe none o63opa: ot 37.07° (wide end) go
1.44° (tele end)

CkopocTb 3aTBOpa: oT 1/1s go 1/10000s (Auto,
PyuHow)

Bananc 6enoro (White Balance): Auto, PyuHor

Ycunenwe: ot 0dB go 100dB (Auto, PyyHolt)

Wnpoknit anHammnyeckuii agnanasoH (Wide Dynamic
Range): 120dB

Cucrema dpokycupoBskm: Auto, PyuHon, Tpurrep
(Trigger)

SdpdpekTbl oTobpaxeHus: E-flip, YnyuweHne useta

CHukeHue wyma: 2D (3 yposHs), 3D (3 ypoBHsA)

YnpasneHue skcnosmunen: Auto, PyyrHon,
YpoBeHb npuoputetHocT (Iris Priority, Shutter
Priority), ApkocTb (Brightness), Monb3oBaTenbckan
KoHourypauma (Custom)

De-fog: On/Off (Bkn./Bbikn.)

MaCKVIpOBKa NMPUBATHbIX 30H: MaKCMyM 8
HacTpanBaeMbIX MaCOK

Indoor Flicker Reduction

ABTOMaTM4Yeckoe 3ameasneHuve 3aTeopa (Auto
Slowshutter): Off, On (o1 1/30s go 1/1s)

KomneHcaums skcnosuumm: Off, On (o1 ypoBeHb 0 fo
ypoBeHb 14)

Pe3kocTb: oT yposeHb 0 0 ypoBeHb 3

30

SONY FCB-EV7520 Day/Night Full HD 30x
Paspetwenue: Full HD 1080p (1920x1080)
[JlaTunk nsobpaxerns: 1/2.8" Exmor™ R CMOS sensor

JddekTrBHbIE NMKCenU: NprbnnuTensHo 2.13 Megapixels

MuHMManbHoe ocBelyeHue:
« Liget: 0.0013Ix (50 IRE, High sensitivity on)
« B/W:0.0008Ix (30 IRE, High sensitivity on)
®okycHoe paccTosHue: ot 43mm (wide) o 129mm (tene)

Zoom: 30x (360x ¢ LmdpoBbIM MaCLUITabMPOBaHNEM)

Nnadparma: ot F1.6 o F14 (Auto, PyuHon)

lopn3oHTanbHbIN yron 063opa: o1 63.7° (wide end) go 2.3°
(tele end)

BeptukanbHoe none o63opa: ot 38.5° (wide end) o 1.3° (tele
end)

CkopocTb 3atBOpa: ot 1/1s Bnotb Ao 1/10000s (Auto,
Pyunon)

bananc 6enoro (White Balance): Auto, Auto Tracing,
Indoor, Outdoor, PyuHoit, Outdoor Auto, Sodium Lamp
(Fix/Auto/Outdoor Auto)

Ycunenwe: ot 0dB fo 50.0dB (Auto, PyuHoin)

LUnpokwit grHammyeckmnin ananasoH (Wide Dynamic Range):
120dB

Cucrema dokycuposku: Auto (PTZ Trigger, Full Auto), PyuHoii

dddekTbl oTobpaxeHus: E-flip

CHuxeHwe wyma (2D, 3D): Off, On (oT ypoBeHb 1 [0 ypoBeHb
5)

Ynpasnenue akcnosuypeit: Auto, PyuHon, YposeHb
npuoputeTHocTU (MpropuTeT 3aTBopa, Mpuroputet
anadparmbl, MprnoputeT ApKOCTH)

De-fog: Off, Low, Mid, High

Macku1poBKa NprBaTHbIX 30H (MaKcMyM 8 HacTpamBaeMblx
Macok)

Indoor Flicker Reduction

Mpepen ycunenms: o110.7dB fo 50dB
High sensitivity: On/Off (Bkn./Bbiks.)

KomneHcaumm BctpeuHoir 3acseTkm (Backlight
Compensation): On/Off (Bkn./Bbikn.)

ABTOMaTHYeCKOe 3aMmefieH e 3aTBopa (Auto Slowshutter):
On/Off (Bkn./Bbikn.)

KomneHcauws akcnosuuuu: Off, On (o1 -10.5dB go +10.5dB)

Pe3kocTb: T ypoBeHb 0 40 ypoBeHb 15

High Light Compensation (HLC): Off, Low, Mid, High,
YpoBeHb mackuposky (Off, On, oT ypoBeHb 1 [0 ypoBeHb 15)

Crabunusayus udposoro nsobpaxenus: On/Off (Bkn./
Bbikn.)
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15.1.9 Okpy»Katowan cpepa

[lnA yCcTaHOBKM BHYTPY MOMELLEHWNIA N HAPYKHON
YCTaHOBKM

Pabouan Temnepartypa

« Bepcua c nutaHrnem 24Vac nepeMeHHOro Toka
nnn 24Vdc noctosiHHoro Toka: ot -40°C go +65°C
(mo +50°C, pna Bepcumi ¢ cuctemoint VIDEOTEC
ANALYTICS)

- Bepcua c nutannem PoE +: o1 -40°C o +60°C

« MpoBeaeHbl UCMbITaHWSA Ha BO3AeNCTBME
Temnepatypbl B cootBeTcTBMM ¢ NEMA-TS 2-2003
(R2008) n. 2.1.5.1, npodunb UcnbiTaHUA pUc. 2-1
(oT-34°Cpo +74° C) (HemencTBUTENbHO ANA
ncnonHenuii c VIDEOTEC Analytics)

HeBocnprnmumBOCTb K BbIGPOCY HaMpsKeHUs: [o
1kV mexpy pasamu, po 2kV mexxkgy dason n 3emnein
(Knacc 3)

OTHOCUTENbHAsA BNaXXHOCTb: OT 5% A0 95%

15.1.10 CepTudukarnbi

SnekTtpobesonacHocTb (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

dnekTpomarHuTHaA coBmectumocTb (CE): EN61000-6-
4,EN50130-4, EN55032 (Knacc A), FCC Part 15 (Knacc
A), ICES003

Hapy»Has yctaHoBka (CE): EN60950-22, IEC60950-22

CreneHb 3awuTbl IP (EN60529): IP66, IP67, IP68 (2h30
min, 2m), IP69

Ceptudukat UL (HefencTBUTENbHO AN1F UCMONTHEHNI
¢ VIDEOTEC Analytics): cULus Listed, TYPE 4X, TYPE 6P

Ceptudukat EAC

Ceptudukat KC (ceptudumkat pacnpocTpaHseTca
TONbKO Ha cnepytowme Kogbl: NVX2xxxxxJ)

MNVCNVX_2110_RU

15.1.11 CepTudukarbi - IpyumeHeHne Ha
»KenesHol gopore

Bepcuu c cucmemoti VIDEOTEC ANALYTICS He cepmudgpuyuposarsl
071 NPUMEHEHUSA HA XeNe3HOO0POXHbIX 06beKkmax

CooTBeTCTBME HOPMATUBHbBIM TPebOBaHUAM A
npurmMmeHeHna Ha xenesHown fgopore: EN50121-4

(Tonbko ¢ nuTaHnem 24 B nepemeHHoro Toka unu 24 B

NOCTOAHHOIO TOKa)

15.1.12 CepTudukarbi - Mopckoe
npyuiMmeHeHue

Bepcuu c cucmemoti VIDEOTEC ANALYTICS He cepmucpuyuposatsi
071 NpUMeHeHUsA Ha MOpCKUX 06vekmax

Lloyd's Register Marine Type Approval

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

dneKTpOMarH1THasa coBMecTUmocTb: EN60945

3awwTa ot coneBoro TymaHa: EN60068-2-52

YCTPOWCTBO yCneLHo NpoLuno ncnbitaHne npun 70°C 8
TeyeHuve 16 yacos B cooTBeTCTBMMN C EN60068-2-2
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15.2 NTX
15.2.1 O6wume cBegeHnsa

15.2.5 Cetb

Ethernet nogkntoyeHue: 100 Base-TX

lMpocTas ycTaHoBKa 6narogaps 6bICTPopasbeMHOMY
NOAKIMOYEHNI0

BbicTpas HacTpolika 1 ycTaHOBKa

15.2.2 MexaHunueckue xap.

KoHCTpyKumMa 13 HepxaBetoLern ctanu mapku AlSI
316L

OTBepcTUe ANA KpenexHou Lenm

Bec yctpoicTsa:
+ 4.9kg (KpenexHbli1 KPOHLITEVH BKIIOYEH B
KOMMJIEKT)
« 4kg (KpenexHblil KPOHLUTEH He BKIOYEH B
KOMIEKT)

RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

15.2.3 OKHO Kamepbl

[epmaHrieBoe OKHO
« TonwmHa: 1.5mm

+ O6bpaboTka BHELLHEN NMOBEPXHOCTY: 3aLyu1Ta
OT LapanuH (BbicoKonpoyHoe yrnepogHoe
nokpbiTne (DLC)), aHTMONKOBOE NOKPbITUE

+ ObpaboTka BHyTPEHHEI NOBEPXHOCTM:
aHTMBANKOBOE NOKpPbITVE

« CnekTpanbHbI gnanasoH: ot 7.5um go 14pum

« CpegHuin KO3ddMLMeHT NponycKaHua (oT 7.5um
00 11.5um): 91.2%

« CpefHuin Ko3ddnLMeHT nponyckaHma (ot 11.5um
o 14um): 80.9%

15.2.4 DneKTpunueckune xap.

HanpsxeHne cetv nuTtaHns/MoTpebnaemblii TOK:
« 24Vac, 1.32A, 50/60Hz
+ 24Vdc, 0.9A
+ PoE+ (IEEE 802.3at)

SHepronoTpebneHue: 21TW

32

Pasbem: RJ45

15.2.6 Bugeo
Bugeokopep

MpoTokon cesizu: ONVIF, Profile Q, Profile Su
Profile T, ONVIF Thermal Service

KoHdurypauusa yctpoiictsa: TCP/IPv4-IPv6, UDP/
IPv4-1Pv6, HTTP, HTTPS, NTP, DHCP, WSDISCOVERY,
DSCP, IGMP (MHoroappecHblit), SOAP, DNS

Motokosbii: RTSP, RTCP, RTP/IPv4-IPv6, HTTP,
MHoroagpecHbin

Bupeocxkatue: H.264/AVC, MJPEG, JPEG, MPEG4

3 He3aBUCMMbIX BUAEONOTOKa

PazpelueHmne n3obpaxeHus: ot 320x180pixel go
720x480pixel npn 4 nporoHax

Bo3MOXHOCTb BbiGOpa YacToThl Kagpos oT 1 Ao 30
Kappos/c

Beb-cepBep

Motion Detection

QoS: AuddepeHumposaHHble DSCP ans
CTPMMUHTA 1 yNpaBeHns yCTPonCTBamMu

Mpotokonbl SNMP 1 NTCIP
15.2.7 uTepdeliic BBOAa-BbiBOAA

MnaTta BBOAa-BbIBOAA aBaPUIHbIX CUTHANOB

« Bxop ans guctaHumoHHoro cbpoca: 1
- Bbixop pene: 1 (1A, 30Vac/60Vdc max)
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15.2.8 Kamepbi

TENNOBWU30PbI (PA3PELLEHUE 336X256)

06beKTB 9mm

06beKTuB 13mm

06beKTuB 19mm

06beKTNB 25mm

06beKTuB 35mm

[atunk usobpaxerns

Heoxnaxpaembiit
MUKpobonomeTp (Ha
okcupe BaHagus - VOx)

Heoxnaxpaembilit
MUKpobonomeTp (Ha
okcupe BaHagus - VOx)

Heoxnaxpgaembiii
MUKpo6onomeTp (Ha
okcmae BaHagws - VOX)

Heoxnaxpaaembin
MUKpobonomeTp (Ha
okcuge BaHagus - VOx)

Heoxnaxpaembiit
MUKpobonomeTp (Ha
okcupe BaHagus - VOx)

NHTepnon1poBaHHoe paspetieHne

720x480

720x480

720x480

720x480

720x480

Pa3mepbl nukcens 17um 17pum 17um 17um 17pum
CneKTpanbHas YyBCTBUTENBHOCTb - A/IMHHOBONHOBaA MK-06nacTb cnektpa | ot 7.5um o 13.5pum ot 7.5pum go 13.5um ot 7.5um go 13.5um ot 7.5pum go 13.5um ot 7.5pm go 13.5um
(LWIR)

BHyTpeHHWIA 3aTBOP (TONbKO ANA KOMMEHcaLum faTumka) Video stop < 1s Video stop < 1s Video stop < 1s Video stop < 1s Video stop < 1s
Lindposoe ynyuwieHune getaneii nsobpaxerus (DDE) v 4 4 v/ 4

Lindpposoe macwrabuposarue (Digital Zoom) 2X, 4x 2, 4x 2X, 4x 2X, 4x 2X, 4x

YactoTa 06HOBNEHMA N306paxeHna 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps

Bbicokas uacTota 06HOBNEHNA 1306paxKeHUs 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

06nacTb HabntoaeHNs (C 6onbLINM ycuneHrem)

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

O6nactb HabnoaeHNA (C ManbIM ycuneHnem)

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

Topu3oHTanbHoe none o63opa 35° 25° 17° 13° 9,3°
BepTuKanbHoe none o63opa 27° 19° 13° 10° 71°
F-uucno F/1.25 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2

TemnepartypHas uyBcTBuUTenbHOCTh (NETD), TennoBu3noHHas kamepa ¢
paaviomMeTpuYecKMN GYHKLNAMI

<50mk npu f/1.0

< 50mk npm f/1.0

< 50mk npu f/1.0

< 50mk npu /1.0

< 50mk npu f/1.0

TemnepatypHas uyBcTButenbHocTb (NETD), TennosunsnoHHas kamepa ¢
pacLUpPeHHbIMI PafNOMETPUYECKUMIA GYHKLIMAMN

<30mK npn f/1.0

<30mKnpu f/1.0

<30mKnpw f/1.0

<30mK npn f/1.0

<30mK npn f/1.0

O6Hapy»eHue / pacnosHaBaHvie / ueHTUdMKaLma noaei

285m/71m/36m

440m/112m/56m

640m / 160m / 80m

930m/230m/ 116m

1280m /320m/160m

ABTOMO6UNb (06HaPYXeHNe / pacno3HaBaHue / eHTUGUKaLINA)

880m/220m/108m

1340m / 340m/ 170m

1950m /500m / 250m

2800m/710m/360m

3850m/950m/295m

PapimomeTpunyeckunii aHanms He BAMAET Ha paboune xapakTepncTrKy Kamepbl
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06beKTB 9mm

06beKTuB 13mm

RU - Pycckun - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

kI TEM/I0BY30PDI (PA3PELLEHUE 640X512)

06beKTnB 19mm

06beKTuB 25mm

06beKTuB 35mm

[latunk nsobpaxerns

Heoxnaxpaemblit
MUKpobonomeTp (Ha
okcupe BaHagus - VOx)

Heoxnaxaaembilit
MUKpobonomeTp (Ha
okcnae BaHagus - VOx)

Heoxnaxpgaembiii
MUKpo6onomeTp (Ha
okcnae BaHagus - VOX)

Heoxnaxpaaembin
MUKpobonomeTp (Ha
okcupe BaHagus - VOx)

Heoxnaxpgaemblit
MUKpobonomeTp (Ha
okcuae BaHagus - VOx)

NHTepnon1poBaHHoe paspetieHne

720x480

720x480

720x480

720x480

720x480

Pa3Mepr nnkcens

17um

17pm

17um

17um

17um

CnekTpanbHaa YyBCTBUTENbHOCTb - ANMHHOBONHOBaA VIK-06nacTb cnekTpa
(LWIR)

ot 7.5pum go 13.5um

ot 7.5pum fo 13.5um

ot 7.5um go 13.5um

ot 7.5um go 13.5um

ot 7.5pum go 13.5um

BHyTpeHHWi1 3aTBOP (TONbKO AN1A KOMMEHCaLMM AaTyunKa)

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

Video stop < 1s

LindpoBoe ynyuweHune getaneii nsobpaxerus (DDE) v 4 4 4 4
Lindpposoe macwrabuposarue (Digital Zoom) 2X, 4x, 8x 2x, 4%, 8x 2x, 4x, 8x 2X, 4x, 8x 2X, 4x, 8x
YacToTa 06HOBNEHMA N306paxeHus 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps 7.5fps
BbicoKas uacTota 06HOBNEHNA U306paKeHUs 30fps 30fps 30fps 30fps 30fps

06nacTb HabntoaeHNA (C 6oNbLNM ycuneHrem)

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

-40°C + +160°C

O6nactb HabnoaeHNA (C ManbIM ycuneHuem)

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

-40°C + +550°C

Topu3oHTanbHoe none o63opa 69° 45° 32° 25° 18°
BepTuKanbHoe none o63opa 56° 37° 26° 20° 14°
F-uncno F/1,4 F/1.25 F/1.25 F/1.1 F/1.2

TemnepartypHan uyBcTBUTeNbHOCTL (NETD), Tennosu3noHHas kamepa ¢
paavomMeTpuyecKMN GyHKLNAMN

< 50mk npu f/1.0

< 50mk npu f/1.0

< 50mk npu f/1.0

< 50mk npu f/1.0

< 50mk npun f/1.0

TemnepatypHas uyBcTBuTensHocTb (NETD), Tennosun3snoHHas kamepa ¢
pacLUMpPeHHbIMI PaBNOMETPNYECKUMI GYHKLIMAMN

<30mK npn f/1.0

<30mKnpu f/1.0

<30mKnpw f/1.0

<30mKnpn f/1.0

<30mK npn f/1.0

O6Hapy»eHue / pacno3HaBaHuie / UeHTUdMKaLma noaei

250m/63m/31m

390m/95m/47m

570m/ 144m/72m

820m/210m/104m

1140m / 280m / 142m

ABTOMO6UNb (06HaPYXeHNe / pacno3HaBaHue / AeHTUGMKaLMA)

720m/175m /88m

1080m /275m / 140m

1550m /400m / 200m

2200m / 580m /290m

3000m / 800m / 200m

PapimomeTpuyeckunii aHanms He BAMAET Ha paboune XxapakTeprcTrKy Kamepbl




15.2.9 Okpy»Katowan cpepa

[lnA yCcTaHOBKM BHYTPY MOMELLEHWNIA N HAPYKHON
YCTaHOBKM

Pabouas Temnepatypa
« Bepcua c nutaHnem 24Vac nepemeHHOro Toka nnu
24Vdc noctoaHHOro Toka: ot -40°C o +65°C
« Bepcua c nutaHnem PoE +: o1 -40°C o +60°C
- MpoBeaeHbl NCMbITaHNA Ha BO3AeNCTBMe
Temnepatypbl B cootBeTcTBMM ¢ NEMA-TS 2-2003

(R2008) n. 2.1.5.1, npodunb UcnbITaHUA pUC. 2-1
(oT1-34°Cpo+74°Q)

HeBocnprumumBOCTb K BbIGPOCY HaMpsXKeHUs: [o
1kV mexpy pasamu, po 2kV mexxkgy dason n 3emnein
(Knacc 3)

OTHOCUTENbHAsA BNaXXHOCTb: OT 5% A0 95%

15.2.10 CepTudukarnbi

SnekTtpobesonacHocTb (CE): EN60950-1, IEC60950-1,
EN62368-1, IEC62368-1

dnekTpomarHuTHaA coBmectumocTb (CE): EN61000-6-
4,EN50130-4, EN55032 (Knacc A), FCC Part 15 (Knacc
A), ICES003

Hapy»Has yctaHoBka (CE): EN60950-22, IEC60950-22

CreneHb 3awuTbl IP (EN60529): IP66, IP67, IP68 (2h30
min, 2m), IP69

Ceptudukat UL: cULus Listed, TYPE 4X, TYPE 6P

Ceptudukat EAC

MNVCNVX_2110_RU

15.2.11 CepTudukarbi - IpyumeHeHne Ha
enesHom Aopore

CooTBeTCTBME HOPMATVBHbBIM TPeboBaHMAM ANA
npuMeHeHnA Ha »xene3Hown gopore: EN50121-4

(Tonbko ¢ NuTaHnem 24 B nepeMeHHOro Toka unu 24 B
NOCTOAHHOrO TOKa)

15.2.12 Ceptndumkarbi - Mopckoe
npuMeHeHune
Lloyd's Register Marine Type Approval

- Test Specification Number 1 (ENV1, ENV2, ENV3,
ENV5)

SneKTpoMarHUTHasa coBmecTuMocTb: EN60945

3awwTa ot conesoro TymaHa: EN60068-2-52

YCTPOWCTBO yCneLHo NpoLLo ncnbitaHue npu 70°C B
TeyeHue 16 yacos B cooTBeTCTBUM ¢ EN60068-2-2

35

d - vnnereAuudse ou oadrososAd  [NNEGNGN_N

- MDA,

Ny



16 TexHNYECKMe YepTexu

@ Pasmepbl yKasaHbl B MUAAMMETpaX.

268.2

S

RU - Pycckui - PykoBofcTBO no sKkcnayaTtauum

< 2
~
S @ (g
3) -
S
184
330.7

[ !
\ —

Puc.45 NVX, ycTaHOBKa Ha CTeHy.

0173

085
—
] N
@ N -
= @ 82 b
40
268.2
=1 3
)
(=3
=

Puc.46 NVX, kpenneHue K napanery.

36

=2

85

MNVCNVX_2110_RU



= —
S
. )
S
=
g id o
243.4
188.9
085
-
2
)
)

Puc.47 NVX, KpenneHuve Ha NOTONOK.

268.2
= I
~
~ )
e .
=4
ST
184
330.7
/ |
S
i \

Puc.48 NTX, ycTaHOBKa Ha CTeHy.

MNVCNVX_2110_RU 37

NY - umsiddAd - unneLeAurudsie ou ogldifogosAd [ INNEGEGN



RU - Pycckui - Pykosogctso no skcnnyatauvy I

—
g;&

S Tal” | o
= % Wi] e
= 1]

o

I 268.2
\“M_ﬁ
g )

Puc.49 NTX, KpenneHue K napaneTy.

)

231

L] &%:

7

°

)

166.4

3973

21

5.4

160.9

085

= T

&

85

1Y

40

Puc.50 NTX, KpenneHve Ha NOTONOK.

38

0168
040

)

@)

040
0168

MNVCNVX_2110_RU






Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy
Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414

Email: info@videotec.com
U | DE DTE C www.videotec.com

MNVCNVX_2110_RU






Headquarters Italy Videotec S.p.A.
Via Friuli, 6 - 1-36015 Schio (VI) - Italy
_ Tel. +39 0445 697411 - Fax +39 0445 697414
U | DE DTEC Email: info@videotec.com

www.videotec.com

MNVCNVX_2110



	ENGLISH
	1 About this manual
	1.1 Typographical conventions

	2 Notes on copyright and information on trademarks
	3 Note on data security
	3.1 Introduction

	4 Safety rules
	5 Identification
	5.1 Product description and type designation
	5.1.1 NVX
	5.1.2 NTX

	5.2 Product overview
	5.3 Product marking
	5.3.1 Checking the markings


	6 Versions
	6.1 NVX
	6.1.1 Version with integrated wiper
	6.1.2 Version without wiper
	6.1.3 Day/Night camera
	6.1.4 VIDEOTEC ANALYTICS

	6.2 NTX
	6.2.1 Germanium window

	6.3 Model identification

	7 Preparing the product for use
	7.1 Unpacking
	7.2 Safely disposing of packaging material
	7.3 Contents
	7.4 Preparatory work before installation
	7.4.1 Wall, railing or ceiling fastening
	7.4.2 Installation options


	8 Installation
	8.1 Functional ground
	8.2 Quick connectors cabling
	8.2.1 Mobile connectors cabling (power supply, I/O)
	8.2.2 Relays connection
	8.2.3 Mobile connectors cabling (Ethernet, PoE+)
	8.2.4 Connection of the Ethernet cable


	9 Switching on
	10 Configuration
	10.1 Default IP address
	10.2 Web interface
	10.2.1 First access to the web pages


	11 Accessories and Supports
	11.1 Washer
	11.2 Mounting bracket for LED illuminator
	11.3 LED illuminator
	11.4 Corner mount adaptor
	11.5 Pole mount adaptor
	11.6 Counter-plate
	11.7 Dust protection frontal shield

	12 Maintenance
	12.1 Sunshield removal
	12.2 Opening and closing the camera
	12.3 Camera board description
	12.4 Fuse replacement
	12.5 Factory Default
	12.5.1 Factory Default, NVX (version with wiper), NTX
	12.5.2 Factory Default, NVX (version without wiper)


	13 Cleaning
	13.1 Cleaning the window
	13.2 Cleaning the germanium window

	14 Information on disposal and recycling
	15 Technical data
	15.1 NVX
	15.1.1 General
	15.1.2 Mechanical
	15.1.3 Windows for camera
	15.1.4 Electrical
	15.1.5 Network
	15.1.6 Video
	15.1.7 I/O interface
	15.1.8 Cameras
	15.1.9 Environment
	15.1.10 Certifications
	15.1.11 Certifications - Railway applications
	15.1.12 Certifications - Marine applications

	15.2 NTX
	15.2.1 General
	15.2.2 Mechanical
	15.2.3 Windows for camera
	15.2.4 Electrical
	15.2.5 Network
	15.2.6 Video
	15.2.7 I/O interface
	15.2.8 Cameras
	15.2.9 Environment
	15.2.10 Certifications
	15.2.11 Certifications - Railway applications
	15.2.12 Certifications - Marine applications


	16 Technical drawings

	ITALIANO
	1 Informazioni sul presente manuale
	1.1 Convenzioni tipografiche

	2 Note sul copyright e informazioni sui marchi commerciali
	3 Nota sulla sicurezza dei dati
	3.1 Introduzione

	4 Norme di sicurezza
	5 Identificazione
	5.1 Descrizione e designazione del prodotto
	5.1.1 NVX
	5.1.2 NTX

	5.2 Panoramica del prodotto
	5.3 Marcatura del prodotto
	5.3.1 Controllo della marcatura


	6 Versioni
	6.1 NVX
	6.1.1 Versione con tergicristallo integrato
	6.1.2 Versione senza tergicristallo
	6.1.3 Telecamera Day/Night
	6.1.4 VIDEOTEC ANALYTICS

	6.2 NTX
	6.2.1 Finestra in germanio

	6.3 Identificazione del modello

	7 Preparazione del prodotto per l'utilizzo
	7.1 Disimballaggio
	7.2 Smaltimento in sicurezza dei materiali di imballaggio
	7.3 Contenuto
	7.4 Lavoro preparatorio prima dell’installazione
	7.4.1 Fissaggio a parete, a parapetto o a soffitto
	7.4.2 Opzioni di installazione


	8 Installazione
	8.1 Messa a terra funzionale
	8.2 Cablaggio dei connettori rapidi
	8.2.1 Cablaggio dei connettori volanti (alimentazione, I/O)
	8.2.2 Collegamento dei relè
	8.2.3 Cablaggio del connettore volante (Ethernet, PoE+)
	8.2.4 Collegamento del cavo di rete Ethernet


	9 Accensione
	10 Configurazione
	10.1 Indirizzo IP di default
	10.2 Interfaccia web
	10.2.1 Primo accesso alle pagine web


	11 Accessori e supporti
	11.1 Impianto di lavaggio
	11.2 Staffa di supporto per illuminatore a LED
	11.3 Illuminatore a LED
	11.4 Adattatore angolare
	11.5 Collare da palo
	11.6 Contropiastra
	11.7 Tettuccio frontale di protezione dalla polvere

	12 Manutenzione
	12.1 Rimozione del tettuccio
	12.2 Apertura e chiusura della telecamera
	12.3 Descrizione della scheda della telecamera
	12.4 Sostituzione del fusibile
	12.5 Factory Default
	12.5.1 Factory Default, NVX (versione con tergicristallo), NTX
	12.5.2 Factory Default, NVX (versione senza tergicristallo)


	13 Pulizia
	13.1 Pulizia della finestra
	13.2 Pulizia della finestra in germanio

	14 Informazioni sullo smaltimento e il riciclo
	15 Dati tecnici
	15.1 NVX
	15.1.1 Generale
	15.1.2 Meccanica
	15.1.3 Finestre per telecamera
	15.1.4 Elettrico
	15.1.5 Rete
	15.1.6 Video
	15.1.7 Interfaccia I/O
	15.1.8 Telecamere
	15.1.9 Ambiente
	15.1.10 Certificazioni
	15.1.11 Certificazioni - Applicazioni ferroviarie
	15.1.12 Certificazioni - Applicazioni marine

	15.2 NTX
	15.2.1 Generale
	15.2.2 Meccanica
	15.2.3 Finestre per telecamera
	15.2.4 Elettrico
	15.2.5 Rete
	15.2.6 Video
	15.2.7 Interfaccia I/O
	15.2.8 Telecamere
	15.2.9 Ambiente
	15.2.10 Certificazioni
	15.2.11 Certificazioni - Applicazioni ferroviarie
	15.2.12 Certificazioni - Applicazioni marine


	16 Disegni tecnici

	FRANÇAIS
	1 À propos de ce mode d’emploi
	1.1 Conventions typographiques

	2 Notes sur le copyright et informations sur les marques de commerce
	3 Note sur la sécurité des données
	3.1 Introduction

	4 Normes de securité
	5 Identification
	5.1 Description et désignation du produit
	5.1.1 NVX
	5.1.2 NTX

	5.2 Vue d’ensemble du produit
	5.3 Marquage du produit
	5.3.1 Contrôle du marquage


	6 Versions
	6.1 NVX
	6.1.1 Version avec essuie-glace intégré
	6.1.2 Version sans essuie-glace
	6.1.3 Caméra Day/Night
	6.1.4 VIDEOTEC ANALYTICS

	6.2 NTX
	6.2.1 Fenêtre en germanium

	6.3 Identification du modèle

	7 Préparation du produit en vue de l’utilisation
	7.1 Déballage
	7.2 Élimination sans danger des matériaux d’emballage
	7.3 Contenu
	7.4 Opérations à effectuer avant l’installation
	7.4.1 Montage au mur, au parapet ou au plafond
	7.4.2 Options d'installation


	8 Installation
	8.1 Mise à la terre fonctionnelle
	8.2 Câblage des connecteurs rapides
	8.2.1 Câblage des connecteurs souples (alimentation, I/O)
	8.2.2 Branchement des relais
	8.2.3 Câblage du connecteur souple (Ethernet, PoE+)
	8.2.4 Branchement du câble de réseau Ethernet


	9 Allumage
	10 Configuration
	10.1 Adresse IP par défaut
	10.2 Interface web
	10.2.1 Premier accès aux pages web


	11 Accessoires et supports
	11.1 Système de lavage
	11.2 Bride de support pour projecteur LED
	11.3 Projecteur à LED
	11.4 Adaptateur de fixation d'angle
	11.5 Collier de fixation sur poteau
	11.6 Contre-plaque
	11.7 Double toit face avant pour la protection contre la poussière

	12 Entretien
	12.1 Dépose du toit
	12.2 Ouverture et fermeture de la caméra
	12.3 Description de la carte de la caméra
	12.4 Substitution du fusible
	12.5 Factory Default
	12.5.1 Factory Default, NVX (version avec essuie-glace), NTX
	12.5.2 Factory Default, NVX (version sans essuie-glace)


	13 Nettoyage
	13.1 Propreté de la fenêtre
	13.2 Nettoyage de la fenêtre en germanium

	14 Informations sur l'élimination et le recyclage
	15 Données techniques
	15.1 NVX
	15.1.1 Généralités
	15.1.2 Mécanique
	15.1.3 Fenêtres pour caméra
	15.1.4 Électrique
	15.1.5 Réseau
	15.1.6 Vidéo
	15.1.7 Interface I/O
	15.1.8 Caméras
	15.1.9 Environnement
	15.1.10 Certifications
	15.1.11 Certifications - Applications ferroviaires
	15.1.12 Certifications - Applications marines

	15.2 NTX
	15.2.1 Généralités
	15.2.2 Mécanique
	15.2.3 Fenêtres pour caméra
	15.2.4 Électrique
	15.2.5 Réseau
	15.2.6 Vidéo
	15.2.7 Interface I/O
	15.2.8 Caméras
	15.2.9 Environnement
	15.2.10 Certifications
	15.2.11 Certifications - Applications ferroviaires
	15.2.12 Certifications - Applications marines


	16 Dessins techniques

	DEUTSCH
	1 Allgemeines
	1.1 Schreibweisen

	2 Anmerkungen zum Copyright und Informationen zu den Handelsmarken
	3 Anmerkung zur Datensicherheit
	3.1 Einleitung

	4 Sicherheitsnormen
	5 Identifizierung
	5.1 Beschreibung und Bezeichnung des Produktes
	5.1.1 NVX
	5.1.2 NTX

	5.2 Produktübersicht
	5.3 Kennzeichnung des Produkts
	5.3.1 Prüfung der Kennzeichnung


	6 Versionen
	6.1 NVX
	6.1.1 Version mit integriertem Scheibenwischer
	6.1.2 Version ohne Scheibenwischer
	6.1.3 Day/Night-Kamera
	6.1.4 VIDEOTEC ANALYTICS

	6.2 NTX
	6.2.1 Fensterscheibe aus Germanium

	6.3 Identifizierung des Modells

	7 Vorbereitung des Produktes auf den Gebrauch
	7.1 Entfernen der Verpackung
	7.2 Sichere Entsorgung der Verpackungsmaterialien
	7.3 Inhalt
	7.4 Auf die Installation vorbereitende Tätigkeiten
	7.4.1 Befestigung an Wand, Geländer oder Decke
	7.4.2 Montageoptionen


	8 Installation
	8.1 Funktionelle Erdung
	8.2 Verkabelung der Schnellanschlüsse
	8.2.1 Verkabelung der losen Steckverbinder (Netzteil, I/O)
	8.2.2 Anschluss der Relais
	8.2.3 Verkabelung des losen Steckverbinders (Ethernet, PoE+)
	8.2.4 Anschluss des Ethernet-Kabels


	9 Einschaltung
	10 Konfiguration
	10.1 Vorgegebene IP-Adresse
	10.2 Web-Schnittstelle
	10.2.1 Erster Webseitenaufruf


	11 Zubehör und Support
	11.1 Waschanlage
	11.2 Bügelhalterung für LED-Scheinwerfer
	11.3 LED- Scheinwerfer
	11.4 Winkeladaptermodul
	11.5 Massive Mastschelle
	11.6 Gegenplatte
	11.7 Frontaler Staubschutzschild

	12 Wartung
	12.1 Sonnenschutzdach entfernen
	12.2 Öffnen und Schließen der Kamera
	12.3 Beschreibung der Kameraplatine
	12.4 Sicherung austauschen
	12.5 Factory Default
	12.5.1 Factory Default, NVX (version mit Scheibenwischer), NTX
	12.5.2 Factory Default, NVX (Ausführung ohne Scheibenwischer)


	13 Reinigung
	13.1 Fensterreinigung
	13.2 Putzen des Germaniumfensters

	14 Informationen bezüglich Entsorgung und Recycling
	15 Technische Daten
	15.1 NVX
	15.1.1 Allgemeines
	15.1.2 Mechanik
	15.1.3 Kamerafenster
	15.1.4 Elektrik
	15.1.5 Netzwerk
	15.1.6 Video
	15.1.7 I/O-Schnittstelle
	15.1.8 Kamera
	15.1.9 Umgebung
	15.1.10 Zertifizierungen
	15.1.11 Zertifizierungen - Bahnanwendungen
	15.1.12 Zertifizierungen - Marine-Anwendungen

	15.2 NTX
	15.2.1 Allgemeines
	15.2.2 Mechanik
	15.2.3 Kamerafenster
	15.2.4 Elektrik
	15.2.5 Netzwerk
	15.2.6 Video
	15.2.7 I/O-Schnittstelle
	15.2.8 Kamera
	15.2.9 Umgebung
	15.2.10 Zertifizierungen
	15.2.11 Zertifizierungen - Bahnanwendungen
	15.2.12 Zertifizierungen - Marine-Anwendungen


	16 Technische Zeichnungen

	РУССКИЙ
	1 О настоящем руководстве
	1.1 Типографские условные обозначения

	2 Примечания в отношении авторского права и информация о торговых марках
	3 Примечания по защите данных
	3.1 Общая информация

	4 Правила техники безопасности
	5 Обозначение
	5.1 Описание и обозначение типа устройства
	5.1.1 NVX
	5.1.2 NTX

	5.2 Общий вид изделия
	5.3 Маркировка изделия
	5.3.1 Проверка маркировки


	6 Модели
	6.1 NVX
	6.1.1 Модель со встроенным стеклоочистителем
	6.1.2 Версия без стеклоочистителя
	6.1.3 Камера Day/Night
	6.1.4 VIDEOTEC ANALYTICS

	6.2 NTX
	6.2.1 Германиевое окно

	6.3 Идентификация модели

	7 Подготовка устройства к использованию
	7.1 Распаковка
	7.2 Безопасная утилизация упаковочных материалов
	7.3 Комплект оборудования
	7.4 Подготовительные работы перед установкой
	7.4.1 Установка на стене, парапете или потолке
	7.4.2 Варианты установки


	8 Монтаж
	8.1 Функциональное заземление
	8.2 Кабельная проводка для быстроразъемного подключения
	8.2.1 Кабельная проводка для штепсельного соединения (источник питания, I/O)
	8.2.2 Подключение реле
	8.2.3 Кабельная проводка для штепсельного разъема (Ethernet, PoE+)
	8.2.4 Подключение Ethernet-кабеля


	9 Включение
	10 Конфигурация
	10.1 IP-адрес по умолчанию
	10.2 Веб-интерфейс
	10.2.1 Первый вход на веб-страницу


	11 Принадлежности и опоры
	11.1 Омыватель (Washer)
	11.2 Опорный кронштейн для светодиодной подсветки
	11.3 Светодиодный осветитель
	11.4 Адаптер для крепления на угол
	11.5 Адаптер для установки на стойке
	11.6 Пластина крепления
	11.7 Передний козырек для защиты от пыли

	12 Техническое обслуживание
	12.1 Снятие козырька
	12.2 Открытие и закрытие кожуха
	12.3 Описание платы камеры
	12.4 Замена предохранителя
	12.5 Factory Default
	12.5.1 Factory Default, NVX (модель со стеклоочистителем), NTX
	12.5.2 Factory Default, NVX (версия без стеклоочистителя)


	13 Очистка
	13.1 Очистка стекла
	13.2 Очистка германиевого окна

	14 Информация об утилизации и переработке
	15 Технические характеристики
	15.1 NVX
	15.1.1 Общие сведения
	15.1.2 Механические хар.
	15.1.3 Окно камеры
	15.1.4 Электрические хар.
	15.1.5 Сеть
	15.1.6 Видео
	15.1.7 Интерфейс ввода-вывода
	15.1.8 Камеры
	15.1.9 Окружающая среда
	15.1.10 Сертификаты
	15.1.11 Сертификаты - Применение на железной дороге
	15.1.12 Сертификаты - Морское применение

	15.2 NTX
	15.2.1 Общие сведения
	15.2.2 Механические хар.
	15.2.3 Окно камеры
	15.2.4 Электрические хар.
	15.2.5 Сеть
	15.2.6 Видео
	15.2.7 Интерфейс ввода-вывода
	15.2.8 Камеры
	15.2.9 Окружающая среда
	15.2.10 Сертификаты
	15.2.11 Сертификаты - Применение на железной дороге
	15.2.12 Сертификаты - Морское применение


	16 Технические чертежи


